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Zeichen, welches die Übereinstimmung mit der Europäischen Spielzeugrichtline EN 71 bestätigt. Nur für Produkte anzuwenden, 
welche als Spielzeug klassifiziert sind.

Symbol of conformity with EN 71 regulations provided for items included in toys category according to Directives 88/378/EEC. 

Bestätigt die Übereinstimmung mit den Vorgaben des amerikanischen ACMI (Art and Creative Material Institute); 
beinhaltet eine toxikologische Beurteilung.

Conforms to the safty requirements in accordance with the American standards for “Art & Craft Materials”.

Bestätigt die Übereinstimmung mit der amerikanischen Sicherheitsnorm ASTM D-4236 „Art materials and related products“ 
(American society for testing and materials).

Contains no toxic materials that may cause health risk to consumers.

FSC:
Das FSC-Siegel garantiert, dass das Holz der Stifte aus verantwortungsvoll bewirtschafteten Wäldern stammt.

The FSC logo guarantees that the wood in pencils comes from well-managed forests.

PEFC: 
Das PEFC-Siegel garantiert, dass das Holz der Stifte aus umweltgerecht und nachhaltig bewirtschafteten Wäldern stammt.

The PEFC logo guarantees that the wood in pencils comes from forests managed in an appropriate and sustainable manner.

Britischer Standard für verschluckbare Kappen; gewährleistet einen Mindestdurchfluss von Atemluft.

English regulation: Ventilated caps for writing and drawing instruments suitable for children under 14.

Altersbezogener Warnhinweis: Produkt nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. 

Age related warning label: product unsuitable for children under 3 years.  
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FILA - Fabbrica Italiana Lapis ed Affini - rappresenta una delle realtà più solide, dinamiche e in crescita sul mercato mondiale dei produttori di strumenti per la scrittura 
e il disegno. Nata a Firenze nel 1920 e ancora oggi italiana al 100%, FILA è andata consolidandosi nel tempo sia sul mercato interno sia a livello internazionale, 
sviluppando e accrescendo costantemente la propria esperienza, unica e distintiva, nella produzione di strumenti per il disegno, per l’attività manuale e per la scrittura 
e, allo stesso tempo, incrementando gli investimenti in ricerca e sviluppo finalizzati ad offrire prodotti di qualità certificati e controllati in ogni fase della filiera produttiva. 
All’italiana FILA appartengono oggi importanti aziende e grandi capacità produttive – dalla statunitense Dixon Ticonderoga alla francese Omyacolor, alla spagnola FILA 
Hispania, alla cilena CLAC e alla svizzera FILA Suisse – creando un Gruppo in grado di cogliere le tendenze e gli stimoli dei mercati internazionali. I suoi marchi – Das, 
Didò, Giotto, Pongo, Tratto – noti, riconosciuti e amati da milioni di persone, rappresentano un punto di riferimento insostituibile per tutti gli operatori che desiderano 
offrire prodotti di qualità e tradizione italiana, innovativi e unici. 

A sottolinearlo, il gradimento espresso da bambini e ragazzi italiani emerso dalle rilevazioni effettuate nel 2007 dall’autorevole istituto di ricerca DOXA nel corso 
dell’indagine “Baby, Junior 2007”, dedicata ai gusti e comportamenti dei ragazzi tra i 3 e i 13 anni (un universo quantificabile in circa 5milioni 773mila persone) e 
condotta in 250 comuni italiani nel maggio-giugno 2007. Tra i risultati dell’indagine DOXA più significativi per FILA, che vede confermare il trend positivo già espresso 
dalle precedenti ricerche dell’Istituto, i dati che si riferiscono al marchio Giotto – in assoluto il più famoso nel mercato dei prodotti per colorare e disegnare, i cui prodotti 
sono usati dal 37% nel pubblico dei ragazzi tra i 5 e i 13 anni. Questo dato pone Giotto in una posizione di leadership incontrastata rispetto ai player del settore: infatti, 
la seconda marca citata nell’indagine è utilizzata dal 4% del medesimo target di riferimento. Anche nell’ambito delle paste per modellare, FILA detiene una posizione di 
assoluto primato: sempre secondo la ricerca DOXA, è il Das la pasta per modellare più usata da bambini e ragazzi tra i 5 e i 13 anni, che la preferiscono nel 20% dei 
casi, seguita da Didò e Pongo favorite rispettivamente dal 18% e dal 13% dei ragazzi delle scuole elementari e medie inferiori. In particolare, nel target specifico dei 
bambini di  3 e 4 anni, la marca Didò conferma la sua leadership e rimane la prima marca nell’ambito delle paste per modellare. E ancora positive sono le rilevazioni 
sul comparto scrittura che posizionano Tratto - presente nel 39% delle citazioni dei teenager ( Fonte: Doxa, “Teens 2006”) - tra i marchi più conosciuti. In ultimo, da 
segnalare il grande successo della linea Giotto be-bè, la linea Giotto dedicata ai piccoli dai 2 anni: il 44% dei genitori con bimbi in target la conosce, il 22% dello stesso 
target di riferimento ha già comprato un prodotto della linea e il 72% di loro ha intenzione di tornare ad acquistarne.

Conforms to 
ASTM D-4236

Conforme ai requisiti di sicurezza previsti dagli standard 
americani per 
“Art & Craft Materials”:

Non contiene sostanze tossiche che possono comportare un 
rischio per la salute del consumatore.

Simbolo di conformità alla normativa EN 71. Prevista per gli articoli compresi 
nella categoria dei giocattoli secondo la direttiva 88/378/CEE. 

parte prima:  
proprietà meccaniche e fisiche
parte seconda: infiammabilità
parte terza: 
migrazione di alcuni elementi
parte sesta: 
simbolo grafico di non idoneità all’utilizzo per 
bambini al di sotto dei 36 mesi

Legenda simboli 

Codice EAN astuccio

Multiplo d’imballo

Codice EAN prodotto Numero di pezzi in cartone

Dimensioni del cartone (larghezza x profondità x altezza)

Peso del cartone in Kg

Codice EAN del cartone

Prezzo di acquisto 
in Euro 
I.V.A. esclusa
Prezzo consigliato di vendita 
al pubblico in Euro 
I.V.A. (20%) inclusa

AVVERTENZE IMPORTANTI
• Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti.
• I prezzi indicati non sono impegnativi.
• Per articoli speciali o pubblicitari si forniscono i prezzi a richiesta.
• Per esigenze del Centro Elaborazione Dati, oltre alla descrizione dell’articolo, è indicato anche un numero di codice suddiviso in referenza e variante. 
• La referenza identifica l’articolo, la variante indica la gradazione, il colore e la confezione.
• Al fine di evadere gli ordini il più rapidamente possibile, si prega di indicare, in caso di commissioni dirette, i numeri di codice degli articoli richiesti.
• I codici ed i prezzi relativi a: matite, strumenti di scrittura e prodotti sfusi confezionati in astuccio o barattolo, si riferiscono al singolo pezzo.
• L’imballo è l’unità minima d’ordine ed è indivisibile, le quantità ordinate devono essere pertanto multipli dell’imballo indicato.
• Sono indicate anche le quantità inserite nei cartoni standard di spedizione. Per ottenere consegne celeri si suggerisce di ordinare sempre multipli dei cartoni standard.
• I prezzi di vendita s’intendono indicativi per la vendita al dettaglio.
• Contributo spese di trasporto (Italia). Minimo d’ordine:   100
 Clienti al dettaglio e ingrosso forniture per l’ufficio: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  275.
 Clienti all’ingrosso: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  516.
• La FILA  S.p.A. si riserva in qualsiasi momento di modificare a scopo migiorativo le caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo senza darne alcun preavviso.

BS 7272:2000 Norma Inglese:
Cappucci ventilati per strumenti di scrittura e disegno 
intesi per bambini di età inferiore ai 14 anni.

Italia Index II-III.indd   2 1-02-2008   17:50:35
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 Fila S.p.A. behält sich vor, jederzeit und ohne Ankündigung technische Verbesserungen an den im Katalog aufgeführten Produkten vorzunehmen.
 The Fila S.p.A. reserves the right to modify the technical characteristics listed in this catalogue without prior notice. 
 The Fila S.p.A. behout het recht om ten aller tijden, zonder aankondiging, technische verbeteringen van de in de catalogues vermelde prodcten door te voeren.

Important notIce
For Data Processing reasons, besides the item description, there is also a code number, subdivided in reference and variant.

•	 The	reference	portion	identifies	the	item,	the	variant	indicates	the	gradation, 
 colour and packaging type.
•	 In	order	to	process	orders	properly,	please	indicate,	in	case	of	direct	orders, 
 the complete code numbers of the items requested.

•	 The	packaging	represents	the	minimum	order	and	is	indivisible.	 
	 The	orders	must	therefore	indicate	the	number	of	packages	desired.
•	 The	quantity	of	items	included	in	the	standard	shipment	cartons	is	also	 
	 indicated.	In	order	to	get	prompt	deliveries,	we	recommend	ordering	only	 
 multiples of the standard cartons.

Bar product code

Bar packaging code

Pieces per Inner

Number of pieces 
per carton

Carton  
measures

Weight of  
carton in Kg

Bar carton code
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casi, seguita da Didò e Pongo favorite rispettivamente dal 18% e dal 13% dei ragazzi delle scuole elementari e medie inferiori. In particolare, nel target specifico dei 
bambini di  3 e 4 anni, la marca Didò conferma la sua leadership e rimane la prima marca nell’ambito delle paste per modellare. E ancora positive sono le rilevazioni 
sul comparto scrittura che posizionano Tratto - presente nel 39% delle citazioni dei teenager ( Fonte: Doxa, “Teens 2006”) - tra i marchi più conosciuti. In ultimo, da 
segnalare il grande successo della linea Giotto be-bè, la linea Giotto dedicata ai piccoli dai 2 anni: il 44% dei genitori con bimbi in target la conosce, il 22% dello stesso 
target di riferimento ha già comprato un prodotto della linea e il 72% di loro ha intenzione di tornare ad acquistarne.

Conforms to 
ASTM D-4236

Conforme ai requisiti di sicurezza previsti dagli standard 
americani per 
“Art & Craft Materials”:

Non contiene sostanze tossiche che possono comportare un 
rischio per la salute del consumatore.

Simbolo di conformità alla normativa EN 71. Prevista per gli articoli compresi 
nella categoria dei giocattoli secondo la direttiva 88/378/CEE. 

parte prima:  
proprietà meccaniche e fisiche
parte seconda: infiammabilità
parte terza: 
migrazione di alcuni elementi
parte sesta: 
simbolo grafico di non idoneità all’utilizzo per 
bambini al di sotto dei 36 mesi

Legenda simboli 

Codice EAN astuccio

Multiplo d’imballo

Codice EAN prodotto Numero di pezzi in cartone

Dimensioni del cartone (larghezza x profondità x altezza)

Peso del cartone in Kg

Codice EAN del cartone

Prezzo di acquisto 
in Euro 
I.V.A. esclusa
Prezzo consigliato di vendita 
al pubblico in Euro 
I.V.A. (20%) inclusa

AVVERTENZE IMPORTANTI
• Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti.
• I prezzi indicati non sono impegnativi.
• Per articoli speciali o pubblicitari si forniscono i prezzi a richiesta.
• Per esigenze del Centro Elaborazione Dati, oltre alla descrizione dell’articolo, è indicato anche un numero di codice suddiviso in referenza e variante. 
• La referenza identifica l’articolo, la variante indica la gradazione, il colore e la confezione.
• Al fine di evadere gli ordini il più rapidamente possibile, si prega di indicare, in caso di commissioni dirette, i numeri di codice degli articoli richiesti.
• I codici ed i prezzi relativi a: matite, strumenti di scrittura e prodotti sfusi confezionati in astuccio o barattolo, si riferiscono al singolo pezzo.
• L’imballo è l’unità minima d’ordine ed è indivisibile, le quantità ordinate devono essere pertanto multipli dell’imballo indicato.
• Sono indicate anche le quantità inserite nei cartoni standard di spedizione. Per ottenere consegne celeri si suggerisce di ordinare sempre multipli dei cartoni standard.
• I prezzi di vendita s’intendono indicativi per la vendita al dettaglio.
• Contributo spese di trasporto (Italia). Minimo d’ordine:   100
 Clienti al dettaglio e ingrosso forniture per l’ufficio: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  275.
 Clienti all’ingrosso: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  516.
• La FILA  S.p.A. si riserva in qualsiasi momento di modificare a scopo migiorativo le caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo senza darne alcun preavviso.
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FILA - Fabbrica Italiana Lapis ed Affini - rappresenta una delle realtà più solide, dinamiche e in crescita sul mercato mondiale dei produttori di strumenti per la scrittura 
e il disegno. Nata a Firenze nel 1920 e ancora oggi italiana al 100%, FILA è andata consolidandosi nel tempo sia sul mercato interno sia a livello internazionale, 
sviluppando e accrescendo costantemente la propria esperienza, unica e distintiva, nella produzione di strumenti per il disegno, per l’attività manuale e per la scrittura 
e, allo stesso tempo, incrementando gli investimenti in ricerca e sviluppo finalizzati ad offrire prodotti di qualità certificati e controllati in ogni fase della filiera produttiva. 
All’italiana FILA appartengono oggi importanti aziende e grandi capacità produttive – dalla statunitense Dixon Ticonderoga alla francese Omyacolor, alla spagnola FILA 
Hispania, alla cilena CLAC e alla svizzera FILA Suisse – creando un Gruppo in grado di cogliere le tendenze e gli stimoli dei mercati internazionali. I suoi marchi – Das, 
Didò, Giotto, Pongo, Tratto – noti, riconosciuti e amati da milioni di persone, rappresentano un punto di riferimento insostituibile per tutti gli operatori che desiderano 
offrire prodotti di qualità e tradizione italiana, innovativi e unici. 

A sottolinearlo, il gradimento espresso da bambini e ragazzi italiani emerso dalle rilevazioni effettuate nel 2007 dall’autorevole istituto di ricerca DOXA nel corso 
dell’indagine “Baby, Junior 2007”, dedicata ai gusti e comportamenti dei ragazzi tra i 3 e i 13 anni (un universo quantificabile in circa 5milioni 773mila persone) e 
condotta in 250 comuni italiani nel maggio-giugno 2007. Tra i risultati dell’indagine DOXA più significativi per FILA, che vede confermare il trend positivo già espresso 
dalle precedenti ricerche dell’Istituto, i dati che si riferiscono al marchio Giotto – in assoluto il più famoso nel mercato dei prodotti per colorare e disegnare, i cui prodotti 
sono usati dal 37% nel pubblico dei ragazzi tra i 5 e i 13 anni. Questo dato pone Giotto in una posizione di leadership incontrastata rispetto ai player del settore: infatti, 
la seconda marca citata nell’indagine è utilizzata dal 4% del medesimo target di riferimento. Anche nell’ambito delle paste per modellare, FILA detiene una posizione di 
assoluto primato: sempre secondo la ricerca DOXA, è il Das la pasta per modellare più usata da bambini e ragazzi tra i 5 e i 13 anni, che la preferiscono nel 20% dei 
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la seconda marca citata nell’indagine è utilizzata dal 4% del medesimo target di riferimento. Anche nell’ambito delle paste per modellare, FILA detiene una posizione di 
assoluto primato: sempre secondo la ricerca DOXA, è il Das la pasta per modellare più usata da bambini e ragazzi tra i 5 e i 13 anni, che la preferiscono nel 20% dei 
casi, seguita da Didò e Pongo favorite rispettivamente dal 18% e dal 13% dei ragazzi delle scuole elementari e medie inferiori. In particolare, nel target specifico dei 
bambini di  3 e 4 anni, la marca Didò conferma la sua leadership e rimane la prima marca nell’ambito delle paste per modellare. E ancora positive sono le rilevazioni 
sul comparto scrittura che posizionano Tratto - presente nel 39% delle citazioni dei teenager ( Fonte: Doxa, “Teens 2006”) - tra i marchi più conosciuti. In ultimo, da 
segnalare il grande successo della linea Giotto be-bè, la linea Giotto dedicata ai piccoli dai 2 anni: il 44% dei genitori con bimbi in target la conosce, il 22% dello stesso 
target di riferimento ha già comprato un prodotto della linea e il 72% di loro ha intenzione di tornare ad acquistarne.

Conforms to 
ASTM D-4236

Conforme ai requisiti di sicurezza previsti dagli standard 
americani per 
“Art & Craft Materials”:

Non contiene sostanze tossiche che possono comportare un 
rischio per la salute del consumatore.

Simbolo di conformità alla normativa EN 71. Prevista per gli articoli compresi 
nella categoria dei giocattoli secondo la direttiva 88/378/CEE. 

parte prima:  
proprietà meccaniche e fisiche
parte seconda: infiammabilità
parte terza: 
migrazione di alcuni elementi
parte sesta: 
simbolo grafico di non idoneità all’utilizzo per 
bambini al di sotto dei 36 mesi
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Codice EAN del cartone
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I.V.A. esclusa
Prezzo consigliato di vendita 
al pubblico in Euro 
I.V.A. (20%) inclusa

AVVERTENZE IMPORTANTI
• Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti.
• I prezzi indicati non sono impegnativi.
• Per articoli speciali o pubblicitari si forniscono i prezzi a richiesta.
• Per esigenze del Centro Elaborazione Dati, oltre alla descrizione dell’articolo, è indicato anche un numero di codice suddiviso in referenza e variante. 
• La referenza identifica l’articolo, la variante indica la gradazione, il colore e la confezione.
• Al fine di evadere gli ordini il più rapidamente possibile, si prega di indicare, in caso di commissioni dirette, i numeri di codice degli articoli richiesti.
• I codici ed i prezzi relativi a: matite, strumenti di scrittura e prodotti sfusi confezionati in astuccio o barattolo, si riferiscono al singolo pezzo.
• L’imballo è l’unità minima d’ordine ed è indivisibile, le quantità ordinate devono essere pertanto multipli dell’imballo indicato.
• Sono indicate anche le quantità inserite nei cartoni standard di spedizione. Per ottenere consegne celeri si suggerisce di ordinare sempre multipli dei cartoni standard.
• I prezzi di vendita s’intendono indicativi per la vendita al dettaglio.
• Contributo spese di trasporto (Italia). Minimo d’ordine:   100
 Clienti al dettaglio e ingrosso forniture per l’ufficio: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  275.
 Clienti all’ingrosso: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  516.
• La FILA  S.p.A. si riserva in qualsiasi momento di modificare a scopo migiorativo le caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo senza darne alcun preavviso.
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FILA - Fabbrica Italiana Lapis ed Affini - rappresenta una delle realtà più solide, dinamiche e in crescita sul mercato mondiale dei produttori di strumenti per la scrittura 
e il disegno. Nata a Firenze nel 1920 e ancora oggi italiana al 100%, FILA è andata consolidandosi nel tempo sia sul mercato interno sia a livello internazionale, 
sviluppando e accrescendo costantemente la propria esperienza, unica e distintiva, nella produzione di strumenti per il disegno, per l’attività manuale e per la scrittura 
e, allo stesso tempo, incrementando gli investimenti in ricerca e sviluppo finalizzati ad offrire prodotti di qualità certificati e controllati in ogni fase della filiera produttiva. 
All’italiana FILA appartengono oggi importanti aziende e grandi capacità produttive – dalla statunitense Dixon Ticonderoga alla francese Omyacolor, alla spagnola FILA 
Hispania, alla cilena CLAC e alla svizzera FILA Suisse – creando un Gruppo in grado di cogliere le tendenze e gli stimoli dei mercati internazionali. I suoi marchi – Das, 
Didò, Giotto, Pongo, Tratto – noti, riconosciuti e amati da milioni di persone, rappresentano un punto di riferimento insostituibile per tutti gli operatori che desiderano 
offrire prodotti di qualità e tradizione italiana, innovativi e unici. 
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condotta in 250 comuni italiani nel maggio-giugno 2007. Tra i risultati dell’indagine DOXA più significativi per FILA, che vede confermare il trend positivo già espresso 
dalle precedenti ricerche dell’Istituto, i dati che si riferiscono al marchio Giotto – in assoluto il più famoso nel mercato dei prodotti per colorare e disegnare, i cui prodotti 
sono usati dal 37% nel pubblico dei ragazzi tra i 5 e i 13 anni. Questo dato pone Giotto in una posizione di leadership incontrastata rispetto ai player del settore: infatti, 
la seconda marca citata nell’indagine è utilizzata dal 4% del medesimo target di riferimento. Anche nell’ambito delle paste per modellare, FILA detiene una posizione di 
assoluto primato: sempre secondo la ricerca DOXA, è il Das la pasta per modellare più usata da bambini e ragazzi tra i 5 e i 13 anni, che la preferiscono nel 20% dei 
casi, seguita da Didò e Pongo favorite rispettivamente dal 18% e dal 13% dei ragazzi delle scuole elementari e medie inferiori. In particolare, nel target specifico dei 
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LYRA – A FILA CompanyVerändern, dadurch bewahren und im Folgenden wachsen. So habe ich Anfang 2009 die Leitlinien der 

Johann Froescheis Lyra Bleistift-Fabrik GmbH & Co. KG beschrieben und wir alle bei LYRA können 

zu Recht behaupten, dass das Jahr 2009 durch eine Reihe durchgreifender Veränderungen geprägt war. 

Im Zentrum aller Prozesse stand die Integration von LYRA in die neue Muttergesellschaft Fabbrica 

Italiana Lapis ed Affini S.p.A. (FILA). Der vor Ihnen liegende Katalog zeigt bereits deutlich, auf welche 

Produktsegmente sich die Marke LYRA zukünftig konzentrieren wird und mit welchen Produkten aus dem 

Hause FILA wir unser Angebot umfassend komplettieren werden.

Die Marke LYRA wird sich in Zukunft auf das konzentrieren, wofür LYRA seit mehr als 200 Jahren 

steht, nämlich unseren Kunden ein umfassendes Sortiment hochqualitativer Holzstifte für Kindergarten, 

Schule, Kunst und Büro anzubieten. Die Marke LYRA ist DIE Marke für Holzstifte innerhalb der 

FILA-Gruppe und steht für Innovationskraft und weltweite Präsenz. Die Produkte GROOVE®, der 

neue GROOVE® slim, sowie das international ausgezeichnete Produkt COLORSTRIPE beweisen dies 

eindrucksvoll.
Das umfangreiche Sortiment der anderen Firmen der FILA-Gruppe ergänzt unser Katalog-Angebot 

umfassend. Die Marke Giotto steht für hochwertige Fasermaler, Schulmalfarben und weitere Artikel 

für Schule und Hobby. Mit Giotto Be-Bè lernen Kinder ab 2 Jahren mit Spaß und Freude das Malen 

und Basteln. Die Marken DAS und Robercolor sind weltweit anerkannt als Modelliermassen und 

Wandtafelkreiden in Premium-Qualität.
Wir sind überzeugt, unseren Kunden ein nahezu einmalig umfassendes Produktprogramm anbieten zu 

können. Wir freuen uns auf das Gespräch mit Ihnen.
Change in an effort to conserve and ultimately grow - that is how I described our guidelines at LYRA 

pencil manufactory at the beginning of 2009. And we all at LYRA can confirm that the year 2009 saw a 

series of fundamental changes. At the heart of all processes was LYRA’s integration into Fabbrica Italiana 

Lapis ed Affini S.p.A. (FILA), our new parent company. The catalogue which you have in front of you 

already clearly illustrates the product segments LYRA intends to focus on in the future and which FILA 

products will complement our product line.
In future LYRA will focus on the competences LYRA has been associated with for more than 200 years, 

which means offering our customers a full line of high-quality wood pencils for pre-school, school, arts 

and office use. LYRA is THE brand for wood pencils within the FILA group and stands for innovation 

and global presence. The products GROOVE®, the new GROOVE® slim and the internationally awarded 

COLORSTRIPE provide impressive proof for that.
The wide range of brands and products of the other FILA group companies comprehensively supplements 

our sales programme. Giotto stands for top-quality fibre pens, school watercolours and other items for 

school and recreation. Giotto Be-Bè conveys the fun and joy of colouring, drawing, painting and crafting 

to children aged 2+. The brands DAS and Robercolor have a worldwide reputation for premium-quality 

modelling clay and blackboard chalks.We are convinced that we can offer our customers a virtually unique comprehensive product range. We look 

forward to talking to you.

(Andreas Blaul)
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Coloured pencils
Wax crayons
Oil Pastel Sticks
Blackboard Chalks
Watercolour Sets
Floor wooden display
Lyra Modelling
Lyra Make Up

Coloured pencils
Graphite Crayons
Graphite pencils
Special art pencils
Accessories
Crayons
Polycrayons soft
Felt tip pencils
Floor wooden display

Graphite pencils
Mechanical pencils
Polymer Leads
Duo pencils
Markers
Accessories
Sharpeners
Erasers

Fibre pens
Be-Bè Egg
Large pencils
Wax crayons
Counter display
Finger paint
Chalks
Modelling dough and 
accessories
Schoolpacks
Ready to use paint
Maxi Set
Padded mat for colouring
Be-Bè Fluffy Toy
Floor display

Coloured pencils
Wax crayons
Chalks
Blackboards and accessories
Fibre pens
Ready to use paint
Finger paint
Colour Blocks
Varnish
Paint accessories
Glues
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Vegetable based extra soft 
modelling material
Modelling accessories
Wax based modelling 
material

Air-hardening 
modelling material
Creative sets
Varnish and accessories
Powdered cellulose-based 
wood paste
Moulding Plaster
Plaster Strips
Engraving sets

Erasable ball point pens
Ball point pens
Gel ink pens
Synthetic tip pens
Highlighters
Permanent markers
CD markers
Whiteboard markers
Correction line

Cross reference  
by article numbers

Decor wax crayons
Multisurfaces fibre pens
Fabric markers
Metal markers
Extra fine acrylic paint
Creative set
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4 x            = 96 pcs

Cod. 3612960

Ø 10 mm

6,25 mm

4084900 40849004084900

3610001 470374 In box 12 pcs  White 470145 12 432 280x195x170 2,80 303863

3610004 470329 In box 12 pcs  Zinc yellow 470091 “ “ “ 303870

3610007 470596 In box 12 pcs  Lemon 470527 “ “ “ “ 303887

3610013 470336 In box 12 pcs  Light orange 470107 “ “ “ “ 303894

3610018 470282 In box 12 pcs  Scarlet lake 470053 “ “ “ “ 303900

3610027 470602 In box 12 pcs  Light carmine 470534 “ “ “ “ 303917

3610029 470398 In box 12 pcs  Pink madder lake 470169 “ “ “ “ 303924

3610032 470381 In box 12 pcs  Light flesh 470152 “ “ “ “ 303931

3610038 470305 In box 12 pcs  Violet 470077 “ “ “ “ 303948

3610039 470411 In box 12 pcs  Light violet 470183 “ “ “ “ 303955

3610046 470428 In box 12 pcs  Sky blue 470190 “ “ “ “ 303962

3610047 470343 In box 12 pcs  Light blue 470114 “ “ “ “ 303979

3610051 470275 In box 12 pcs  Prussian blue 470046 “ “ “ “ 303986

3610053 470640 In box 12 pcs  Peacock blue 470572 “ “ “ “ 303993

3610054 470404 In box 12 pcs  Aquamarine 470176 “ “ “ “ 304006

3610061 470633 In box 12 pcs  Viridian 470565 “ “ “ “ 304013

3610067 470589 In box 12 pcs  Sap green 470510 “ “ “ “ 304020

3610070 470350 In box 12 pcs  Apple green 470121 “ “ “ “ 304037

3610076 470312 In box 12 pcs  Van Dyck Brown 470084 “ “ “ “ 304044

3610090 470367 In box 12 pcs  Venetian red 470138 “ “ “ “ 304051

3610097 470435 In box 12 pcs  Medium grey 470206 “ “ “ “ 304068

3610099 470299 In box 12 pcs  Black 470060 “ “ “ “ 304075

3610250 470626 In box 12 pcs  Gold 470558 “ “ “ “ 304082

3610251 470619 In box 12 pcs  Silver 470541 “ “ “ “ 304099

3610304 470459 In box 12 pcs  Lum. Yellow 470220 “ “ “ “ 304105

3610313 470480 In box 12 pcs  Lum. Orange 470251 “ “ “ “ 304112

3610317 471555 In box 12 pcs  Lum. Red 471562 “ “ “ “ 304129

3610328 470497 In box 12 pcs  Lum. Pink 470268 “ “ “ “ 304136

3610347 470473 In box 12 pcs  Lum. Blue 470244 “ “ “ “ 304143

3610371 470466 In box 12 pcs  Lum. Green 470237 “ “ “ “ 304150

3612960 470657 Display 96 pcs - 1 18 400x400x300 16,00 305775
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Lyra Ferby natur - nature
Vor allem für kleinere „Künstler“ und Linkshänder. Dickkernfarbstift mit 12 cm Länge, dreiflächiger Form und einem Durchmesser von 10 mm. Der richtige 
Griff („Dreipunktgriff“) wird damit zum Kinderspiel und ermöglicht längeres ermüdungsfreies Arbeiten. Geschlossenes Stiftende. Superdicke, bruchfeste und 
hochpigmentierte Mine, Ø 6,25 mm.
Particularly suitable for younger “artists” and left-handers. Chunky coloured pencil, length 12 cm, 10 mm diameter, triangular shape. Finding the correct grip  
(‘three-point grip’) is made super easy, allowing hours of tireless drawing. Wood-sealed end. Highly pigmented, extra thick, break-resistant lead, Ø 6.25 mm.
Bijzonder geschikt voor de kleinere „kunstenaar“ en linkshandige. Potlood met dikke stift en een lengte van 12 cm, driekantige vorm en een doorsnede van 10 
mm. De juiste grip („driekantige grip“) zorgt ervoor dat het werken hiermee een kinderspel wordt en de hand minder vermoeid raakt als men hiermee werkt.  
Afgesloten uiteinde van het potlood. Super dikke, breukvaste en hoog gepigmenteerde stift, Ø 6,25 mm.
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Cod. 7801620

Cod. 3613360

Cod. 3611063Cod. 3611120

Cod. 1813360

Cod. 1810101 Contents:
50 x asst. boxes ( 30 x 3611060,
10 x 3611063, 10 x 3611120 ) 
14 colours 3610*** x 24 pcs = 336 pcs

Cod. 3616019 

Cod. 3611060 1 x                 

               

               

2 x            = 36 pcs

44 cm

26 cm

15 cm

Ø 10 mm

4084900 40849004084900

3611060 470008 Hangable box 6 pcs - 10 160 400x300x220 8,20 305744

3611063 470015 Hangable box 6 pcs Neon Colours - 10 160 400x300x220 8,20 305782

3611120 470039 Hangable box 12 pcs - 5 80 400x300x220 8,30 305751

3613360 471531 Pot 36 pcs - 1 12 400x300x220 5,00 305768

1810101 470688 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 470671 12 432 280x195x170 4,30 102473

1813360 470695 Pot 36 pcs                “  - 1 12 400x300x220 5,20 102480

3616019 307106 Contents 386 pcs 50 boxes, 14 colours - 1 1 395x395x495 10,30 307106

7801620 420263 In box 10 pcs 700730 10 200 280x195x170 20,10 701584

1

Lyra Ferby natur - nature - Neon

Lyra Ferby Graphit
Härte: B
Grade: B
Hardheid: B

Lyra Pro Natura Verlängerer - Pencil Lengthener
Aus rohem Buchenholz.
Made from untreated beech wood.
Beukenhout.
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3 x           

           

           

           

4 x            = 96 pcs

Cod. 3622960

6,25 mm

Ø 10 mm

4084900 40849004084900

3620001 470770 In box 12 pcs  White 471111 12 432 280x195x170 3,00 303559

3620004 470787 In box 12 pcs  Zinc yellow 471128 “ “ “ “ 303566

3620007 470794 In box 12 pcs  Lemon 471135 “ “ “ “ 303573

3620013 470800 In box 12 pcs  Light orange 471142 “ “ “ “ 303580

3620018 470817 In box 12 pcs  Scarlet lake 471159 “ “ “ “ 303597

3620027 470824 In box 12 pcs  Light carmine 471166 “ “ “ “ 303603

3620029 470831 In box 12 pcs  Pink madder lake 471173 “ “ “ “ 303610

3620032 470848 In box 12 pcs  Light flesh 471180 “ “ “ “ 303627

3620038 470855 In box 12 pcs  Violet 471197 “ “ “ “ 303634

3620039 470862 In box 12 pcs  Light violet 471203 “ “ “ “ 303641

3620046 470879 In box 12 pcs  Sky blue 471210 “ “ “ “ 303658

3620047 470886 In box 12 pcs  Light blue 471227 “ “ “ “ 303665

3620051 470893 In box 12 pcs  Prussian blue 471234 “ “ “ “ 303672

3620053 470909 In box 12 pcs  Peacock blue 471241 “ “ “ “ 303689

3620054 470916 In box 12 pcs  Aquamarine 471258 “ “ “ “ 303696

3620061 470923 In box 12 pcs  Viridian 471265 “ “ “ “ 303702

3620067 470930 In box 12 pcs  Sap green 471272 “ “ “ “ 303719

3620070 470947 In box 12 pcs  Apple green 471289 “ “ “ “ 303726

3620076 470954 In box 12 pcs  Van Dyck Brown 471296 “ “ “ “ 303733

3620090 470961 In box 12 pcs  Venetian red 471302 “ “ “ “ 303740

3620097 470978 In box 12 pcs  Medium grey 471319 “ “ “ “ 303757

3620099 470985 In box 12 pcs  Black 471326 “ “ “ “ 303764

3620250 471036 In box 12 pcs  Gold 471371 “ “ “ “ 303788

3620251 471043 In box 12 pcs  Silver 471388 “ “ “ “ 303795

3620304 471050 In box 12 pcs  Lum. Yellow 471395 “ “ “ “ 303801

3620313 471067 In box 12 pcs  Lum. Orange 471401 “ “ “ “ 303818

3620317 290194 In box 12 pcs  Lum. Red 290200 “ “ “ “ 303825

3620328 471074 In box 12 pcs  Lum. Pink 471418 “ “ “ “ 303832

3620347 471098 In box 12 pcs  Lum. Blue 471432 “ “ “ “ 303849

3620371 471104 In box 12 pcs  Lum. Green 471449 “ “ “ “ 303856

3622960 470763 Display 96 pcs - 1 18 400x400x300 16,00 305720

1
Vor allem für kleinere „Künstler“ und Linkshänder. Dickkernfarbstift mit 12 cm Länge, dreiflächiger Form und einem Durchmesser von 10 mm. Der richtige Griff 
(„Dreipunktgriff“) wird damit zum Kinderspiel und ermöglicht längeres ermüdungsfreies Arbeiten. Geschlossenes Stiftende. Superdicke, bruchfeste und  
hochpigmentierte Mine, Ø 6,25 mm.
Particularly suitable for younger “artists” and left-handers. Chunky coloured pencil, length 12 cm, 10 mm diameter, triangular shape. Finding the correct grip  
(‘three-point grip’) is made super easy, allowing hours of tireless drawing. Wood-sealed end. Highly pigmented, extra thick, break-resistant lead, Ø 6.25 mm.
Bijzonder geschikt voor de kleinere „kunstenaar“ en linkshandige. Potlood met dikke stift en een lengte van 12 cm, driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm.  
De juiste grip („driekantige grip“) zorgt ervoor dat het werken hiermee een kinderspel wordt en de hand minder vermoeid raakt als men hiermee werkt.  
Afgesloten uiteinde van het potlood. Super dikke, breukvaste en hoog gepigmenteerde stift, Ø 6,25 mm.

Lyra Ferby
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1 x           

           

           

           

2 x            = 36 pcs

1 x           

           

            = 18 pcs

Ø 8 mm
Ø 11 mm

6,25 mm

Ø 10 mm

4084900 40849004084900

3621060 470725 Hangable box 6 pcs - 10 160 400x300x220 8,20 305683

3621063 470732 Hangable box 6 pcs Neon Colours - 10 160 400x300x220 8,20 305737

3621120 470756 Hangable box 12 pcs - 5 80 400x300x220 8,30 305690

3623180 290170 Tube 18 pcs - 1 42 400x300x220 7,30 305706

3623360 290187 Pot 36 pcs - 1 12 400x300x220 5,00 305713

7311220 820438 In box 6 pcs Assorted Colours 820445 6 264 465x385x330 10,88 700402

1

Lyra Ferby - Neon

Lyra Spitzer - Sharpener
Doppelspitzerdose. Dreiflächig mit Metalldoppelspitzer und Staubverschluss.
Twin-Hole Sharpener. Triangular shape with two metal blades and container 
for sharpenings.
Slijper dubbel tonmodel. Driekantig met metalen slijper en stof afsluiter. Cod. 7311220

Cod. 3623360

Cod. 3623180

Cod. 3621063Cod. 3621120Cod. 3621060
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Ø 10 mm

6,25 mm

4084900 40849004084900

3641061 531525 Hangable box 6 pcs - 5 160 400x300x220 7,81 306925

3641121 531532 Hangable box 12 pcs - 5 80 400x300x220 7,49 306932

3643360 531495 Pot 36 pcs - 1 12 400x300x220 4,82 307083

3642960 306741 Display 96 pcs - 1 18 400x300x400 16,00 306758

1

Lyra TripleOne
Drei Stifte in Einem: Aquarellstift, Farbstift und Wachsmalkreide. 12 cm lang, mit dreiflächiger Form und einem Durchmesser von 10 mm. Hohe Farbbrillanz 
und weicher Abstrich. Außergewöhnliche Deckkraft. Wasservermalbar und sehr gut mischbar. Geschlossenes Stiftende. Superdicke, bruchfeste und 
hochpigmentierte Mine, Ø 6,25 mm.
Three in one: watercolour pencil, coloured pencil and wax crayon. 12 cm long, 10 mm diameter and triangular shape. Brilliant and smooth colour. 
Exceptionally high coverage. Very easy to blend and water-soluble. Wood-sealed end. Highly pigmented, extra-thick, break-resistant lead, Ø 6.25 mm.
Drie in één: aquarelpotlood, kleurpotlood en waskrijt. 12 cm lang, met driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm. Hoge kleurkracht en eenvoudige 
kleurafgifte. Buitengewoon dekkend. Met water te aquareleren en zeer goed te mengen. Afgesloten uiteinde van het potlood. Super dikke, breukvaste en 
hoog gepigmenteerde stift, Ø 6,25 mm.

Cod. 3642960
NEW

Cod. 3641061 Cod. 3641121

3 x       

         

        = 36 pcs

Cod. 3643360

8 x            

           = 96 pcs
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6,25 mm

Ø 10 mm

4084900 40849004084900

3710001 450048 In box 12 pcs  White 450161 12 288 280x195x170 3,80 304570

3710004 450055 In box 12 pcs  Zinc yellow 450178 “ “ “ “ 304587

3710007 450321 In box 12 pcs  Lemon 450444 “ “ “ “ 304594

3710013 450062 In box 12 pcs  Light orange 450185 “ “ “ “ 304600

3710018 450079 In box 12 pcs  Scarlet lake 450192 “ “ “ “ 304617

3710027 450338 In box 12 pcs  Light carmine 450451 “ “ “ “ 304624

3710029 450086 In box 12 pcs  Pink madder lake 450208 “ “ “ “ 304631

3710032 450093 In box 12 pcs  Light flesh 450215 “ “ “ “ 304648

3710034 451106 In box 12 pcs  Magenta 451113 “ “ “ “ 304655

3710038 450109 In box 12 pcs  Violet 450222 “ “ “ “ 304662

3710039 450345 In box 12 pcs  Light violet 450468 “ “ “ “ 304679

3710046 450352 In box 12 pcs  Sky blue 450475 “ “ “ “ 304686

3710047 450116 In box 12 pcs  Light blue 450239 “ “ “ “ 304693

3710051 450123 In box 12 pcs  Prussian blue 450246 “ “ “ “ 304709

3710053 450369 In box 12 pcs  Peacock blue 450482 “ “ “ “ 304716

3710054 450376 In box 12 pcs  Aquamarine 450499 “ “ “ “ 304723

3710061 450383 In box 12 pcs  Viridian 450505 “ “ “ “ 304730

3710067 450390 In box 12 pcs  Sap green 450512 “ “ “ “ 304747

3710070 450130 In box 12 pcs  Apple green 450253 “ “ “ “ 304754

3710076 450406 In box 12 pcs  Van Dyck Brown 450529 “ “ “ “ 304761

3710090 450147 In box 12 pcs  Venetian red 450260 “ “ “ “ 304778

3710097 450413 In box 12 pcs  Medium grey 450536 “ “ “ “ 304785

3710099 450154 In box 12 pcs  Black 450277 “ “ “ “ 304792

3710250 450420 In box 12 pcs  Gold 450543 “ “ “ “ 304808

3710251 450437 In box 12 pcs  Silver 450550 “ “ “ “ 304815

3712960 450581 Display 96 pcs - 1 6 400x300x220 9,00   305966

1

Lyra Super Ferby natur - nature
Die Weiterentwicklung des primären Farbstiftes FERBY® Dickkernfarbstift mit 17,5 cm Länge, dreiflächiger Form und einem Durchmesser von 10 mm.  
Der richtige Griff („Dreipunktgriff“) wird damit zum Kinderspiel und ermöglicht längeres ermüdungsfreies Arbeiten. Geschlossenes Stiftende.  
Superdicke, bruchfeste und hoch pigmentierte Mine, Ø 6,25 mm. 
The next generation of the original FERBY® coloured pencil. Chunky coloured pencil, length 17.5 cm, 10 mm diameter, triangular shape. Finding the correct grip 
(‘three-point grip’) is made super easy, allowing hours of tireless drawing. Wood-sealed end. Highly pigmented, extra thick, break-resistant lead, Ø 6.25 mm.
Het vervolg op de ontwikkeling van het kleurpotlood FERBY® potlood met een dikke stift, lengte 17,5 cm, driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm.  
De juiste grip („driekantige grip“) zorgt ervoor dat het werken hiermee een kinderspel wordt en de hand minder snel vermoeid raakt als men hiermee werkt.  
Afgesloten uiteinde van het potlood, breukvast en een hoog gepigmenteerde stift, Ø 6,25.

Cod. 3712960

4 x             

             

                

      = 96 pcs
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6,25 mm

Ø 10 mm

4084900 40849004084900

3711060 450024 Hangable box 6 pcs - 5 120 400x300x220 9,80 305928

3711120 450031 Hangable box 12 pcs - 5 60 400x300x220 9,80 305935

3711180 451250 Metal case 18 pcs - 1 30 400x300x220 14,50 305959

3713360 450284 Pot 36 pcs - 1 12 400x300x220 6,00 305942

3714144 451229 Schoolpack 144pcs - 1 6 400x400x300 17,00 305973

1

1 x           

           

2 x         

         

    = 36 pcs

12 x       

       

        = 144 pcs

Cod. 3714144

Cod. 3713360

Lyra Super Ferby natur - nature

Cod. 3711120Cod. 3711060

Cod. 3711180
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Ø 10 mm

6,25 mm

Ø 10 mm

6,25 mm

Ø 10 mm

4084900 40849004084900

3711061 451137 Hangable box 6 pcs WALDORF SELECTION - 5 120 400x300x220 9,80 307090

3711121 451144 Hangable box 12 pcs WALDORF SELECTION - 5 60 400x300x220 9,60 306949

3710500 451762 In box 12 pcs Four-coloured 451779 12 288 280x195x170 4,00 304822

3713361 451786 Pot 36 pcs Four-coloured - 1 12 400x300x220 6,50 305980

1830101 450000 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 450307 12 288 280x195x170 4,00 305997

1833360 450017 Pot 36 pcs              “ - 1 12 400x300x220 6,50 306000

1

Lyra Super Ferby 4 Color Lyra Super Ferby Graphite
Härte: B
Grade: B
Hardheid: B

Cod. 1830101

Als weltweit anerkannter Waldorf-Lieferant bietet LYRA mit der Waldorf Selection eine spezielle Sortierung von 6 oder 12 naturbelassenen Super FERBY® 
an, deren Farbauswahl von Waldorf-Pädagogen getroffen wurde.
As an internationally-recognised supplier to Waldorf Schools, LYRA offers the Waldorf Selection – a special assortment of 6 or 12 unlacquered Super 
FERBY® pencils in colours selected by Waldorf teachers.
Als wereldwijd erkende Waldorf-leverancier biedt LYRA met de Waldorf Selection een speciaal assortiment van 6 of 12 ongelakte Super FERBY® aan, 
waarvan de kleuren door Waldorf-pedagogen zijn uitgezocht.

Lyra Super Ferby Waldorf Selection

Cod. 3711121Cod. 3711061

Cod. 3710500 Cod. 3713361 Cod. 1833360
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Ø 10 mm

6,25 mm

4084900 40849004084900

3720001 450604 In box 12 pcs  White 450840 12 288 280x195x170 3,90 304167

3720004 450611 In box 12 pcs  Zinc yellow 450857 “ “ “ “ 304174

3720007 450628 In box 12 pcs  Lemon 450864 “ “ “ “ 304181

3720013 450635 In box 12 pcs  Light Orange 450871 “ “ “ “ 304198

3720018 450642 In box 12 pcs  Scarlet lake 450888 “ “ “ “ 304204

3720027 450659 In box 12 pcs  Light carmine 450895 “ “ “ “ 304211

3720029 450666 In box 12 pcs  Pink madder lake 450901 “ “ “ “ 304228

3720032 450673 In box 12 pcs  Light flesh 450918 “ “ “ “ 304235

3720034 451274 In box 12 pcs  Magenta 451281 “ “ “ “ 304242

3720038 450680 In box 12 pcs  Violet 450925 “ “ “ “ 304259

3720039 450697 In box 12 pcs  Light violet 450932 “ “ “ “ 304266

3720046 450703 In box 12 pcs  Sky blue 450949 “ “ “ “ 304273

3720047 450710 In box 12 pcs  Light blue 450956 “ “ “ “ 304280

3720051 450727 In box 12 pcs  Prussian blue 450963 “ “ “ “ 304297

3720053 450734 In box 12 pcs  Peacock blue 450970 “ “ “ “ 304303

3720054 450741 In box 12 pcs  Aquamarine 450987 “ “ “ “ 304310

3720061 450758 In box 12 pcs  Viridian 450994 “ “ “ “ 304327

3720067 450765 In box 12 pcs  Sap green 451007 “ “ “ “ 304334

3720070 450772 In box 12 pcs  Apple green 451014 “ “ “ “ 304341

3720076 450789 In box 12 pcs  Van Dyck Brown 451021 “ “ “ “ 304358

3720090 450796 In box 12 pcs  Venetian Red 451038 “ “ “ “ 304365

3720097 450802 In box 12 pcs  Medium grey 451045 “ “ “ “ 304372

3720099 450819 In box 12 pcs  Black 451052 “ “ “ “ 304389

3720231 451519 In box 12 pcs  Metallic brown 451632 “ “ “ “ 304396

3720232 451526 In box 12 pcs  Metallic yellow 451649 “ “ “ “ 304402

3720233 451533 In box 12 pcs  Metallic green 451656 “ “ “ “ 304419

3720234 451540 In box 12 pcs  Metallic lilac 451663 “ “ “ “ 304426

3720235 451564 In box 12 pcs  Metallic blue 451687 “ “ “ “ 304433

3720236 451557 In box 12 pcs  Metallic pink 451670 “ “ “ “ 304440

3720237 451571 In box 12 pcs  Metallic turquoise 451694 “ “ “ “ 304457

3720238 451588 In box 12 pcs  Champagne 451700 “ “ “ “ 304464

3720239 451595 In box 12 pcs  Bronze 451717 “ “ “ “ 304471

3720240 451601 In box 12 pcs  Copper 451724 “ “ “ “ 304488

3720250 450826 In box 12 pcs  Gold 451069 “ “ “ “ 304495

3720251 450833 In box 12 pcs  Silver 451076 “ “ “ “ 304501

3720304 451335 In box 12 pcs  Lum. Yellow 451397 “ “ “ “ 304518

3720313 451342 In box 12 pcs  Lum. Orange 451403 “ “ “ “ 304525

3720328 451359 In box 12 pcs  Lum. Pink 451410 “ “ “ “ 304532

3720335 451366 In box 12 pcs  Lum. Violet 451427 “ “ “ “ 304549

3720347 451373 In box 12 pcs  Lum. Blue 451434 “ “ “ “ 304556

3720371 451380 In box 12 pcs  Lum. Green 451441 “ “ “ “ 304563

1

Lyra Super Ferby
Die Weiterentwicklung des primären Farbstiftes FERBY® Dickkernfarbstift mit 17,5 cm Länge, dreiflächiger Form und einem Durchmesser von 10 mm.  
Der richtige Griff („Dreipunktgriff“) wird damit zum Kinderspiel und ermöglicht längeres ermüdungsfreies Arbeiten. Geschlossenes Stiftende.  
Superdicke, bruchfeste und hochpigmentierte Mine, Ø 6,25 mm
The next generation of the original FERBY® coloured pencil. Chunky coloured pencil, length 17.5 cm, 10 mm diameter, triangular shape. Finding the correct grip 
(‘three-point grip’) is made super easy, allowing hours of tireless drawing. Wood-sealed end. Highly pigmented, extra thick, break-resistant lead, Ø 6.25 mm.
Het vervolg op de ontwikkeling van het kleurpotlood FERBY® potlood met een dikke stift, lengte 17,5 cm, driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm.  
De juiste grip („driekantige grip“) zorgt ervoor dat het werken hiermee een kinderspel wordt en de hand minder snel vermoeid raakt als men hiermee werkt.  
Afgesloten uiteinde van het potlood, breukvast en een hoog gepigmenteerde stift, Ø 6,25 mm
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IN DATA ODIERNA MANCANO 
LE IMMAGINI DEI SEGUENTI CODICI; 

L3726031 - L9620501 

Cod. 9620501
44 cm

26 cm
15 cm

Ø 10 mm

6,25 mm

4084900 40849004084900

3726039 307113 Contents 109 pcs 25 boxes, 7 colours - 1 1 395x395x495 8,30 307113

9620501 951040 Metal Display empty With labels for colour codes - 1 1 305x185x310 2,40 951040

3722960 451120 Display 96 pcs - 1 6 400x300x220 9,00 305843

3724144 451236 Schoolpack 144 pcs - 1 6 400x400x300 17,00 305850

1

Metal Display
Empty display stand, holds 288 lacquered/
unlacquered Super FERBY® or COLOR-
GIANTS® pencils (24 slots hold 12 pencils 
each), with a sheet of self-adhesive labels 
for organising pencils.

Contents:
25 asst. boxes 
(20 x 3721060, 5 x 3721120) / 6 colours 
3720*** x 12 pcs + 12 x Graphit = 84 pcs

Lyra Super Ferby

Cod. 3726039

4 x       

         

       

         

        

        = 96 pcs

Cod. 3722960

Cod. 3724144

12 x       

       

        = 144 pcs
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Ø 10 mm

6,25 mm

4084900 40849004084900

3721060 451090 Hangable box 6 pcs - 5 120 400x300x220 10,00 305799

3721120 451083 Hangable box 12 pcs - 5 60 400x300x220 9,80 305805

3721180 451267 Metal Case 18 pcs - 1 30 400x300x220 14,50 305829

3723182 451489 Tube 18 pcs - 1 24 400x300x220 6,00 305812

3723360 451243 Pot 36 pcs - 1 12 400x300x220 6,00 305836

1

Lyra Super Ferby
Die Weiterentwicklung des primären Farbstiftes FERBY® Dickkernfarbstift mit 17,5 cm Länge, dreiflächiger Form und einem Durchmesser von 10 mm. 
Der richtige Griff („Dreipunktgriff“) wird damit zum Kinderspiel und ermöglicht längeres ermüdungsfreies Arbeiten. Geschlossenes Stiftende. Superdicke, 
bruchfeste und hochpigmentierte Mine, Ø 6,25 mm.
The next generation of the original FERBY® coloured pencil. Chunky coloured pencil, length 17.5 cm, 10 mm diameter, triangular shape. Finding the correct grip 
(‘three-point grip’) is made super easy, allowing hours of tireless drawing. Wood-sealed end. Highly pigmented, extra thick, break-resistant lead, Ø 6.25 mm.
Het vervolg op de ontwikkeling van het kleurpotlood FERBY® potlood met een dikke stift, lengte 17,5 cm, driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm. 
De juiste grip („driekantige grip“) zorgt ervoor dat het werken hiermee een kinderspel wordt en de hand minder snel vermoeid raakt als men hiermee werkt. 
Afgesloten uiteinde van het potlood, breukvast en een hoog gepigmenteerde stift, Ø 6,25 mm.

1 x       

       

       

       

    = 18 pcs

Cod. 3721180Cod. 3721120Cod. 3721060

Cod. 3723182

1 x           

           

2 x          

          

     = 36 pcs

Cod. 3723360
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Ø 10 mm

6,25 mm

4084900 40849004084900

3721062 451748 Hangable box 6 pcs Metallic Colours - 5 120 400x300x220 10,00 305867

3721122 451731 Hangable box 12 pcs Metallic Colours - 5 60 400x300x220 9,80 305874

3723362 451793 Pot 36 pcs Metallic Colours - 1 12 400x300x220 6,00 305881

3722962 451755 Display 96 pcs Metallic Colours - 1 6 400x300x220 9,00 305898

3721063 451328 Hangable box 6 pcs Neon Colours - 5 120 400x300x220 10,00 305904

3791069 451854 Hangable box 6 pcs Two-coloured - 5 120 400x300x220 10,00 305911

1

Lyra Super Ferby Metallic - Neon

Cod. 3721122
1 x           

           

Cod. 3721063
1 x      

Cod. 3721062
1 x      

3 x         

         

        = 36 pcs

Cod. 3723362

Cod. 3722962

Ausführung wie Super FERBY®, 
jedoch mit 2 unterschiedlichen Minenfarben je Stift.
Similar to the Super FERBY®,  
but a double-ended pencil with 2 different coloured leads.
Uitvoering zoals Super FERBY®,  
echter met 2 verschillende kleuren van de stift.

8 x           

            = 96 pcs

1 x       

Cod. 3791069

Lyra Super Ferby Duo
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4,25 mm

Ø 10 mm

4084900 40849004084900

3810001 301708 In box 12 pcs  White 302033 12 288 280x195x170 3,20 306291

3810004 301715 In box 12 pcs  Zinc yellow 302057 “ “ “ “ 306307

3810007 301722 In box 12 pcs  Lemon 302071 “ “ “ “ 306314

3810013 301739 In box 12 pcs  Light orange 302095 “ “ “ “ 306321

3810018 301685 In box 12 pcs  Scarlet lake 302118 “ “ “ “ 306338

3810027 301746 In box 12 pcs  Light carmine 302132 “ “ “ “ 306345

3810029 301753 In box 12 pcs  Pink madder lake 302156 “ “ “ “ 306352

3810032 301760 In box 12 pcs  Light flesh 302170 “ “ “ “ 306369

3810038 301777 In box 12 pcs  Violet 302194 “ “ “ “ 306376

3810039 301784 In box 12 pcs  Light violet 302217 “ “ “ “ 306383

3810046 301791 In box 12 pcs  Sky blue 302231 “ “ “ “ 306390

3810047 301807 In box 12 pcs  Light blue 302255 “ “ “ “ 306406

3810051 301814 In box 12 pcs  Prussian blue 302279 “ “ “ “ 306413

3810054 301821 In box 12 pcs  Aquamarine 302293 “ “ “ “ 306420

3810067 301838 In box 12 pcs  Sap green 302316 “ “ “ “ 306437

3810070 301845 In box 12 pcs  Apple green 302330 “ “ “ “ 306444

3810076 301852 In box 12 pcs  Van Dyck Brown 302354 “ “ “ “ 306451

3810090 301869 In box 12 pcs  Venetian red 302378 “ “ “ “ 306468

3810097 301876 In box 12 pcs  Medium grey 302392 “ “ “ “ 306475

3810099 301883 In box 12 pcs  Black 302415 “ “ “ “ 306482

3810250 301890 In box 12 pcs  Gold 302439 “ “ “ “ 306499

3810251 301906 In box 12 pcs  Silver 302453 “ “ “ “ 306505

3810304 301913 In box 12 pcs  Lum. Yellow 302477 “ “ “ “ 306512

3810328 301920 In box 12 pcs  Lum. Pink 302491 “ “ “ “ 306529

3812960 303092 Display 96 pcs - 1 6 400x300x220 7,50 306550

1

Lyra Groove
Der richtige Griff von Anfang an! Ergonomisch dreiflächig mit einem Durchmesser von 10 mm. Natürliche Griffzone ohne Verwendung zusätzlicher 
künstlicher Materialien. Rutschfeste Griffmulden für Daumen-, Zeige- und Mittelfinger im Versatz, zur Unterstützung der optimalen Schreibhaltung – auch 
nach dem Spitzen. Besonders bruchfeste und farbintensive Mine, Ø 4,25 mm. Für Links- und Rechtshänder. Mit Namensfeld.
Hold it right from the start! Ergonomic, triangular shape with 10 mm diameter. Natural grip zone with no additional artificial materials. Offset slide guards for 
thumb, index and middle fingers to support an optimal writing hold – even after sharpening. Extra break-resistant, colour-intensive lead, Ø 4.25 mm.  
For left and right-handers. With name field.
De juiste grip van begin af aan! Ergonomisch driekantig met een doorsnede van 10 mm. Natuurlijke grip zonder toevoeging van kunstmatige materialen. 
Anti-slip uitsparingen voor duim, wijs- en middelvinger in de lak, ter ondersteuning van de optimale schrijfhouding – ook na het slijpen. Enorm breukvast en 
kleurintensieve stift, Ø 4,25 mm. Voor links- en rechtshandige. Met veldje voor de naam.

4 x           

           

           

            = 96 pcs

Cod. 3812960
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4084900 40849004084900

3811050 303078 Hangable box 5 pcs - 5 150 400x300x220 8,20 306536

3811100 303085 Hangable box 10 pcs - 5 85 400x300x220 9,20 306543

3814144 303399 Schoolpack 144 pcs - 1 6 400x400x300 15,00 306567

9620701 901106 Metal Display empty With labels for colour codes - 1 1 297x170x295 2,40 901106

3817002 307076 Display - 1 1 400x260x270 3,15 307076

40 cm

1

Metal Display
Empty display stand, holds 288 
GROOVE® pencils (24 slots hold 
12 pencils each), with a sheet of 
self-adhesive labels for organising 
pencils.

Cod. 9620701

12 x         

       

        = 144 pcs

Contents:
5 x Box 5 pcs (3811050)
10 x Box 10 pcs (3811100)
24 x Graphite pencils (1870101)
12 x Twin-hole sharpeners (7311250)
20 x Leaflets

Lyra Groove

Cod. 3814144

Cod. 3811050 Cod. 3811100

Cod. 3817002

38 cm

25 cm
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4084900 40849004084900

1870101 101964 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 101971 12 288 280x195x170 3,20 102749

1873360 103715 Pot 36 pcs Shade B = 1 SOFT - 1 12 400x300x220 5,20 103722

7301150 701362 Display box 24 pcs Assorted Colours 701379 1 36 460x375x280 12,53 701386

7311250 701324 Display box 12 pcs Assorted Colours 701331 1 36 455x365x250 12,76 701348

ø 11 mm

ø 8 mm
ø 11 mm

Ø 10 mm

1

Cod. 1870101

Cod. 7311250

Kunststoff, farbig sortiert
Doppelspitzerdose Kunststoff, mit Staubverschluss, farbig sortiert.
Plastic, assorted colours
Twin-Hole Sharpener plastic, with container for sharpenings, assorted colours.
Kunststof, kleuren gesorteerd
Slijper dubbel tonmodel, Kunststof, met stof afsluiter, kleuren gesorteerd.

Cod. 7301150

Cod. 7301150

Lyra Groove Graphite
Härte: B
Grade: B
Hardheid: B

Cod. 1873360
NEW

Lyra Groove Spitzer – Sharpener
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4084900 40849004084900

2820001 207543 In box 12 pcs  White 207550 12 576 246x226x197 4,61 209448

2820006 207567 In box 12 pcs  Light chrome 207574 “ “ “ “ 209455

2820007 207581 In box 12 pcs  Lemon 207598 “ “ “ “ 209462

2820013 207604 In box 12 pcs  Light orange 207611 “ “ “ “ 209479

2820015 207628 In box 12 pcs  Dark orange 207635 “ “ “ “ 209486

2820021 207642 In box 12 pcs  Pale geranium lake 207659 “ “ “ “ 209493

2820024 207666 In box 12 pcs  Rose carmine 207673 “ “ “ “ 209509

2820027 207680 In box 12 pcs  Light carmine 207697 “ “ “ “ 209516

2820029 207703 In box 12 pcs  Pink madder lake 207710 “ “ “ “ 209523

2820032 207727 In box 12 pcs  Light flesh 207734 “ “ “ “ 209530

2820034 207741 In box 12 pcs  Magenta 207758 “ “ “ “ 209547

2820037 207765 In box 12 pcs  Blue violet 207772 “ “ “ “ 209554

2820044 207789 In box 12 pcs  Light cobalt 207796 “ “ “ “ 209561

2820047 207802 In box 12 pcs  Light blue 207819 “ “ “ “ 209578

2820050 207826 In box 12 pcs  Paris blue 207833 “ “ “ “ 209585

2820054 207840 In box 12 pcs  Aquamarine 207857 “ “ “ “ 209592

2820059 207864 In box 12 pcs  Hooker’s green 207871 “ “ “ “ 209608

2820068 207888 In box 12 pcs  Moss green 207895 “ “ “ “ 209615

2820071 207901 In box 12 pcs  Light green 207918 “ “ “ “ 209622

2820080 207925 In box 12 pcs  Raw umber 207932 “ “ “ “ 209639

2820083 207949 In box 12 pcs  Gold ochre 207956 “ “ “ “ 209646

2820087 207963 In box 12 pcs  Burnt ochre 207970 “ “ “ “ 209653

2820097 207987 In box 12 pcs  Medium grey 207994 “ “ “ “ 209660

2820099 208007 In box 12 pcs  Black 208014 “ “ “ “ 209677

2824144 202517 Schoolpack 144 pcs - 1 5 390x340x320 8,95 202524

3,3 mm

Ø 7,2 mm

1

Lyra Groove slim
Der richtige Griff von Anfang an im schlanken Format! Ergonomisch dreiflächig. Natürliche Griffzone ohne Verwendung zusätzlicher künstlicher Materialien.  
Rutschfeste Griffmulden für Daumen-, Zeige- und Mittelfinger im Versatz, zur Unterstützung der optimalen Schreibhaltung – auch nach dem Spitzen. 
Besonders bruchfeste und farbintensive Mine, Ø 3,3 mm. Für Links- und Rechtshänder. Mit Namensfeld.
Hold it right from the start with this new slim design! Ergonomic, triangular shape. Natural grip zone with no additional artificial materials.  
Offset slide guards for thumb, index and middle fingers to support an optimal writing hold – even after sharpening.  
Extra break-resistant, colour-intensive lead, Ø 3.3 mm. For left and right-handers. With name field.
De juiste grip van begin af aan in een slank formaat! Ergonomisch driekantige vorm. Natuurlijke grip zonder toevoeging van kunstmatige materialen.  
Anti-slip uitsparingen voor duim, wijs- en middelvinger in de lak, ter ondersteuning van de optimale schrijfhouding – ook na het slijpen.  
Enorm breukvast en kleurintensieve stift, Ø 3,3 mm. Voor links- en rechtshandige. Met veldje voor de naam.

Cod. 2824144 12 x           

            = 144 pcs

NEW
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3,3 mm

Ø 7,2 mm

4084900 40849004084900

2821120 202401 Hangable box 12 pcs With sharpener - 12 120 377x241x367 11,68 202425

2821240 202432 Hangable box 24 pcs With sharpener - 6 60 377x244x362 11,21 202456

2821360 202463 Hangable box 36 pcs With sharpener - 6 36 482x286x220 9,39 202487

2823480 202494 Pot 48 pcs - 1 15 327x200x197 5,00 202500

1

Lyra Groove slim

With sharpener

With sharpener

NEW

Cod. 2821240

Cod. 2821120

With sharpener

Cod. 2823480Cod. 2821360

2 x       

       

       

       

       

        = 48 pcs
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4084900 40849004084900

2827001 206836 Display - 1 1 400x350x270 7,51 206836

1760100 103616 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 103623 12 576 224x206x197 3,70 103647

1763480 103593 Pot 48 pcs Shade HB = 2 MEDIUM - 1 15 327x200x197 5,10 103609

38 cm

Ø 7,2 mm

1

Lyra Groove slim

Cod. 2827001

Contents:
24 x Box 12 pcs (2821120)
12 x Box 24 pcs (2821240)
6 x Box 36 pcs (2821360)
24 x Graphite pencils (1760100)
20 x Leaflets

40 cm

NEW

25 cm
Lyra Groove slim Graphite 
Härte: HB
Grade: HB
Hardheid: HB

Cod. 1763480Cod. 1760100
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Ø 7,2 mm

3,3 mm

4084900 40849004084900

2531120 160817 Hangable box 12 pcs - 12 240 455x410x310 22,50 201091

2531240 160824 Hangable box 24 pcs - 6 120 450x390x310 22,00 201114

2531360 160831 Hangable box 36 pcs - 6 60 450x300x300 14,70 201138

1

Cod. 2531120

Cod. 2531240

Cod. 2531360

Ergonomisch dreiflächiger Farbstift. Wasservermalbar. Minendurchmesser 3,3 mm.
Ergonomic, triangular coloured pencils. Water-soluble. Lead diameter 3.3 mm.
Ergonomisch driekantig kleurpotlood. Met water te mengen. Doorsnede stift 3,3 mm.

Lyra Osiris wasservermalbar - water-soluble
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18 x           

             = 216 pcs

Cod. 2524216

2,8 mm

Ø 7,2 mm

4084900 40849004084900

2520006 208250 In box 12 pcs  Light chrome 208267 12 576 246x226x197 4,61 208274

2520015 208281 In box 12 pcs  Dark orange 208298 “ “ “ “ 208304

2520021 208311 In box 12 pcs  Pale geranium lake 208328 “ “ “ “ 208335

2520027 208342 In box 12 pcs  Light carmine 208359 “ “ “ “ 208366

2520029 208373 In box 12 pcs  Pink madder lake 208380 “ “ “ “ 208397

2520037 122907 In box 12 pcs  Blue violet 123140 “ “ “ “ 200186

2520044 208403 In box 12 pcs  Light cobalt 208410 “ “ “ “ 208427

2520047 122921 In box 12 pcs  Light blue 123164 “ “ “ “ 200209

2520059 208434 In box 12 pcs  Hooker’s green 208441 “ “ “ “ 208458

2520068 208465 In box 12 pcs  Moss green 208472 “ “ “ “ 208489

2520080 208496 In box 12 pcs  Raw umber 208502 “ “ “ “ 208519

2520099 123034 In box 12 pcs  Black 123270 “ “ “ “ 200315

2524216 208021 Schoolpack 216 pcs - 1 6 390x330x207 7,87 208038

1

Lyra Osiris
Ergonomisch dreiflächiger Farbstift. Minendurchmesser 2,8 mm.
Ergonomic, triangular coloured pencils. Lead diameter 2.8 mm.
Ergonomisch driekantig kleurpotlood. Doorsnede stift 2,8 mm.

NEW
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Cod. 2521120 Cod. 2521240

2,8 mm

Ø 7,2 mm

2,8 mm

Ø 7,2 mm

4084900 40849004084900

2521060 160787 Hangable box 6 pcs - 10 400 450x395x340 17,06 200766

2521120 160794 Hangable box 12 pcs - 10 240 440x410x340 19,50 200780

2521240 160800 Hangable box 24 pcs - 5 120 450x390x340 20,50 200803

2501060 160763 Hangable box 6 pcs Short pencils - 20 720 450x400x343 16,00 200728

2501120 160770 Hangable box 12 pcs Short pencils - 10 420 420x380x315 17,42 200742

2571120 411612 Hangable box 12 pcs PRO NATURA - 10 240 440x390x340 20,00 200704

1

Lyra Osiris

Cod. 2521060

Cod. 2501060

Lyra Osiris Short

Cod. 2501120

Cod. 2571120

Lyra Osiris Pro Natura
Ergonomisch dreiflächiger Farbstift. Naturbelassen. Minendurchmesser 2,8 mm.
Ergonomic, triangular coloured pencils. Unlacquered. Lead diameter 2.8 mm.
Ergonomisch driekantig kleurpotlood. Ongelakt. Doorsnede stift 2,8 mm.
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4084900 40849004084900

2521133 201732 Metal Case 12 pcs Assorted motifs - 5 90 535x238x219 13,32 201756

2521253 201763 Metal Case 24 pcs - 5 40 590x240x225 12,96 201787

2521373 201794 Metal Case 36 pcs - 5 25 390x337x292 12,14 201817

2524131 201060 Travel Kit Pink/Blue - 5 60 575x505x400 25,50 201893

  1 Eraser

Cod. 2524131

Contents:
12 OSIRIS coloured pencils
 1 Painting book
 1 Pair of scissors
 1 Sharpener
 1 Eraser
 1 Ruler
 1 Glue stick
 1 Graphite pencil

2,8 mm

Ø 7,2 mm

1

Lyra Osiris Short

  1 Ruler

  1 Painting book

  1 Graphite pencil

Holiday-Set aus einem 100% recyclebarem, hochreißfestem transluzenten Polypropylen-Etui im eigenständigen Design. Mit integriertem Schlamperetui und 
weiteren funktionellen Details, wie Stiftlaschen und robustem Verschluss.
Travel kit made from 100% recyclable hardwearing translucent polypropylene. Contains everything children might need, with an integrated pencil case and 
other functional details, such as pencil loops and a strong zip.
Vakantie-set van een 100% recyclebaar, slijtvast transparant gekleurd PP-etui in een eigentijds design. Met pennenzakje en verdere functionele details en 
een robuuste afsluiting.

  1 Pair of scissors   1 Glue stick   1 Sharpener

Cod. 2521253

Cod. 2521373

Lyra Osiris Holiday-Set - Travel Kit

Lyra Osiris Metalletuis - Metal boxes

Cod. 2521133

Cod. 2521133

12 OSIRIS pencils
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4084900 40849004084900

3930001 420430 In box 12 pcs  White 410134 12 288 279x190x150 5,00 305188

3930004 420379 In box 12 pcs  Zinc yellow 410073 “ “ “ “ 305195

3930007 420331 In box 12 pcs  Lemon 410035 “ “ “ “ 305201

3930013 420386 In box 12 pcs  Light orange 410080 “ “ “ “ 305218

3930018 420317 In box 12 pcs  Scarlet lake 410011 “ “ “ “ 305225

3930027 420393 In box 12 pcs  Light carmine 410097 “ “ “ “ 305232

3930029 420454 In box 12 pcs  Pink madder lake 410158 “ “ “ “ 305249

3930032 420447 In box 12 pcs  Light flesh 410141 “ “ “ “ 305256

3930034 422359 In box 12 pcs  Magenta 422366 “ “ “ “ 305263

3930038 420355 In box 12 pcs  Violet 410059 “ “ “ “ 305270

3930039 420492 In box 12 pcs  Light violet 410196 “ “ “ “ 305287

3930046 420508 In box 12 pcs  Sky blue 410202 “ “ “ “ 305294

3930047 420409 In box 12 pcs  Light blue 410103 “ “ “ “ 305300

3930051 420300 In box 12 pcs  Prussian blue 410004 “ “ “ “ 305317

3930053 420522 In box 12 pcs  Peacock blue 410714 “ “ “ “ 305324

3930054 420485 In box 12 pcs  Aquamarine 410189 “ “ “ “ 305331

3930061 420515 In box 12 pcs  Viridian 410707 “ “ “ “ 305348

3930067 420324 In box 12 pcs  Sap green 410028 “ “ “ “ 305355

3930070 420416 In box 12 pcs  Apple green 410110 “ “ “ “ 305362

3930076 420362 In box 12 pcs  Van Dyck Brown 410066 “ “ “ “ 305379

3930090 420423 In box 12 pcs  Venetian red 410127 “ “ “ “ 305386

3930097 420539 In box 12 pcs  Medium grey 410721 “ “ “ “ 305393

3930099 420348 In box 12 pcs  Black 410042 “ “ “ “ 305409

3930231 420782 In box 12 pcs  Metallic brown 420744 “ “ “ “ 305416

3930232 420799 In box 12 pcs  Metallic yellow 420751 “ “ “ “ 305423

3930233 420805 In box 12 pcs  Metallic green 420768 “ “ “ “ 305430

3930234 420812 In box 12 pcs  Metallic lilac 420775 “ “ “ “ 305447

3930250 420478 In box 12 pcs  Gold 410172 “ “ “ “ 305454

3930251 420461 In box 12 pcs  Silver 410165 “ “ “ “ 305461

3930304 420553 In box 12 pcs  Lum. Yellow 410745 “ “ “ “ 305478

3930313 420584 In box 12 pcs  Lum. Orange 410776 “ “ “ “ 305485

3930317 422403 In box 12 pcs  Lum. Red 422410 “ “ “ “ 305492

3930328 420591 In box 12 pcs  Lum. Pink 410783 “ “ “ “ 305508

3930347 420577 In box 12 pcs  Lum. Blue 410769 “ “ “ “ 305515

3930371 420560 In box 12 pcs  Lum. Green 410752 “ “ “ “ 305522

3936049 307120 Contents 672 pcs 28 colours - 1 1 395x395x495 15,20 307120

Ø 10 mm

6,25 mm 15 cm

26 cm

44 cm1

Lyra Farb-Riesen® natur - Color-Giants nature
Dickkernfarbstift mit hexagonaler Form und einem Durchmesser von 10 mm. Riesen-Farbkraft durch die superdicke, bruchfeste und hochpigmentierte Mine, Ø 6,25 mm.
Chunky coloured pencil with hexagonal shape and 10 mm diameter. Extra strong colour thanks to highly pigmented, extra thick, break-resistant lead, Ø 6.25 mm.
Kleurpotlood met een dikke stift en 6-kantige vorm met een doorsnede van 10 mm. Reuze kleurkracht door de super dikke, breukvaste en hoog 
gepigmenteerde stift, Ø 6,25 mm.

Contents:
28 colours 
3930*** x 24 pcs
= 672 pcs

Cod. 3936049
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Ø 10 mm

6,25 mm

4084900 40849004084900

3931060 410219 Hangable box 6 pcs - 5 120 425x290x206 11,00 303535

3931120 410233 Hangable box 12 pcs - 5 60 425x265x206 11,00 303542

3931180 422069 Metal Case 18 pcs - 1 30 410x310x220 15,00 306123

3932960 410264 Display 96 pcs - 1 8 460x315x225 11,50 306116

3934144 420843 Schoolpack 144 pcs - 1 6 400x400x300 18,00 306130

1

Lyra Farb-Riesen® natur - Color-Giants nature

Cod. 3931180

Cod. 3931120Cod. 3931060

3 x           

           

           

           

4 x            = 96 pcs

Cod. 3932960

12 x            

            = 144 pcs

Cod. 3934144
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Mit Metalldoppelspitzer und Staubverschluss.
With two metal sharpening blades and container 
for sharpenings.
Met metalen slijper dubbel en stof afsluiter.

Ø 10 mm

6,25 mm

ø 8 mm
ø 11 mm

Ø 10 mm

6,25 mm

4084900 40849004084900

3930500 420645 In box 12 pcs Four-coloured 420638 12 288 280x195x170 5,00 305676

3933365 420621 Pot 36 pcs Four-coloured - 1 12 400x300x220 7,00 306161

7311210 820131 In box 10 pcs Assorted Colours 820025 10 800 600x415x410 25,00 700327

4084900 40849004084900

3931124 421994 Hangable box 12 pcs SKIN TONES - 5 60 425x265x206 11,00 306185

1

Lyra Farb-Riesen® 4-Color – Color-Giants 4-Color
Dickkernfarbstift mit hexagonaler Form und einem Durchmesser von 10 mm mit 4 Farben.
Chunky coloured pencil with hexagonal shape and 10 mm diameter of 4 different colours.
Potlood met dikke stift in hexagonale vorm en een doorsnede van 10 mm met 4 kleuren.

Cod. 7311210

Lyra Farb-Riesen® – Color-Giants Skin Tones
Wir glauben, dass trotz unterschiedlicher Hautfarbe alle Menschen gleich sind. Um dies auch in 
Farbe darstellen zu können, haben wir ein FARB-RIESEN®-Sortiment entwickelt, das die 12 häufigsten 
Hautfarben der Menschen unserer Welt umfasst. So kann jeder gleichwertig nach seiner Hautfarbe 
dargestellt werden, ohne Diskriminierung.
We believe that regardless of skin colour, all humans are equal. To reflect this, we have created a
COLOR-GIANTS® assortment of the 12 most prominent skin tones of the people in our world. 
This ensures that everyone can be portrayed in their true skin colour, without discrimination.
Wij denken, dat ondanks de verschillende huidskleuren, alle mensen gelijk zijn. Om dit ook in 
kleuren te kunnen uitbeelden, hebben wij een FARB-RIESEN®-assortiment ontwikkeld, die de 
12 meest voorkomende huidskleuren van de mensen van deze wereld omvat. Zo kan iedereen 
gelijk aan zijn eigen huidskleur uitgebeeld worden, zonder discriminatie.

Cod. 3931124

1 x           

           

Cod. 3933365
 = 36 pcsCod. 3930500

Lyra Doppelspitzerdose - 
Twin-Hole Sharpener 
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Ø 10 mm

6,25 mm 15 cm

4084900 40849004084900

3940001 270646 In box 12 pcs  White 270349 12 288 279x190x150 5,00 304839

3940004 270585 In box 12 pcs  Zinc yellow 270288 “ “ “ “ 304846

3940007 270547 In box 12 pcs  Lemon 270240 “ “ “ “ 304853

3940013 270592 In box 12 pcs  Light orange 270295 “ “ “ “ 304860

3940018 270516 In box 12 pcs  Scarlet lake 270219 “ “ “ “ 304877

3940027 270608 In box 12 pcs  Light carmine 270301 “ “ “ “ 304884

3940029 270660 In box 12 pcs  Pink madder lake 270363 “ “ “ “ 304891

3940032 270653 In box 12 pcs  Light flesh 270356 “ “ “ “ 304907

3940034 270950 In box 12 pcs  Magenta 270967 “ “ “ “ 304914

3940038 270561 In box 12 pcs  Violet 270264 “ “ “ “ 305171

3940039 270707 In box 12 pcs  Light violet 270400 “ “ “ “ 304921

3940046 270714 In box 12 pcs  Sky blue 270417 “ “ “ “ 304938

3940047 270615 In box 12 pcs  Light blue 270318 “ “ “ “ 304945

3940051 270509 In box 12 pcs  Prussian blue 270202 “ “ “ “ 304952

3940053 270738 In box 12 pcs  Peacock blue 270431 “ “ “ “ 304969

3940054 270691 In box 12 pcs  Aquamarine 270394 “ “ “ “ 304976

3940061 270721 In box 12 pcs  Viridian 270424 “ “ “ “ 304983

3940067 270530 In box 12 pcs  Sap green 270233 “ “ “ “ 304990

3940070 270622 In box 12 pcs  Apple green 270325 “ “ “ “ 305003

3940076 270578 In box 12 pcs  Van Dyck Brown 270271 “ “ “ “ 305010

3940090 270639 In box 12 pcs  Venetian red 270332 “ “ “ “ 305027

3940097 270745 In box 12 pcs  Medium grey 270448 “ “ “ “ 305034

3940099 270554 In box 12 pcs  Black 270257 “ “ “ “ 305041

3940231 270851 In box 12 pcs  Metallic brown 270813 “ “ “ “ 305058

3940232 270868 In box 12 pcs  Metallic yellow 270820 “ “ “ “ 305065

3940233 270875 In box 12 pcs  Metallic green 270837 “ “ “ “ 305072

3940234 270882 In box 12 pcs  Metallic lilac 270844 “ “ “ “ 305089

3940250 270684 In box 12 pcs  Gold 270387 “ “ “ “ 305096

3940251 270677 In box 12 pcs  Silver 270370 “ “ “ “ 305102

3940304 270769 In box 12 pcs  Lum. Yellow 270462 “ “ “ “ 305119

3940313 270790 In box 12 pcs  Lum. Orange 270493 “ “ “ “ 305126

3940317 271513 In box 12 pcs  Lum. Red 271520 “ “ “ “ 305133

3940328 270806 In box 12 pcs  Lum. Pink 270226 “ “ “ “ 305140

3940347 270783 In box 12 pcs  Lum. Blue 270486 “ “ “ “ 305157

3940371 270776 In box 12 pcs  Lum. Green 270479 “ “ “ “ 305164

3946049 307137 Contents 672 pcs 28 colours 1 1 395x395x495 15,60 307137

1

Lyra Farb-Riesen® - Color-Giants
Dickkernfarbstift mit hexagonaler Form und einem Durchmesser von 10 mm. Riesen-Farbkraft durch die superdicke, bruchfeste und hochpigmentierte Mine, Ø 6,25 mm.
Chunky coloured pencil with hexagonal shape and 10 mm diameter. Extra strong colour thanks to highly pigmented, extra thick, break-resistant lead, Ø 6.25 mm.
Kleurpotlood met een dikke stift en 6-kantige vorm met een doorsnede van 10 mm. Reuze kleurkracht door de super dikke, breukvaste en hoog 
gepigmenteerde stift, Ø 6,25 mm.

Contents:
28 colours 
3940*** x 24 pcs
= 672 pcs

Cod. 3946049

44 cm

26 cm
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Ø 10 mm

6,25 mm

4084900 40849004084900

3941060 270004 Hangable box 6 pcs - 5 120 425x290x206 11,00 303504

3941120 271452 Hangable box 12 pcs - 5 60 425x265x206 11,00 303528

3941181 271629 Metal Case 18 pcs - 1 30 410x310x220 13,50 306031

3943600 270080 Pot 60 pcs - 1 10 400x300x220 9,00 306048

3942960 270097 Display 96 pcs - 1 8 460x315x225 11,50 306055

1

Lyra Farb-Riesen® - Color-Giants

Cod. 3941181

Cod. 3941060 Cod. 3941120

3 x           

           

           

           

4 x            = 96 pcs

Cod. 3942960

Cod. 3943600

2 x         

         

         

         

         

          = 60 pcs
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Farb-Riesen® - Color-Giants

Cod. 3942962

Ø 10 mm

6,25 mm

4084900 40849004084900

3944144 270905 Schoolpack 144 pcs - 1 6 400x400x300 18,00 306062

3941062 270899 Hangable box 6 pcs Metallic Colours - 5 120 425x290x206 11,00 306093

3941063 270103 Hangable box 6 pcs Neon Colours - 5 120 425x290x206 11,00 306109

3942962 270165 Display 96 pcs Metallic + Neon Colours - 1 8 460x315x225 11,50 306086

9620501 951040 Metal Display empty With labels for colour codes - 1 1 305x185x310 2,40 951040

1

Farb-Riesen® - Color-Giants Metallic - Neon

Metal Display  
Empty display stand, holds 288 lacquered or 
unlacquered Super FERBY® or COLOR-GIANTS® 
pencils (24 slots hold 12 pencils each), with a sheet 
of self-adhesive labels for organising pencils.

12 x            

           = 144 pcs

Cod. 3944144

Cod. 9620501

8 x           

            = 96 pcs 1 x      1 x      

Cod. 3941062 Cod. 3941063

Cod. 3942962
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Ø 7,6 mm 

3,8 mm

4084900 40849004084900

2410001 230015 In box 12 pcs  White 230312 12 576 210x190x220 4,40 201237

2410006 208045 In box 12 pcs  Light chrome 208052 “ “ “ “ 208069

2410015 208076 In box 12 pcs  Dark orange 208083 “ “ “ “ 208090

2410021 230060 In box 12 pcs  Pale geranium lake 230367 “ “ “ “ 201336

2410027 208106 In box 12 pcs  Light carmine 208113 “ “ “ “ 208120

2410029 208137 In box 12 pcs  Pink madder lake 208144 “ “ “ “ 208151

2410037 230114 In box 12 pcs  Blue Violet 230411 “ “ “ “ 201411

2410044 208168 In box 12 pcs  Light cobalt 208175 “ “ “ “ 208182

2410047 230152 In box 12 pcs  Light blue 230459 “ “ “ “ 201497

2410059 208199 In box 12 pcs  Hooker’s green 208205 “ “ “ “ 208212

2410068 208229 In box 12 pcs  Moss green 208236 “ “ “ “ 208243

2410080 230756 In box 12 pcs  Raw umber 230817 “ “ “ “ 209684

2410099 230282 In box 12 pcs  Black 230589 “ “ “ “ 201671

2412960 230657 Display 96 pcs - 1 8 460x280x207 7,30 209691

2414144 230664 Schoolpack 144 pcs - 1 5 390x340x320 9,73 209707

1

Lyra Youngster

Cod. 2412960

12 x            

           = 144 pcs

Cod. 2414144

4 x       

       

       

       

       

        = 96 pcs

Der Farbstift mit dem griffstarken Profil. Hexagonale Form mit einem Durchmesser von 7,6 mm. Mine Ø 3,8 mm. Intensive Farbabgabe und 
geschmeidige Strichführung. Für alle, die sich einen etwas dickeren Farbstift wünschen.
The coloured pencil with an easy-to-grip shape. Hexagonal shape with diameter of 7.6 mm. Ø 3.8 mm lead. Intensive colour and smooth strokes 
on application. For everyone looking for a slightly thicker coloured pencil.
Het kleurpotlood met een goede houvast. Hexagonale vorm met een doorsnede van 7,6 mm. Stift Ø 3,8 mm. Intensieve kleur afgifte en glijd soepel 
over het papier. Voor iedereen die graag met een iets dikker potlood kleurt.
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Cod. 7311110

Ø 8,5 mm

Ø 7,6 mm 

3,8 mm

4084900 40849004084900

2411120 230619 Metal Case 12 pcs - 5 90 530x235x215 15,00 201039

2411240 230626 Metal Case 24 pcs - 5 40 530x235x215 14,50 201053

2411360 230701 Metal Case 36 pcs - 1 25 380x330x220 13,13 201077

7311110 820476 In box 20 pcs 820483 20 1700 600x405x412 23,64 700303

1

Lyra Dosenspitzer/Kunststoff - Drum Sharpener/Plastic
Einfacher Dosenspitzer, für Youngster Farbstifte bestens geeignet.
Simple drum sharpener, most suitable for Youngster coloured pencils.
Eenvoudige slijper met opvangbakje, geschikt voor Youngster kleurpotloden.

Cod. 2411360

Cod. 2411120

Cod. 2411240
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5 mm

Ø 10 mm

1

4084900 40849004084900

3751100 300992 Hangable box 10 pcs With rub-down transfers + sharpener - 10 60 432x387x322 12,22 301012

5700001 570470 In box 6 pcs  White 570234 6 240 280x195x170 4,60 501498

5700007 570364 In box 6 pcs  Lemon 570128 “ “ “ “ 501511

5700013 570371 In box 6 pcs  Light orange 570135 “ “ “ “ 501528

5700017 570388 In box 6 pcs  Vermilion 570142 “ “ “ “ 501535

5700032 570562 In box 6 pcs  Light flesh 570326 “ “ “ “ 501559

5700034 570401 In box 6 pcs  Magenta 570166 “ “ “ “ 501566

5700038 570418 In box 6 pcs  Violet 570173 “ “ “ “ 501573

5700043 570425 In box 6 pcs  Deep cobalt 570180 “ “ “ “ 501580

5700047 570517 In box 6 pcs  Light blue 570272 “ “ “ “ 501597

5700059 570456 In box 6 pcs  Hooker’s green 570210 “ “ “ “ 501603

5700080 570555 In box 6 pcs  Raw umber 570319 “ “ “ “ 501627

5700099 570494 In box 6 pcs  Black 570258 “ “ “ “ 501634

Wasserfeste Wachsmalkreide. Ergonomisch dreiflächig, mit einem Durchmesser von 14,5 mm. Das handfreundliche Profil ermöglicht längeres 
ermüdungsfreies Arbeiten. Mit Bienenwachs und besonders bruchfest. Außergewöhnliche Farbbrillanz und Deckkraft. Kreiden mit Papierbanderole.
Non-water-soluble wax crayons. Ergonomic, triangular shape and 14.5 mm diameter. The hand-friendly shape allows hours of tireless drawing.  
With beeswax and extra break-resistant. Extraordinary colour brilliance and opacity. Crayons wrapped in paper.
Watervast waskrijt. Ergonomisch driekantig en een doorsnede van 14,5 mm. Het vriendelijke profiel zorgt ervoor dat je er langer mee kunt werken 
zonder dat de hand vermoeid raakt. Met bijenwas en bijzonder breukvast. Buitengewoon stralende kleuren en goed dekkend. Krijtjes zijn voorzien 
van een papierwikkel.

Lyra myStyle
Eigene Stifte gestalten mit kinderleichtem Rubbelspaß! LYRA myStyle bietet die Möglichkeit Stifte individuell selbst zu gestalten.  
Das gewünschte Rubbelmotiv einfach ausschneiden, auf den Schaft des Stiftes legen und mit der Spitze oder dem Ende eines anderen  
Farbstiftes das Motiv kräftig aufreiben. Natürlich können auch Materialien wie Karton, Papier oder Ähnliches verziert werden.
Decorate your own pencils with super easy-to-use transfers!
LYRA myStyle lets you decorate your pencils yourself. Simply cut out the transfer of your choice, position it on the barrel of your pencil and rub over 
it firmly with the tip or end of another pencil. Of course, you can also use the transfers to decorate other surfaces, such as cardboard, paper, etc.
Je eigen potlood versieren, heel eenvoudig met opwrijfplaatjes!
LYRA myStyle biedt die mogelijkheid, potloden individueel zelf te voorzien van een afbeelding. Het gewenste opwrijfplaatje eenvoudig uitknippen, 
op de buitenkant van het potlood leggen en met de punt of het uiteinde van een ander kleurpotlood het motief krachtig opwrijven.  
Natuurlijk kunnen ook materialen zoals karton, papier of zo iets dergelijks versiert worden.

Cod. 3751100

Lyra Lyrax Wachs-Riesen – Wax-Giants

10 Chunky coloured pencils
1 Sheet with coloured transfers

1 Sharpener
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Ø 16 mm

4084900 40849004084900

5701060 570005 Hangable box 6 pcs - 5 70 400x300x220 8,58 501313

5701120 570012 Hangable box 12 pcs - 5 35 460x315x225 12,00 501474

5706029 502181 Contents 183 pcs 15 boxes, 11 colours - 1 1 395x395x495 11,50 502181

7313110 440407 In box 10 pcs 440414 10 320 462x385x320 10,53 700419

1

Lyra Lyrax Wachs-Riesen – Wax-Giants

Cod. 5701060

Cod. 5701120

Cod. 5706029

Contents:
15 asst. boxes 
(10 x 5701060, 5 x 5701120) /
8 colours 5700*** x 12 pcs, 
3 colours 5700*** x 24 pcs = 168 pcs

44 cm

26 cm
15 cm

Lyra Pro Natura Dosenspitzer - Drum Sharpener
Geeignet für LYRAX Wachs-Riesen.
Suitable for LYRAX Wax-Giants.
Geschikt voor LYRAX waskrijt.

Cod. 7313110



38

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

CO
LO

U
R

IN
G

Cod. 5811120

Cod. 5811500

4084900 40849004084900

5811120 790373 Box 12 pcs Ø 9 mm - 1 240 410x300x500 23,80 500750

5811250 581629 Box 25 pcs Ø 9 mm - 1 120 420x285x515 23,40 500774

5811500 790786 Box 50 pcs Ø 9 mm - 1 48 450x293x285 20,20 500798

1

Lyra Öl-Pastellkreiden - Oil Pastel Sticks
Brillante und lichtechte Farbpigmente. Außergewöhnliche Farbbrillanz und gute Deckkraft auch auf dunklen Untergründen. Samtig weicher 
Farbaufstrich. Sehr gut wisch- und mischbar. Kreiden mit Papierbanderole.
Brilliant, lightfast colours. High colour brilliance and good coverage, even on dark backgrounds. Soft and smooth. Easy to erase and blend.  
Pastel sticks wrapped in paper.
Stralende en lichtechte kleurpigmenten. Buitengewoon goed dekkend, ook op donkere ondergrond. Geeft makkelijk kleur af. Zerr goed te wissen 
en te mengen. Krijtjes zijn voorzien van een papierwikkel.

Cod. 5811250

Ø 9 mm

57 mm
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Cod. 5801480

4084900 40849004084900

5801120 581520 Box 12 pcs Ø 11 mm - 1 96 450x235x330 16,90 500804

5801240 581537 Box 24 pcs Ø 11 mm - 1 48 410x315x280 14,40 500811

5801480 581544 Box 48 pcs Ø 11 mm - 1 36 690x210x310 18,70 500828

1

Lyra Öl-Pastellkreiden - Oil Pastel Sticks

Cod. 5801240

Ø 11 mm

70 mm

Cod. 5801120
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Cod. 8117241

Cod. 8117121

4084900 40849004084900

5100120 550502 Box 12 pcs White - 12 72 400x300x220 7,55 501672

5111120 550526 Box 12 pcs Assorted Colours - 1 60 400x300x220 9,07 501689

8117121 861011 Box 12 pcs Colour blocks - 1 20 476x265x300 6,00 861028

8117241 861004 Box 24 pcs Colour blocks - 1 20 477x262x145 8,71 861035

1

Lyra Wandtafelkreiden - Blackboard Chalks
Farbige und weiße Wandtafelkreiden in Blockform. Kreiden papiert.
Blocks of coloured and white blackboard chalk. Wrapped in paper.
Gekleurde en witte schoolbordkrijtjes, vierkantige vorm. Krijtjes met papierwikkel.

Lyra Malkästen - Watercolour Sets
Deckfarbenkasten aus Kunststoff. Mit 12 und 24 runden Deckfarben, Ø 30 mm im rechteckigen Näpfchen. Mit Pinsel und 1 Tube Deckweiß 7,5 ml.
Watercolour set made from plastic. With 12 and 24 round watercolour paints, Ø 30 mm in square wells. With brush and 1 tube of white (7.5 ml).
Plakkaatverfdoos, kunststof. Met 12 en 24 ronde verfnapjes, Ø 30 mm in een vierkant bakje. Met penseel en 1 tube dekwit 7,5 ml.

Cod. 5111120

Cod. 5100120
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4084900 40849004084900

5706029 502181 Contents 183 pcs 15 boxes, 11 colours - 1 1 395x395x495 11,50 502181

3616019 307106 Contents 386 pcs 50 boxes, 14 colours - 1 1 395x395x495 10,30 307106

3726039 307113 Contents 109 pcs 25 boxes, 7 colours - 1 1 395x395x495 8,30 307113

3936049 307120 Contents 672 pcs 28 colours - 1 1 395x395x495 15,20 307120

3946049 307137 Contents 672 pcs 28 colours - 1 1 395x395x495 15,60 307137

9635922 900543 Top empty - 1 1 1470x190x510 12,50 900543

9635921 900536 Bottom empty - 1 1 510x350x295 11,50 900536

1

Lyra Pro Natura Multisystem
Das Pro Natura Multisystem aus naturlasiertem Massivholz (Buche) bietet eine hervor- 
ragende Warenpräsentation. Variable Sortimentsgestaltung, durch austauschbare Module.  
In jedes bestehende Ladenbausystem integrierbar.
The Pro Natura Multisystem is made from varnished solid beech wood and creates an  
excellent product presentation. The interchangeable shelves allow various product ranges  
to be displayed. Can be integrated into any existing retail storage system. 
Het Pro Natura Multisysteem is gemaakt van blank gelakt massief beukenhout en zorgt  
voor een optimale presentatie van de artikelen. Variabele samenstelling van het assortiment  
door verwisselbare modules. In ieder bestaand winkelinterieur te plaatsen. 

LYRAX Wax-Giants
Contents:
15 asst. boxes
(10 x 5701060, 5 x 5701120) / 
8 x colours 5700*** x 12 pcs
3 x colours 5700*** x 24 pcs = 168 pcs

FERBY® nature
Contents:
50 x asst. boxes
(30 x 3611060, 10 x 3611063, 
10 x 3611120) / 
14 x colours 3610*** x 24 pcs = 336 pcs

Please order articles individually

Super FERBY®

Contents:
25 x asst. boxes
(20 x 3721060, 5 x 3721120) / 
6 x colours 3720*** x 12 pcs +
12 x Graphite = 84 pcs

COLOR-GIANTS® nature
Contents:
28 x colours 3930*** x 24 pcs = 672 pcs

COLOR-GIANTS® 

Contents:
28 x colours 3940*** x 24 pcs = 672 pcs

144,5
 cm

33,5
 cm

27,5
 cm

48 cm

Cod. 5706029

Cod. 3616019

Cod. 3726039

Cod. 3936049

Cod. 3946049



42

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

CO
LO

U
R

IN
G

M
O

D
EL

LI
N

G

1 2 3

1

4084900 40849004084900

8021040 801352 Box 4 pcs x 150 g - 1 8 400x367x237 8,74 801376

8027001 802083 Pot 750 g  White - 1 24 550x320x390 22,37 802090

8027007 802106 Pot 750 g  Lemon - “ “ “ “ 802113

8027013 802120 Pot 750 g  Light orange - “ “ “ “ 802137

8027021 802144 Pot 750 g  Pale geranium lake - “ “ “ “ 802151

8027038 802168 Pot 750 g  Violet - “ “ “ “ 802175

8027043 802182 Pot 750 g  Deep cobalt - “ “ “ “ 802199

8027062 802205 Pot 750 g  True green - “ “ “ “ 802212

8027089 802229 Pot 750 g  Cinnamon - “ “ “ “ 802236

8027099 802243 Pot 750 g  Black - “ “ “ “ 802250

8098031 801499 Hangable box 1 pc Bears - 1 120 550x410x390 19,42 801512

Lyra Modello Silikonform - Silicone Mould

Lyra Modello Play Clay Supersoft
Die superweiche Kinderknete, leicht zu formen, auch für kleine Hände. An der Luft wird die Kinderknete langsam hart und ist auch bemalbar.  
Zum Weiterspielen Knete einfach zurück in den mit Wasser gefüllten Becher geben. Nach kurzer Zeit ist die Knete wieder superweich. 
Für Kinder ab 3 Jahren!
The supersoft children’s modelling clay, suitable for even the smallest hands. Once exposed to air, the modelling clay gradually hardens and can 
be painted.To start modelling with it again, simply soak in a jar of water. After a short time the clay is supersoft again.  
Not suitable for children under the age of 3!
De superzachte kinderkneedmassa, eenvoudig om mee te werken, ook voor kleine handen. Door lucht wordt de kneedmassa langzaam hard en 
kan ook beschilderd worden. Om weer verder te kunnen spelen, de kneedmassa gewoon weer in de beker met een beetje water leggen.  
Na korte tijd is de kneedmassa weer superzacht. Voor kinderen vanaf 3 jaar!

  
GLUTEN FREE

Zum Abformen von verschiedenen Motiven. Hohe Flexibilität, dadurch leichtes Entformen. 
Auch für Lebensmittel und Microwelle geeignet. Frost- und hitzebeständig von -40°C/°F – +230°C/446°F.
For moulding different shapes. Highly flexible, allows easy removal. Food safe, suitable for microwave use. 
Heat and frost-resistant from -40°C/°F – +230°C/446°F.
Voor het maken van verschillende motieven. Zeer flexibel, daardoor eenvoudig te verwijderen. 
Ook geschikt voor levensmiddelen en magnetron. Vorst en hittebestendig van -40°C/°F – +230°C/446°F. 

4 x 150 g

Cod. 8021040

Cod. 8027***

750 g

Cod. 8098031
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Cod. 8060***

1

4084900 40849004084900

8060001 770108 Package 500 g  White - 1 30 450x333x120 16,00 800270

8060007 770115 Package 500 g  Lemon - “ “ “ “ 800294

8060013 770122 Package 500 g  Light orange - “ “ “ “ 800317

8060017 770139 Package 500 g  Vermilion - “ “ “ “ 800331

8060028 770146 Package 500 g  Rose madder lake - “ “ “ “ 800355

8060047 770153 Package 500 g  Light blue - “ “ “ “ 800379

8060070 770160 Package 500 g  Apple green - “ “ “ “ 800393

8060076 770177 Package 500 g  Van Dyck Brown - “ “ “ “ 800416

8060096 770184 Package 500 g  Silver grey - “ “ “ “ 800430

8060099 770191 Package 500 g  Black - “ “ “ “ 800454

8061100 770092 Box 200 g (10 x 20 g) - 10 “ 270x231x280 15,28 800492

8064200 801406 Schoolpack 400 g (20 x 20 g) - 1 40 430x280x260 8,00 801420

Lyra Modello Schoolplast
Schulknete, schmiert nicht, klebt nicht an den Händen, ist geruchlos, bleibt weich und knetbar. Bestens geeignet für Schule und Freizeit.
Modelling clay for school. Non-smear, non-stick, odourless, remains soft and kneadable. Suitable for school and home.
Kneedmassa, knoeit niet, kleeft niet aan de handen, is reukloos, blijft zacht en kneedbaar. Uitstekend geschikt voor op school en in de vrije tijd.

  
GLUTEN FREE

500 g

200 g

Cod. 8061100

Cod. 8064200

400 g
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Ø 8 mm
Ø 11 mm

4084900 40849004084900

0200190 380918 In box 6 pcs  White 381090 6 420 400x200x200 3,50 002766

0200305 380925 In box 6 pcs  Yellow 381106 “ “ “ “ 002797

0200422 380949 In box 6 pcs  Red 381120 “ “ “ “ 002810

0200661 380970 In box 6 pcs  Blue 381151 “ “ “ “ 002841

0200985 380987 In box 6 pcs  Green 381168 “ “ “ “ 002858

0200051 381007 In box 6 pcs  Black 381182 “ “ “ “ 002742

0200303 380932 In box 6 pcs  Orange 381113 “ “ “ “ 002780

0200480 380956 In box 6 pcs  Pink 381137 “ “ “ “ 002827

0200078 380963 In box 6 pcs  Violet 381144 “ “ “ “ 002759

0200383 380994 In box 6 pcs  Brown 381175 “ “ “ “ 002803

0200520 381021 In box 6 pcs  Silver 381205 “ “ “ “ 002834

0200250 381014 In box 6 pcs  Gold 381199 “ “ “ “ 002773

7301210 820414 In box 20 pcs 820421 20 2000 480x420x290 17,90 700013

1

Lyra Schminkstifte - Skin Colour Pencils

Lyra Doppelspitzer - Twin-Hole Sharpener

Ein hochwertiges Kosmetikprodukt, das nach den Vorschriften der Kosmetikverordnung hergestellt wird. 
Hohe Farbkonzentration und -intensität, denn die Minen sind nicht gegossen, sondern gepresst. Dermatologisch getestet. Mine Ø 6,25 mm.
A high-quality cosmetic product that is manufactured in accordance with cosmetics production regulations. 
High colour concentration and intensity because the leads are not die-cast but extruded. Dermatologically tested. Lead Ø 6.25 mm.
Een hoogwaardig cosmeticaproduct, dat volgens de voorschriften van de cosmeticaverordening geproduceerd wordt.  
Hoge concentratie kleur en intensiteit, want de stiften zijn niet gegoten, maar geperst. Dermatologisch getest. Stift Ø 6,25 mm.

Kunststoff, für Schmink-/Kosmetikstifte.
Plastic, suitable for makeup/cosmetic pencils.
Kunststof, voor schmink en cosmeticapotloden.
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4084900 40849004084900

0201061 850053 Hangable box 6 pcs Basic - 5 36 400x300x220 3,10 002865

0201062 850060 Hangable box 6 pcs Plus - 5 36 400x300x220 3,10 002872

0201070 850022 Body-Painting-Book 6 Basic colours + sharpener - 5 25 390x300x190 7,30 001912

1

Lyra Schminkstifte - Skin Colour Pencils - Sets Basic/Plus

Lyra Body-Painting-Buch - Body Painting Book

Sets mit je 6 Schminkstiften und ausführlicher Malanleitung.
Sets containing 6 Skin Colour Pencils and detailed instructions.
Sets met elk 6 schminkpotloden en uitvoerige handleiding.

40 Seiten Schminkanregungen für Body-Painting mit 6 Schminkstiften und 1 Spitzer.
40 pages of hints and tips for body painting, including 6 Skin Colour Pencils and 1 sharpener.
40 pagina´s schmink ideeën voor Body-Painting met 6 schminkpotloden en 1 slijper.

Cod. 0201062

Cod. 0201061

1 x           

1 x           

available in German only

6 x Basic colours 
1 x Sharpener

Cod. 0201070

M
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4084900 40849004084900

0712190 001493 In box 4 pcs (4 x 10 ml)  White 001301 4 240 300x200x200 4,80 001318

0712305 001523 In box 4 pcs (4 x 5 ml)  Yellow 001363 “ “ “ “ 001370

0712422 001547 In box 4 pcs (4 x 5 ml)  Red 001400 “ “ “ “ 001417

0712661 001561 In box 4 pcs (4 x 5 ml)  Blue 001448 “ “ “ “ 001455

0712985 001578 In box 4 pcs (4 x 5 ml)  Green 001462 “ “ “ “ 001479

0712051 001486 In box 4 pcs (4 x 5 ml)  Black 001288 “ “ “ “ 001295

0712303 001516 In box 4 pcs (4 x 5 ml)  Orange 001349 “ “ “ “ 001356

0712383 001530 In box 4 pcs (4 x 5 ml)  Brown 001387 “ “ “ “ 001394

0712520 001554 In box 4 pcs (4 x 5 ml)  Silver 001424 “ “ “ “ 001431

0712250 001509 In box 4 pcs (4 x 5 ml)  Gold 001325 “ “ “ “ 001332

0732190 002025 In box 4 pcs (4 x 20 ml)  White 001103 “ 96 “ 4,20 001110

0732305 002056 In box 4 pcs (4 x 20 ml)  Yellow 001165 “ “ “ “ 001172

0732422 002070 In box 4 pcs (4 x 20 ml)  Red 001202 “ “ “ “ 001219

0732661 002094 In box 4 pcs (4 x 20 ml)  Blue 001240 “ “ “ “ 001257

0732985 002100 In box 4 pcs (4 x 20 ml)  Green 001264 “ “ “ “ 001271

0732051 002018 In box 4 pcs (4 x 20 ml)  Black 001080 “ “ “ “ 001097

1

Lyra Super Aqua Schminkfarben - Skin Colours 
Super Aqua Körper- und Gesichtsfarben sind ein hochwertiges Kosmetikprodukt, das nach den Vorschriften der Kosmetikverordnung hergestellt wird. 
Einfaches Schminken und Abschminken mit dem wasserlöslichen Make-up für Body- und Face-Painting. Alle Schminkfarben sind dermatologisch 
getestet. Mit Bio-Bienenwachs aus kontrolliert biologischem Anbau (ÖKO Kontroll-Nr. D-SH-KI-024-0241-BC).  
Frei von PEG und PEG-Verbindungen. Ohne Zusatz von Paraffinen.
Super Aqua Skin Colours for body and face are a high-quality cosmetic product manufactured in accordance with cosmetics production regulations.  
The water-soluble makeup for body and face is easy to apply and remove. All Skin Colours are dermatologically tested. With organic beeswax from 
certified organic producers (eco-certification number: D-SH-KI-024-0241-BC). Free from PEG and PEG compounds. No added paraffins.
Super Aqua schminkverf is een hoogwaardig cosmetica product, dat volgens de voorschriften van de cosmeticaverordening geproduceerd wordt.  
Eenvoudig schminken en weer verwijderen met de met water oplosbare Make-up voor Body- und Face-Painting. Alle schminkkleuren zijn  
dermatologisch getest. Met bio-bijenwas uit gecontroleerde biologische teelt (ÖKO Kontroll-Nr. D-SH-KI-024-0241-BC).  
Bevat geen PEG en PEG-verbindingen. Zonder toevoeging van paraffine.
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4084900 40849004084900

0713061 700488 Hangable box 6 pcs Basic - 1 45 560x320x390 8,55 001042

0713062 700495 Hangable box 6 pcs Plus - 1 “ “ “ 001059

0713063 700501 Hangable box 6 pcs Pearl - 1 “ “ “ 001066

Lyra Super Aqua Schminkfarben – Skin Colours – Sets
Sets mit je 6 Schminkfarben:  
5 Farben à 5 ml, Weiß à 10 ml, 1 Pinsel, 1 Schminkschwämmchen und eine ausführliche Schritt-für-Schritt Schminkanleitung. 35 ml =̂ 42 g.
Sets containing 6 Skin Colours:  
5 colours (5 ml each), white (10 ml), 1 brush, 1 makeup sponge and detailed step-by-step instructions for application. 35 ml =̂ 42 g.
Sets met elk 6 schminkverf:  
5 kleuren à 5 ml, wit à 10 ml, 1 penseel, 1 schminksponsje en een uitvoerige stap-voor-stap schminkhandleiding. 35 ml =̂ 42 g.

1 x 10 ml White
5 x 5 ml Plus colours
1 x Sponge
1 x Brush
1 x Step-by-step instruction

1 x 10 ml White
5 x 5 ml Pearl colours
1 x Sponge
1 x Brush
1 x Step-by-step instruction

1 x 10 ml White
5 x 5 ml Basic colours
1 x Sponge
1 x Brush
1 x Step-by-step instruction

Cod. 0713061

Cod. 0713062

Cod. 0713063

M
A
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E 
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Ø 8,5 mm

4084900 40849004084900

2622140 206669 Display 144 pcs - 1 6 400x300x220 10,23 204337

2620001 203347 In box 12 pcs  White 203576 12 288 280x195x170 3,10 208724

2620007 203361 In box 12 pcs  Lemon 203590 “ “ “ “ 208731

2620013 203378 In box 12 pcs  Light orange 203606 “ “ “ “ 208748

2620018 203149 In box 12 pcs  Scarlet lake 203613 “ “ “ “ 208755

2620029 203392 In box 12 pcs  Pink madder lake 203637 “ “ “ “ 208762

2620032 203408 In box 12 pcs  Light flesh 203644 “ “ “ “ 208779

2620038 203415 In box 12 pcs  Violet 203651 “ “ “ “ 208786

2620047 203446 In box 12 pcs  Light blue 203682 “ “ “ “ 208793

2620051 203453 In box 12 pcs  Prussian blue 203699 “ “ “ “ 208809

2620067 203477 In box 12 pcs  Sap green 203712 “ “ “ “ 208816

2620076 203491 In box 12 pcs  Van Dyck Brown 203736 “ “ “ “ 208823

2620099 203521 In box 12 pcs  Black 203767 “ “ “ “ 208830

2620250 203538 In box 12 pcs  Gold 203774 “ “ “ “ 208847

2620251 203545 In box 12 pcs  Silver 203781 “ “ “ “ 208854

2620304 203552 In box 12 pcs  Lum. Yellow 203798 “ “ “ “ 208861

2620328 203569 In box 12 pcs  Lum. Pink 203804 “ “ “ “ 208878

7311140 701355 Display box 10 pcs  Assorted Colours 701393 1 112 595x400x400 20,45 701409

2

Lyra Colorstripe
Die neue Klasse. Innovatives Design. Farbstift mit durchgehend sichtbarer Mine und schwarz durchgefärbtem Holz. Ergonomisch dreiflächig. 
Besonders bruchfest. Beste Minenqualität. Feines und flächiges Malen mit einem Stift. 
In a class of its own. Innovative design. Coloured pencil with continuously visible lead and black-coloured wood. Ergonomic, triangular shape.  
Extra break-resistant. Top-quality lead. For drawing fine lines and covering large areas with one pencil.
De nieuwe klasse. Vernieuwend ontwerp. Kleurpotlood met geheel zichtbare stift in zwart geverfd hout. Ergonomisch driekantig.  
Buitengewoon breukvast. Uitstekende kwaliteit. Fijne lijnen en grote vlakken kleuren met één potlood.

Lyra Colorstripe Spitzer - 
Sharpener
Kunststoff, farbig sortiert, mit Staubverschluss.
Plastic, assorted colours, with container for sharpenings.
Kunststof, kleuren gesorteerd, met stof afsluiter.

9 x                   

                = 144 pcs
Cod. 2622140

Cod. 2620***

2 x         

Cod. 7311140
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33,4 cm

2

Lyra Colorstripe

4084900 40849004084900

2621080 204122 Box 8 pcs With sharpener - 1 29 400x300x220 4,60 208885

2621160 204139 Box 16 pcs With sharpener - 1 32 400x400x300 9,14 208892

2627001 204337 Display - 1 1 400x350x350 5,19 204337

Cod. 2621080

Contents:
 10 x Box 8 pcs (2621080)
 5 x Box 16 pcs (2621160)
 16 x colours 2620*** x 3 pcs
 10 x Sharpeners (7311140)
 20 x Leaflets

Cod. 2621160

Cod. 2627001

38 cm

54,5 cm
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2

4084900 40849004084900

2010001 112489  White 112120 204344

2010002 113202  Cream 112847 204351

2010004 113219  Zinc yellow 112854 204368

2010005 112496  Lemon cadmium 112137 204375

2010006 113226  Light chrome 112861 204382

2010007 112502  Lemon 112144 204399

2010008 112519  Canary yellow 112151 204405

2010009 112526  Orange yellow 112168 204412

2010013 112533  Light orange 112175 204429

2010015 112540  Dark orange 112182 204436

2010017 112557  Vermilion 112199 204443

2010018 113233  Scarlet lake 112878 204450

2010021 112564  Pale geranium lake 112205 204467

2010024 112571  Rose carmine 112212 204474

2010026 112588  Dark carmine 112229 204481

2010027 112595  Light carmine 112236 204498

2010028 113240  Rose madder lake 112885 204504

2010029 113257  Pink madder lake 112892 204511

2010030 113264  Dark flesh 112908 204528

2010031 113271  Medium flesh 112915 204535

2010032 113288  Light flesh 112922 204542

2010033 113295  Wine red 112939 204559

2010034 113301  Magenta 112946 204566

2010035 113318  Red violet 112953 204573

2010036 113325  Dark violet 112960 204580

2010037 112601  Blue violet 112243 204597

2010038 113332  Violet 112977 204603

2010039 113349  Light violet 112984 204610

2010041 113356  Delft blue 112991 204627

2010043 113363  Deep cobalt 113004 204634

2010044 112618  Light cobalt 112250 204641

2010046 113370  Sky blue 113011 204658

2010047 112625  Light blue 112267 204665

2010048 112632  True blue 112274 204672

2010049 113387  Oriental blue 113028 204689

2010050 113394  Paris blue 113035 204696

4084900 40849004084900

2010051 112649  Prussian blue 112281 204702

2010053 113400  Peacock blue 113042 204719

2010054 113417  Aquamarine 113059 204726

2010055 112656  Night green 112298 204733

2010058 113424  Sea green 113066 204740

2010059 113431  Hooker’s green 113073 204757

2010061 112663  Viridian 112304 204764

2010062 113448  True green 113080 204771

2010063 113455  Emerald green 113097 204788

2010065 113462  Juniper green 113103 204795

2010067 112670  Sap green 112311 204801

2010068 112687  Moss green 112328 204818

2010070 112694  Apple green 112335 204825

2010071 113479  Light green 113110 204832

2010072 113486  Grey green 113127 204849

2010073 112700  Olive green 112342 204856

2010074 113493  Cedar green 113134 204863

2010075 112717  Dark sepia 112359 204870

2010076 112724  Van Dyck Brown 112366 204887

2010080 112731  Raw umber 112373 204894

2010082 112748  Brown ochre 112380 204900

2010083 112755  Gold ochre 112397 204917

2010084 112762  Ochre 112403 204924

2010085 113509  Light ochre 113141 204931

2010087 112779  Burnt ochre 112410 204948

2010089 113516  Cinnamon 113158 204955

2010090 112786  Venetian red 112427 204962

2010091 112793  Pompejan red 112434 204979

2010092 112809  Indian red 112441 204986

2010093 113523  Burnt carmine 113165 204993

2010094 113530  Purple 113172 205006

2010095 112816  Light grey 112458 205013

2010096 113547  Silver grey 113189 205020

2010097 112823  Medium grey 112465 205037

2010098 113554  Dark grey 113196 205044

2010099 112830  Black 112472 205051

Lyra Rembrandt Aquarell

In box 12 pcs 12 420 280x195x170 3,30

Premium-Künstler-Farbstifte in 72 harmonisch abgestimmten Farben. Außerordentlich hohe Farbpigmentierung. Optimale Wasservermalbarkeit.  
Mine Ø 4 mm. Linien und Flächen lassen sich, je nach künstlerischer Intention, teilweise gänzlich mit wassergetränktem Pinsel auflösen und 
miteinander nuancenreich mischen. Die Brillanz und Lichtechtheit der Farben entspricht allen professionellen Anforderungen.
Premium artist’s pencils in 72 harmonious shades. Exceptionally high colour pigmentation. Easily soluble. Lead Ø 4 mm.  
Depending on the artist’s intention, lines and areas of colour can be dissolved using a brush soaked in water and can be subtly blended together.  
The brilliance and lightfast properties of the colours meet all professional requirements.
Premium kunstenaarspotlood in 72 harmonisch op elkaar afgestemde kleuren. Buitengewoon hoogwaardige kleurpigmenten. Optimaal met water 
te mengen. Stift Ø 4 mm. Lijnen en vlakken laten zich, afhankelijk van de intentie van de gebruiker, deels of volledig met een in water gedrenkte 
penseel oplossen en onderling nuancevol mengen. De voortreffelijke en lichtechte kleuren voldoen aan alle eisen van de professionele gebruiker.
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2

In box 12 pcs 12 420 280x195x170 3,30

Lyra Rembrandt Aquarell

Cod. 2016078

Contents:
72 colours 2010*** x 12 pcs = 864 pcs

4084900 40849004084900

2011120 170472 Metal case 12 pcs - - 1 60 400x300x220 11,50 205853

2011240 170489 Metal case 24 pcs - - 1 42 460x315x225 15,00 205860

2011360 170496 Metal case 36 pcs - - 1 23 400x300x220 13,00 205877

2011720 170502 Metal case 72 pcs - - 1 12 400x300x220 10,50 205884

2016078 211120 Contents 864 pcs 72 colours - 1 1 395x395x495 12,70 211120

Cod. 2011720

Cod. 2011360

Cod. 2011240

Cod. 2011120

44 cm

26 cm

15 cm
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Cod. 2014200

2

4084900 40849004084900

2016069 211113 Contents 16 pcs 16 boxes - 1 1 395x395x495 11,00 211113

2014200 490006 Wooden case - 1 11 600x400x400 26,00 205891

Lyra Rembrandt Aquarell

15 cm

Cod. 2016069
Contents:
16 asst. boxes 
(8 x 2011120, 6 x 2011240, 2 x 2011360)

44 cm

26 cm

Contents:
96 x Rembrandt Aquarell coloured pencils
1 x  Black chalk pencil
3 x  Graphite watercolour pencils
1 x  Erasing knife
1 x  Sandpaper block
1 x  Eraser
1 x  Sharpener
2 x  Brushes: no. 5 and no. 8

  1 Sandpaper block

  2 Brushes: no. 5 and 8

  1 Black chalk pencil
  3 Graphite watercolour pencils

96 Rembrandt Aquarell coloured pencils

  1 Eraser

  1 Erasing knife

  1 Sharpener
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In Box 12 pcs 12 420 280x195x170 2,70

80008254084900 40849004084900

2000001 111345  White 110560 205068

2000002 111352  Cream 110577 205075

2000004 111369  Zinc yellow 110584 205082

2000005 111376  Lemon cadmium 110591 205099

2000006 111383  Light chrome 110607 205105

2000007 111390  Lemon 110614 205112

2000008 111406  Canary yellow 110621 205129

2000009 111413  Orange yellow 110638 205136

2000013 111420  Light orange 110645 205143

2000015 111437  Dark orange 110652 205150

2000017 111444  Vermilion 110669 205167

2000018 111451  Scarlet lake 110676 205174

2000021 111468  Pale geranium lake 110683 205181

2000024 111475  Rose carmine 110690 205198

2000026 111482  Dark carmine 110706 205204

2000027 111499  Light carmine 110713 205211

2000028 111505  Rose madder lake 110720 205228

2000029 111512  Pink madder lake 110737 205235

2000030 111529  Dark flesh 110744 205242

2000031 111536  Medium flesh 110751 205259

2000032 111543  Light flesh 110768 205266

2000033 111550  Wine red 110775 205273

2000034 111567  Magenta 110782 205280

2000035 111574  Red violet 110799 205297

2000036 111581  Dark violet 110805 205303

2000037 111598  Blue violet 110812 205310

2000038 111604  Violet 110829 205327

2000039 111611  Light violet 110836 205334

2000041 111628  Delft blue 110843 205341

2000043 111635  Deep cobalt 110850 205358

2000044 111642  Light cobalt 110867 205365

2000046 111659  Sky blue 110874 205372

2000047 111666  Light blue 110881 205389

2000048 111673  True blue 110898 205396

2000049 111680  Oriental blue 110904 205402

2000050 111697  Paris blue 110911 205419

2000051 111703  Prussian blue 110928 205426

2000053 111710  Peacock blue 110935 205433

2000054 111727  Aquamarine 110942 205440

80008254084900 40849004084900

2000055 111734  Night green 110959 205457

2000058 111741  Sea green 110966 205464

2000059 111758  Hooker’s green 110973 205471

2000061 111765  Viridian 110980 205488

2000062 111772  True green 110997 205495

2000063 111789  Emerald green 111000 205501

2000065 111796  Juniper green 111017 205518

2000067 111802  Sap green 111024 205525

2000068 111819  Moss green 111031 205532

2000070 111826  Apple green 111048 205549

2000071 111833  Light green 111055 205556

2000072 111840  Grey green 111062 205563

2000073 111857  Olive green 111079 205570

2000074 111864  Cedar green 111086 205587

2000075 111871  Dark sepia 111093 205594

2000076 111888  Van Dyck Brown 111109 205600

2000080 111895  Raw umber 111116 205617

2000082 111901  Brown ochre 111123 205624

2000083 111918  Gold ochre 111130 205631

2000084 111925  Ochre 111147 205648

2000085 111932  Light ochre 111154 205655

2000087 111949  Burnt ochre 111161 205662

2000089 111956  Cinnamon 111178 205679

2000090 111963  Venetian red 111185 205686

2000091 111970  Pompejan red 111192 205693

2000092 111987  Indian red 111208 205709

2000093 111994  Burnt carmine 111215 205716

2000094 112007  Purple 111222 205723

2000095 112014  Light grey 111239 205730

2000096 112021  Silver grey 111246 205747

2000097 112038  Medium grey 111253 205754

2000098 112045  Dark grey 111260 205761

2000099 112052  Black 111277 205778

2000195 112069  Light grey warm 111284 205785

2000196 112076  Silver grey warm 111291 205792

2000197 112083  Medium grey warm 111307 205808

2000198 112090  Dark grey warm 111314 205815

2000199 112106  Black soft 111321 205822

2000299 112113  Black hard 111338 205839

2

Lyra Rembrandt Polycolor 
Künstler-Farbstifte feinster Qualität in 78 Farben. Für Künstler, Grafiker, Designer, Architekten.  
Dieses hochkarätige Sortiment bietet eine optimale Farbenfolge, die von kräftigen Volltönen bis hin zu den zartesten Nuancen reicht. Ölkreide mit hoher Farbbrillanz, Lichtbeständig- 
keit sowie Wasserfestigkeit. Für feine, randscharfe Linien ebenso wie für leuchtend kolorierte Flächen geeignet. Die Farben haften auf Papier, Karton, Kunststoff, Holz und Textil.
The top quality artist’s pencil in 78 shades. For artists, graphic artists, designers, and architects.  
This outstanding selection offers an excellent colour range, from strong, full tones to the most delicate nuances. Lightfast, water-resistant oil pastels with a high level of 
brilliance. For fine, precise contours and brilliantly coloured areas. The colours can be applied to paper, cardboard, plastic, wood, and textiles.
Kunstenaarspotlood van de beste kwaliteit in 78 verschillende kleuren. Voor kunstenaars, grafici, ontwerpers architecten. 
Dit hoogwaardige assortiment biedt een opeenvolging van kleuren, die van krachtige volle kleuren tot aan zachte nuances reikt. Oliekrijt met briljante kleuren, lichtbestendigheid 
alsmede watervast. Voor haarfijne lijnen maar ook voor stralende vlakken geschikt. De kleuren hechten op papier, karton, kunststof, hout en textiel.
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Cod. 2001122

2

4084900 40849004084900

2001120 170304 Metal case 12 pcs - 3 60 400x300x220 11,00 205914

2001240 170311 Metal case 24 pcs - 1 42 460x315x225 15,00 205921

2001360 170328 Metal case 36 pcs - 1 23 400x300x220 12,50 205938

2001720 170335 Metal case 72 pcs - 1 12 400x300x220 10,00 205945

2001122 170342 Metal case 12 pcs Profi Plus - 3 60 400x300x220 11,00 205976

Lyra Rembrandt Polycolor

Lyra Rembrandt Polycolor Profi Plus
12 Farbstifte, Sortiment von warmen und kalten Grautönen einschließlich Weiß und Schwarz, 
speziell für Grafiker und Designer. 
12 coloured pencils, a range of warm and cold grey tones, including black and white, 
particularly suitable for graphic artists and designers.
12 kleurpotloden, assortiment van warme en koude grijze tinten inclusief zwart en wit, 
speciaal voor grafici en ontwerpers.

Cod. 2001720

Cod. 2001360

Cod. 2001240

Cod. 2001120

1 x            
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4084900 40849004084900

2006078 211106 Contents 864 pcs 72 colours - 1 1 395x395x495 12,50 211106

2006069 211090 Contents 22 pcs 22 boxes - 1 1 395x395x495 11,95 211090

2004200 170397 Wooden case - 1 11 600x400x400 26,00 205952

2

Contents:
68 x  Rembrandt Polycolor coloured pencils
10 x  Rembrandt Polycolor coloured pencils
 in grey tones
22 x  Rembrandt special pencil
1 x  Kneadable eraser
2 x  Paper wipes (stumps)
1 x  Knife
1 x  Sandpaper block

Lyra Rembrandt Polycolor

10 Rembrandt Polycolor coloured 
pencils in grey tones

  2 Paper wipes (stumps)

  1 Kneadable eraser

68 Rembrandt Polycolor 
coloured pencils

  1 Knife
  1 Sandpaper block

22 Rembrandt special pencils

Contents:
72 colours 2000*** x 12 pcs = 864 pcs

Cod. 2006078

15 cm

26 cm

44 cm

26 cm

Cod. 2006069
Contents:
22 asst. boxes 
(10 x 2001120, 10 x 2001240, 2 x 2001360)

Cod. 2004200

15 cm

44 cm
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4084900 40849004084900

2000200 480588 In box 12 pcs 480601 12 420 280x195x170 2,80 205846

2003602 480632 Pot 60 pcs - 1 16 400x300x220 6,30 205983

4084900 40849004084900

5620102 550298 In box 12 pcs Shade 2B 550281 12 576 400x300x220 13,00 400821

5620106 551097 In box 12 pcs Shade 6B 551103 “ “ “ “ 400845

5620109 551110 In box 12 pcs Shade 9B 551127 “ “ “ “ 400869

5623240 551080 Pot 24 pcs - 1 10 400x300x220 6,50 400876

4084900 40849004084900

5630102 551431 In box 12 pcs Shade 2B 551462 12 576 400x300x220 14,00 400890

5630106 551448 In box 12 pcs Shade 6B 551479 “ “ “ “ 400913

5630109 551455 In box 12 pcs Shade 9B 551486 “ “ “ “ 400937

5633240 551516 Pot 24 pcs - 1 10 400x300x220 6,50 501399

2

Lyra Rembrandt Splender

Lyra Graphitkreide - Graphite Crayons

Lyra Graphitkreide wasservermalbar -  
Graphite Crayons water-soluble

Der REMBRANDT SPLENDER ist außergewöhnlich. Die Fülle seiner Eigenschaften zeigt er in der farbigen Zeichnung, z.B. mit REMBRANDT 
POLYCOLOR. Nach Anlegen der Farbfläche wird diese anschließend mit dem SPLENDER poliert, indem man ihn genau wie einen Zeichenstift über die 
farbige Fläche führt. Nachdem die Farbfläche überzeichnet wurde, hat man eine dichte und leicht glänzende Fläche. Daher auch der Name SPLENDER 
– von „splendid“ = glänzend. Mit dem SPLENDER wird immer von der hellsten zur farbkräftigsten Fläche poliert. Beim Betrachten des überarbeiteten 
Bildes drängt sich ein Vergleich mit der künstlerischen Darstellungsform des Fotorealismus auf, bei der gezeichnete Bilder wie Fotos wirken.
The REMBRANDT SPLENDER is extraordinary. The pencil’s benefits can best be seen in a coloured drawing, using REMBRANDT POLYCOLOR, 
for example. After applying areas of colour, polish them with SPLENDER by moving it over the colour in the same way as a pencil. This creates 
a dense area with a glossy surface. This is why the name SPLENDER comes from “splendid”. SPLENDER is used to polish from the areas of 
lightest colour towards the areas of darkest colour. When you look at the finished picture, you can see the realistic photographic effect that you 
have created. Your picture looks like a photo.
De REMBRANDT SPLENDER is iets buitengewoons. Het geheimzinnige toont de SPLENDER pas in een gekleurde tekening, bijvoorbeeld met de 
REMBRANDT POLYCOLOR. Na het inkleuren van de vlakken worden deze vervolgens met de SPLENDER gepolijst, op dezelfde wijze als men 
met een kleurpotlood kleurt. Nadat het vlak opnieuw is ingekleurd met de SPLENDER, heeft men een gesloten en lichtglanzend vlak. Vandaar ook 
de naam SPLENDER – van “splendid” = glanzend. Met de SPLENDER wordt altijd van de lichte naar de donkere kleuren gepolijst. Bij het bekijken 
van de bewerkte tekening komt de vergelijking boven van de kunstzinnige uitbeeldingsvorm van het fotorealisme, waarbij de tekening als een foto 
tot uitdrukking komt.

Zum Skizzieren und Einfärben größerer Flächen, z.B. um Tiefe zu erzeugen,  
hexagonal, Ø 12 mm, Länge 120 mm, papiert, in 3 Härten.
Suitable for sketching and shading large areas, e.g. to add depth to a drawing,  
hexagonal, Ø 12 mm, length 120 mm, paper-wrapped, 3 grades available.
Voor schetsen en inkleuren van grotere vlakken, bijv. om diepte te creëren,  
hexagonaal, Ø 12 mm, lengte 120 mm, met wikkel, in 3 hardheden.

Cod. 2003602

120 mm

120 mm

Ø 12 mm

Ø 12 mm

8 x 2B
8 x 6B
8 x 9B = 24 pcs

8 x 2B
8 x 6B
8 x 9B = 24 pcs
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4084900 40849004084900

1110109 020272 In box 12 pcs Shade 9B 020357 12 1440 400x300x220 8,50 102497

1110108 020333 In box 12 pcs Shade 8B 020364 “ “ “ “ 102503

1110107 020340 In box 12 pcs Shade 7B 020371 “ “ “ “ 102510

1110106 020241 In box 12 pcs Shade 6B 020234 “ “ “ “ 102527

1110105 020111 In box 12 pcs Shade 5B 020005 “ “ “ “ 102534

1110104 020128 In box 12 pcs Shade 4B 020012 “ “ “ “ 102541

1110103 020135 In box 12 pcs Shade 3B = 00 SOFT++ 020029 “ “ “ “ 102558

1110102 020142 In box 12 pcs Shade 2B = 0 SOFT+ 020036 “ “ “ “ 102565

1110101 020159 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 020043 “ “ “ “ 102572

1110100 020166 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 020050 “ “ “ “ 102589

1110110 020173 In box 12 pcs Shade F = 2 1/2 020067 “ “ “ “ 102596

1110111 020180 In box 12 pcs Shade H = 3 HARD 020074 “ “ “ “ 102602

1110112 020197 In box 12 pcs Shade 2H = 4 HARD+ 020081 “ “ “ “ 102619

1110113 020203 In box 12 pcs Shade 3H 020098 “ “ “ “ 102626

1110114 020210 In box 12 pcs Shade 4H 020104 “ “ “ “ 102633

1110115 020418 In box 12 pcs Shade 5H 020425 “ “ “ “ 102640

1110116 020432 In box 12 pcs Shade 6H 020449 “ “ “ “ 102657

1111120 020227 Metal case 12 pcs - - 5 75 400x300x220 10,00 102671

9620301 900604 Metal Display empty With labels for shades - 1 1 315x170x270 2,60 900604

2

Lyra Art Design   
Premium Graphitstift für gehobene Ansprüche in den Bereichen Grafik, Design, Kunst und 
Architektur. Dieser Stift zeichnet sich durch hohe Bruchfestigkeit und 17 konstante Härtegrade aus.
Premium graphite pencil for meeting the high demands of graphics, design, fine art, and 
architecture. This pencil is characterised by high break-resistance and is available in 17 grades.
Premium grafietpotlood voor hoge eisen op het gebied van ontwerp, kunst, grafisch en architectuur.
Dit potlood onderscheidt zich door zijn breukvastheid en de constante kwaliteit van de 17 hardheden.

Cod. 9620301
Empty display stand, 
holds 288 Art Design pencils
(24 slots hold 12 pencils each),
with a sheet of self-adhesive labels
for organising pencils.

Cod. 1111120

Cod. 1110***
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4084900 40849004084900

2001123 460061 Metal case 12 pcs - - 3 60 400x300x220 11,00 206003

2036148 211137 Contents 642 pcs 642 artists’ pencils - 1 1 395x395x495 13,40 211137

4084900 40849004084900

2030002 480274 In box 12 pcs with grease Red-brown, shade 2 480069 12 1440 400x300x220 10,50 206010

2030001 480281 In box 12 pcs grease-free Red-brown, shade 2 480076 “ “ “ “ 206027

4084900 40849004084900

2031001 480298 In box 12 pcs grease-free Light brown 480083 12 1440 400x300x220 11,00 206034

2031002 480304 In box 12 pcs grease-free Dark brown 480090 “ “ “ “ 206041

2

Lyra Rembrandt Specials 
Rötelkreide-Stift fetthaltig, rotbraun - Red chalk pencil with grease, red brown
Rötelkreide-Stift fetthaltig, rotbraun, Härte 2, für Portraits und Körperstudien.
Red chalk pencil with grease, red brown, grade 2, for portraits and nude studies.
Roodkrijt potlood vethoudend, roodbruin, hardheid 2, voor portrettekenen.

Lyra Rembrandt Art Specials 

Sepia-Stift, fettrei, dunkelbraun - Sepia pencil, without grease, dark brown
Sepia-Stift, fettfrei, dunkelbraun, zum Festhalten von Stimmungen, für Aktstudien und Landschaften.
Sepia pencil without grease, dark brown, for capturing atmosphere, nude studies and landscapes.
Sepia potlood, vetvrij, donkerbruin, voor landschappen en vastleggen van stemming.

Sepia-Stift, fettrei, hellbraun - Sepia pencil, without grease, light brown
Sepia-Stift, fettfrei, hellbraun, zum Skizzieren.
Sepia pencil without grease, light brown, for sketching.
Sepia potlood, vetvrij, lichtbruin, om te schetsen.

Rötelkreide-Stift fettfrei, rotbraun - Red chalk pencil without grease, red brown
Rötelkreide-Stift fettfrei, rotbraun, Härte 2, zum Skizzieren.
Red chalk pencil without grease, red brown, grade 2, for sketching.
Roodkrijt potlood vetvrij, roodbruin, hardheid 2, om te schetsen.

Contents:
17 shades 1110*** x 12 pcs,
28 Rembrandt Specials x 12 pcs,
3 shades 5620*** x 12 pcs,
3 shades 5630*** x 12 pcs,
30 pcs accessories = 642 pcs

Cod. 2036148

26 cm

44 cm
Cod. 2001123

15 cm
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4084900 40849004084900

2033002 480335 In box 12 pcs grease-free Shade 2/MEDIUM 480120 12 1440 400x300x220 9,00 206072

4084900 40849004084900

2032001 480311 In box 12 pcs grease-free Shade 1/SOFT 480106 12 1440 400x300x220 10,00 206058

2032002 480328 In box 12 pcs grease-free Shade 2/MEDIUM 480113 “ “ “ “ 206065

4084900 40849004084900

2034001 480342 In box 12 pcs Shade 1/SOFT 480137 12 1440 400x300x220 9,00 206089

2034002 480359 In box 12 pcs Shade 2/MEDIUM 480144 “ “ “ “ 206096

2034003 480366 In box 12 pcs Shade 3/HARD 480151 “ “ “ “ 206102

2

Lyra Rembrandt Specials 

Weißkreide-Stift, fettfrei - White chalk pencil, without grease 
Weißkreide-Stift, fettfrei, in den Härten 1 und 2, zum Arbeiten auf getöntem oder schwarzem Papier und zum Aufhellen von Rötelmotiven.
White chalk pencil, without grease, in grades 1 and 2, for working on tinted or black paper and to lighten red chalk drawings.
Witkrijt potlood, vetvrij, in de hardheden 1 en 2, voor het werken op gekleurd papier en het oplichten van roodkrijt motieven.

Schwarzkreide-Stift, fettfrei - Black chalk pencil, without grease

Reißkohle-Stift, fettfrei - Charcoal pencil, without grease

Schwarzkreide-Stift, fettfrei, Härte 2, zum effektvollen Vermalen mit Wasser, zum Verwischen oder zum Bearbeiten mit Knetgummi.
Black chalk pencil, without grease, grade 2, for effective mixing with water, for blending or working with a kneadable eraser.
Zwartkrijt potlood, vetvrij, hardheid 2, effectief te mengen met water, voor het verdoezelen en te bewerken met kneedgum.

Reißkohle-Stift, fettfrei, in den Härten 1, 2 und 3, weiche Übergänge lassen sich durch Verwischen erzeugen,  
z.B. zum Vorskizzieren von Ölmalerei. Fixieren unbedingt notwendig.
Charcoal pencil, without grease, in grades 1, 2 and 3, smooth blending can be achieved through spreading,  
e.g. when pre-sketching for oil paintings. Fixing is essential.
Houtskool potlood, vetvrij, in de hardheden 1, 2 en 3, lichte overgangen laten zich door te verdoezelen ontstaan,  
bijv. bij het schetsen voor een olieschildering. Fixatie beslist noodzakelijk. 



62

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

A
R

T 
A

N
D

 D
R

AW
IN

G

4084900 40849004084900

2036100 480427 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 480212 12 1440 400x300x220 10,50 206164

2036104 480434 In box 12 pcs Shade 4B 480229 “ “ “ “ 206171

2036108 480441 In box 12 pcs Shade 8B 480236 “ “ “ “ 206188

4084900 40849004084900

2038104 480465 In box 12 pcs Shade 4B 480250 12 984 400x300x220 9,00 206225

2038106 480472 In box 12 pcs Shade 6B 480267 “ “ “ “ 206232

4084900 40849004084900

2037001 480052 In box 12 pcs SOFT 480021 12 1440 400x300x220 9,50 206195

2037002 480045 In box 12 pcs MEDIUM 480014 “ “ “ “ 206201

2037003 480038 In box 12 pcs HARD 480007 “ “ “ “ 206218

4084900 40849004084900

2035001 408373 In box 12 pcs SOFT 480168 12 1440 400x300x220 10,50 206119

2035002 480380 In box 12 pcs MEDIUM 480175 “ “ “ “ 206126

2035003 480397 In box 12 pcs HARD 480182 “ “ “ “ 206133

2035004 480403 In box 12 pcs HARD+ 480199 “ “ “ “ 206140

2035005 480410 In box 12 pcs HARD++ 480205 “ “ “ “ 206157

2

Lyra Rembrant Specials

Rembrandt-Kohlezeichenstift, hohe Lichtbeständigkeit, in den Härten weich, mittel und hart.
Rembrandt charcoal pencil, very light resistant, available in soft, medium, or hard.
Rembrandt houtskool tekenpotlood, hog lichtbestendigheid, in de hardheden zacht, middel en hard.

Carbon-Spezialzeichenstifte, fetthaltig, schwarz, durch die kräftige Struktur werden große Tiefenwirkungen erzielt, verschiedene Härtegrade für die 
künstlerische Anwendung: weich, mittel, hart, extra hart und spezial hart.
Carbon special drawing pencil, with grease, black, can be used to create depth, different grades for artistic purposes: soft, medium, hard, and extra hard.
Karbon speciaal tekenpotlood, vethoudend, zwart, door de krachtige structuur ontstaat een diepte effect: diverse hardheden zorgen voor de nodige 
ruimte. Zacht, middel, hard, extra hard en speciale hardheid.

Graphit-Aquarell-Stift, in den Härten HB, 4B, 8B, wasservermalbar, für faszinierende Aquarelleffekte.
Graphite watercolour pencil, grades HB, 4B, 8B, water-soluble, for fascinating watercolour effects.
Grafiet aquarelpotlood, in de hardheden HB, 4B, 8B, met water te mengen, voor bijzondere aquarel effecten.

Rembrandt-Sketching, flachoval, 180 mm lang, geeignet für Schraffuren und Kalligraphien, in den Härten 4B und 6B.
Rembrandt sketching pencil, flat oval, 180 mm length, suitable for shading and calligraphy, grades 4B and 6B.
Rembrandt-Sketching, plat ovaal, 180 mm lang, geschikt voor arceren en kalligrafie, in de hardheden 4B en 6B.

Carbon-Spezialzeichenstifte, fetthaltig - Carbon special drawing pencil with grease

Graphit-Aquarell-Stift - Graphite watercolor pencil

Rembrandt-Sketching - Rembrandt sketching pencil

Rembrandt-Kohlezeichenstift - Rembrandt charcoal pencil
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Ø 7,2 mm

4084900 40849004084900

2039100 480533 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 480489 12 1008 400x300x220 14,22 208670

2039102 480540 In box 12 pcs Shade 2B = 0 SOFT+ 480496 “ “ “ “ 208687

2039104 480557 In box 12 pcs Shade 4B 480502 “ “ “ 13,47 208694

2039106 480564 In box 12 pcs Shade 6B 480519 “ “ “ 13,05 208700

2039108 480571 In box 12 pcs Shade 8B 480526 “ “ “ 12,54 208717

2091467 840214 Display box 20 pcs 840207 1 20 420x220x190 9,50 200810

2091505 In box 10 pcs 890028 10 120 280x195x170 2,50 209714

2091506 890035 In box 10 pcs 890110 10 240 “ 2,30 209721

2091507 890042 In box 10 pcs 890127 10 150 “ 2,49 209738

2

Lyra Rembrandt Specials

Radiermesser, Vielzweckmesser für feinste graphische Korrekturen, zum Spitzen von Künstlerstiften, für exakte Schneidearbeiten usw., mit festem 
Holzgriff. Estompen, Papierwischer zum Verreiben oder Korrigieren von Pastellkreiden oder Kohlestiften.  
Minenreibe, Schmirgelbrettchen mit Streifen fein- und grobkörnigem Sandpapier, für Spitzarbeiten, zum Herstellen von Pastellpulver usw. 
Knetgummiradierer in Kunststoffbox, sehr weicher, knetbarer Radierer, ideal zum Radieren, Korrigieren und Aufhellen von Blei-, Kohle- und 
Pastellzeichnungen. Bestimmte Ton- und Schattierungseffekte können erzielt werden.
Erasing knife, multi-purpose knife for fine graphic corrections, sharpening artist’s pencils, for precise cutting, etc., with firm wooden handle.  
Paper Wiper (Stump), Paper wipe for spreading or correcting pastel colours and charcoal.  
Sandpaper Block, Sheets of fine and coarse sandpaper, for intricate work, creating pastel powder, etc.  
Kneadable Eraser in Plastic Box, very soft, kneadable eraser, ideal for erasing, correcting, and lightening pencil, chalk, and pastel.  
Can be used to create specific tone and shading effects.
Radeermes, multifunctioneel mesje voor fijne grafische correcties, voor het slijpen van potloden, voor exacte snij werkzaamheden enz.,  
met een vaste houten grip.
Doezelaar, voor het verdoezelen of corrigeren van pastelkrijt of houtskool potloden.
Slijpplankje, met stroken fijn en grof schuurpapier, om te slijpen of voor het afschrapen van krijt om poedervorm te krijgen.
Kneedgum in een kunststof doosje, zeer zacht, goed kneedbaar, ideaal om te gummen, corrigeren en vervagen van potlood,  
houtskool en pasteltekeningen. Bepaalde schaduweffecten kunnen hiermee gerealiseerd worden.

Titan-Stifte, Vollminen-Graphit-Zeichenstift für alle Zeichentechniken, in 5 Härten.
Titan pencil, woodless artist pencil for all drawing techniques, available in 5 grades.
Titan potlood, grafiet potlood voor alle tekentechnieken, in 5 hardheden.

Cod. 2091506

Cod. 2091505

Cod. 2091507

Cod. 2039***

2091467
33

 x 
33

 x 
11 

mm

Lyra Künstlersortiment, Zubehör - Artist’s Range, Accessories
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Ø 9,5 - 10 mm

5616089 502174 Contents 576 pcs 48 colours - 1 1 395x395x495 12,90 502174

4707100 630068 In box 20 pcs - 20 1000 420x330x400 16,65 404768

4084900 40849004084900

5610001 530016  White 530313 501696

5610004 530924  Zinc yellow 530702 501702

5610005 530023  Lemon cadmium 530320 501719

5610007 530030  Lemon 530337 501726

5610008 530047  Canary yellow 530344 501733

5610009 530931  Orange yellow 530719 501740

5610013 530054  Light orange 530351 501757

5610015 530061  Dark orange 530368 501764

5610017 530948  Vermilion 530726 501771

5610021 530078  Pale geranium lake 530375 501788

5610024 530085  Rose carmine 530382 501795

5610026 530092  Dark carmine 530399 501801

5610027 530955  Light carmine 530733 501818

5610028 530962  Rose madder lake 530740 501825

5610030 530979  Dark flesh 530757 501832

5610032 530986  Light flesh 530764 501849

5610034 530665  Magenta 530672 501856

5610037 530689  Blue violet 530696 501863

5610043 530993  Deep cobalt 530771 501870

5610044 530108  Light cobalt 530405 501887

5610046 531006  Sky blue 530788 501894

5610047 530115  Light blue 530412 501900

5610048 530122  True blue 530429 501917

5610051 530139  Prussian blue 530436 501924

4084900 40849004084900

5610053 531013  Peacock blue 530795 501931

5610054 531020  Aquamarine 530801 501948

5610055 530146  Night green 530443 501955

5610061 531037  Viridian 530818 501962

5610067 530153  Sap green 530450 501979

5610068 530160  Moss green 530467 501986

5610070 530177  Apple green 530474 501993

5610071 531044  Light green 530825 502006

5610073 531051  Olive green 530832 502013

5610074 531068  Cedar green 530849 502020

5610075 530184  Dark sepia 530481 502037

5610076 530191  Van Dyck Brown 530498 502044

5610080 531075  Raw umber 530856 502051

5610082 531082  Brown ochre 530863 502068

5610083 530207  Gold ochre 530504 502075

5610084 531099  Ochre 530870 502082

5610087 530214  Burnt ochre 530511 502099

5610090 530221  Venetian red 530528 502105

5610091 530238  Pompejan red 530535 502112

5610092 531105  Indian red 530887 502129

5610095 531112  Light grey 530894 502136

5610096 531129  Silver grey 530900 502143

5610097 531136  Medium grey 530917 502150

5610099 530245  Black 530542 502167

In box 6 pcs 6 360 280x195x170 4,00

2

Lyra Aquacolor
Wasservermalbare Wachsmalkreiden, die höchste Ansprüche kreativen Schaffens erfüllen. Außerordentlich hohe Pigmentierung, Farbbrillanz und 
Lichtbeständigkeit. Die hohe Qualität ermöglicht eine nahezu unbegrenzte Anzahl von Farbmischungen.
A water-soluble wax crayon that meets the highest creative demands. Extremely highly pigmented colours, colour brilliance and light resistance.  
Their high quality allows an almost unlimited range of shades.
Aquarelleerbare waskrijtjes die voldoen aan de hoogste eisen van de creatieve gebruiker. Buitengewoon hoog pigmentgehalte, kleurkracht en 
lichtbestendigheid. De hoge kwaliteit maakt een bijna grenzeloos aantal van kleurmengingen mogelijk.

Achteckige Form, für Kreiden von Ø 9,5 – 10 mm.
Octagonal, suitable for blackboard chalks Ø 9.5 – 10 mm.
Achtkantige vorm, voor krijtjes van Ø 9,5 – 10 mm.

Lyra Kreidehalter - 
Crayon holder 

90 mm

Ø 9,5 mm

Cod. 5616089

Contents:
48 colours 5610*** x 12 pcs = 576 pcs

15 cm

Cod. 4707100

44 cm

26 cm
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Cod. 5651240

4084900 40849004084900

5611120 530627 Metal case 12 pcs - 5 75 400x300x220 14,60 501429

5611240 530641 Metal case 24 pcs - 3 30 “ 11,36 501443

5611480 531143 Metal case 48 pcs - 1 19 “ 14,43 501450

5651120 501061 Box 12 pcs - 1 72 380x340x310 16,40 501085

5651240 501030 Box 24 pcs - 1 36 380x200x460 15,10 501054

In box 6 pcs 6 360 280x195x170 4,00

2

Lyra Aquacolor

Lyra Polycrayons soft 
Hochpigmentierte Pastellkreiden für Künstler und Hobbymaler. Quadratische Form zum Erstellen von feinen Details und großflächigen 
Zeichnungen. Wischbare, mischbare und vermalbare Farben höchster Qualität mit hoher Lichtbeständigkeit.
Highly-pigmented pastel crayons for artists and amateurs. Square shape for creating fine details or blocks of colour.  
Blendable, mixable colours of the highest quality with high light resistance. 
Hoog gepigmenteerde pastelkrijtjes voor de kunstenaar en beginnend kunstenaar. Vierkante vorm voor het maken van fijne details en voor het 
inkleuren van grote vlakken. Wisbare, mengbare en schilderbare kleuren van hoge kwaliteit met een hoge lichtbestendigheid.

Cod. 5611240

Cod. 5651120

Cod. 5611120

Cod. 5611480

65 mm
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4084900 40849004084900

6750006 600641 In box 10 pcs  Light chrome 600658 10 120 180x170x110 1,20 600672

6750007 600689 In box 10 pcs  Lemon 600696 “ “ “ “ 600719

6750009 600764 In box 10 pcs  Orange yellow 600771 “ “ “ “ 600795

6750013 600801 In box 10 pcs  Light orange 600818 “ “ “ “ 600832

6750017 600849 In box 10 pcs  Vermilion 600856 “ “ “ “ 600870

6750018 600887 In box 10 pcs  Scarlet lake 600894 “ “ “ “ 600917

6750026 600924 In box 10 pcs  Dark carmine 600931 “ “ “ “ 600955

6750028 600962 In box 10 pcs  Rose madder lake 600979 “ “ “ “ 600993

6750029 601006 In box 10 pcs  Pink madder lake 601013 “ “ “ “ 601037

6750030 601044 In box 10 pcs  Dark flesh 601051 “ “ “ “ 601075

6750037 601167 In box 10 pcs  Blue violet 601174 “ “ “ “ 601198

6750046 601280 In box 10 pcs  Sky blue 601297 “ “ “ “ 601310

6750047 601327 In box 10 pcs  Light blue 601334 “ “ “ “ 601358

6750048 601365 In box 10 pcs  True blue 601372 “ “ “ “ 601396

6750050 601440 In box 10 pcs  Paris blue 601457 “ “ “ “ 601471

6750053 601525 In box 10 pcs  Peacock blue 601532 “ “ “ “ 601556

6750054 601563 In box 10 pcs  Aquamarine 601570 “ “ “ “ 601594

6750062 601723 In box 10 pcs  True green 601730 “ “ “ “ 601754

6750065 601808 In box 10 pcs  Juniper green 601815 “ “ “ “ 601839

6750070 601846 In box 10 pcs  Apple green 601853 “ “ “ “ 601877

6750071 601884 In box 10 pcs  Light green 601891 “ “ “ “ 601914

6750076 602003 In box 10 pcs  Van Dyck Brown 602010 “ “ “ “ 602034

6750083 602089 In box 10 pcs  Gold ochre 602096 “ “ “ “ 602119

6750090 602126 In box 10 pcs  Venetian red 602133 “ “ “ “ 602157

6750092 602164 In box 10 pcs  Indian red 602171 “ “ “ “ 602195

6750095 602201 In box 10 pcs  Light grey 602218 “ “ “ “ 602232

6750096 602249 In box 10 pcs  Silver grey 602256 “ “ “ “ 602270

6750097 602287 In box 10 pcs  Medium grey 602294 “ “ “ “ 602317

6750098 602324 In box 10 pcs  Dark grey 602331 “ “ “ “ 602355

6750099 602362 In box 10 pcs  Black 602379 “ “ “ “ 602393

6750250 602409 In box 10 pcs  Gold 602416 “ “ “ “ 602430

6750251 602447 In box 10 pcs  Silver 602454 “ “ “ “ 602478

6750304 602485 In box 10 pcs  Lum. Yellow 602492 “ “ “ “ 602515

6750313 602522 In box 10 pcs  Lum. Orange 602539 “ “ “ “ 602553

6750328 602560 In box 10 pcs  Lum. Pink 602577 “ “ “ “ 602591

6750371 602607 In box 10 pcs  Lum. Green 602614 “ “ “ “ 602638

2
NEW

Lyra Hi-Quality Art Pen
Hochwertige Fasermaler für den Künstlerbereich in 50 verschiedenen Farben, auch mit Leucht- und Metallic-Effekt. Ideal für flächige 
Farbgebungen, künstlerisches Zeichnen, Skizzen und Entwürfe. Wasservermalbar. Besonders robuste Faserspitze für eine gleichmäßige und 
präzise Strichführung. Brillante, lichtbeständige Farben auf Wasserbasis. Ventilierte Kappe, Stiftende mit Sicherheitsverschluss, auswaschbar.
High-quality fibre tip pens for artists in 50 different colours, also with light and metallic effect. Ideal for large areas, fine drawing, sketching and 
drafts. Water-soluble. Particularly robust fibre tips for even and precise strokes. Brilliant, lightfast water-based colours. Ventilated caps, safety 
stoppers on end of pens, washable.
Hoogwaardige viltstiften voor kunstenaars in 50 verschillende kleuren, ook met fluor en metallic effect. Ideaal voor gekleurde vlakken, kunstzinnig 
tekenen, schetsen en ontwerpen. Met water te mengen. Bijzonder robuuste viltpunt voor gelijkmatig en precies tekenen. Briljante, lichtbestendige 
kleuren op waterbasis. Ventiel dop, uiteinde met veiligheids afsluiting, uitwasbaar.

   BSNF 7272:2000
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BSNF 7272:2000

4084900 40849004084900

6751100 600498 Metal case 10 pcs - 5 40 400x260x180 8,30 600511

6751200 600528 Metal case 20 pcs - 4 24 400x280x210 9,00 600542

6751300 600559 Metal case 30 pcs - 1 10 360x210x170 7,10 600573

6751400 600580 Metal case 40 pcs - 1 7 360x210x170 5,90 600603

6751500 600610 Metal case 50 pcs - 1 7 360x210x170 6,60 600634

2

Lyra Hi-Quality Art Pen

NEW

Cod. 6751300

Cod. 6751400

Cod. 6751500

Cod. 6751100

Cod. 6751200
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BSNF 7272:2000

4084900 40849004084900

6756041 600566 Contents 360 pcs 36 colours - 1 1 395x395x495 12,50 600566

6756061 600597 Contents 20 pcs 20 boxes - 1 1 395x395x495 10,00 600597

6757001 600481 Display 376 pcs 16 boxes, 36 colours - 1 1 400x400x380 13,60 600481

2

Cod. 6756041

Lyra Hi-Quality Art Pen

Contents:
36 colours 6750*** x 10 pcs each = 360 pcs

NEW

Cod. 6757001

Cod. 6756061
Contents:
20 asst. boxes 
(10 x 6751100, 8 x 6751200, 2 x 6751300)

Contents:
16 asst. boxes 
(10 x 6751100, 
 4 x 6751200,
 2 x 6751300) 

10 x            

            

           

           

           

            = 360 pcs

44 cm
26 cm

15 cm

44 cm

26 cm

15 cm
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4084900 40849004084900

6520002 661680 In box 10 pcs  Cream 661697 10 720 610x265x340 11,17 661703

6520005 661710 In box 10 pcs  Lemon cadmium 661727 “ “ “ “ 661734

6520007 661741 In box 10 pcs  Lemon 661758 “ “ “ “ 661765

6520008 661772 In box 10 pcs  Canary yellow 661789 “ “ “ “ 661796

6520013 661802 In box 10 pcs  Light orange 661819 “ “ “ “ 661826

6520015 661833 In box 10 pcs  Dark orange 661840 “ “ “ “ 661857

6520021 661864 In box 10 pcs  Pale geranium lake 661871 “ “ “ “ 661888

6520024 661895 In box 10 pcs  Rose carmine 661901 “ “ “ “ 661918

6520026 661925 In box 10 pcs  Dark carmine 661932 “ “ “ “ 661949

6520044 661956 In box 10 pcs  Light cobalt 661963 “ “ “ “ 661970

6520047 661987 In box 10 pcs  Light blue 661994 “ “ “ “ 662007

6520048 662014 In box 10 pcs  True blue 662021 “ “ “ “ 662038

6520051 662045 In box 10 pcs  Prussian blue 662052 “ “ “ “ 662069

6520055 662076 In box 10 pcs  Night green 662083 “ “ “ “ 662090

6520067 662106 In box 10 pcs  Sap green 662113 “ “ “ “ 662120

6520068 662137 In box 10 pcs  Moss green 662144 “ “ “ “ 662151

6520070 662168 In box 10 pcs  Apple green 662175 “ “ “ “ 662182

6520075 662199 In box 10 pcs  Dark sepia 662205 “ “ “ “ 662212

6520076 662229 In box 10 pcs  Van Dyck Brown 662236 “ “ “ “ 662243

6520083 662250 In box 10 pcs  Gold ochre 662267 “ “ “ “ 662274

6520087 662281 In box 10 pcs  Burnt ochre 662298 “ “ “ “ 662304

6520090 662311 In box 10 pcs  Venetian red 662328 “ “ “ “ 662335

6520091 662342 In box 10 pcs  Pompejan red 662359 “ “ “ “ 662366

6520099 662373 In box 10 pcs  Black 662380 “ “ “ “ 662397

2

Lyra Aqua Brush Duo
AQUA BRUSH DUO ist ein Pinselmaler für Künstler, Designer und für kleine und große Hobbymaler. Die Faserspitzen sind außerordentlich form-
stabil und fasern nicht aus. Auf der einen Seite befindet sich eine breite Spitze, die eine nahezu pinselartige Maltechnik erlaubt. Feine Linien und 
Zeichnungen lassen sich mit der Malspitze auf der zweiten Seite des AQUA BRUSH DUO erstellen. So entstehen flächige Bilder, Layouts usw. mit 
nur einem Stift in vollendeter Weise. Die Farben sind auf Wasserbasis hergestellt, also ohne gesundheitsgefährdende Lösungsmittel, sind unge-
mein leuchtkräftig und lassen sich miteinander vermischen. AQUA BRUSH DUO gibt es in 24 brillanten Farben.
AQUA BRUSH DUO is a pen with a brush effect for artists, designers, and for amateurs of all ages. The fibre tips are extremely strong and do not 
fray. There is a broad tip on one side, which allows brush-like techniques. Fine lines and drawings are easy to create using the other side of the 
AQUA BRUSH DUO. Allows you to create perfect pictures, plans, etc. The inks are water-based, free from hazardous solvents, are lightfast and can 
be mixed. AQUA BRUSH DUO is available in 24 brilliant colours.
AQUA BRUSH DUO is een penseelstift voor de kunstenaar, ontwerper en voor de kleine en grote hobbyist. De penseelpunten zijn buitengewoon 
vormvast en waaieren niet uit. Aan de ene zijde bevindt zich een brede punt, die een nagenoeg penseelachtige schilderstechniek toestaat. Dunne 
lijnen en tekeningen laten zich met de punt aan de andere zijde van de AQUA BRUSH DUO maken. Zo ontstaan schilderijen, lay-outs enz. met 
slechts één stift, door deze op de juiste wijze te hanteren. De kleuren zijn op waterbasis, dus zonder schadelijke oplosmiddelen, en zijn onderling 
uitstekend te mengen. AQUA BRUSH DUO is leverbaar in 24 fantastische kleuren.
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2

4084900 40849004084900

6521120 661628 Hangable box 12 pcs 1 72 600x264x390 13,48 661642

6521240 661659 Hangable box 24 pcs 1 36 500x255x390 12,00 661673

Lyra Aqua Brush Duo

Cod. 6521120

Cod. 6521240
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9635922 900543 Top empty - 1 1 147x190x510 12,50 900543

9635921 900536 Bottom empty - 1 1 510x350x295 11,50 900536

4084900 40849004084900

2036148 211137 Contents 642 pcs 642 artists' pencils - 1 1 395x395x495 13,40 211137

2016069 211113 Contents 16 pcs 16 boxes - 1 1 395x395x495 11,00 211113

2006078 211106 Contents 864 pcs 72 colours - 1 1 395x395x495 12,50 211106

2006069 211090 Contents 22 pcs 22 boxes - 1 1 395x395x495 11,40 211090

6756061 600597 Contents 20 pcs 20 boxes - 1 1 395x395x495 10,00 600597

2016078 211120 Contents 864 pcs 72 colours (see page 53) - 1 1 395x395x495 12,70 211120

6756041 600566 Contents 360 pcs 36 colours (see page 68) - 1 1 395x395x495 12,50 600566

5616089 502174 Contents 576 pcs 48 colours (see page 64) - 1 1 395x395x495 12,90 502174

2

Das PRO NATURA MULTISYSTEM aus naturlasiertem Massivholz (Buche) bietet eine hervorragende 
Warenpräsentation. Variable Sortimentsgestaltung, durch austauschbare Module. In jedes bestehende 
Ladenbausystem integrierbar.
The PRO NATURA MULTISYSTEM is made from varnished solid beech wood and creates an excellent 
presentation of products. The interchangeable shelves allow various product ranges to be displayed. 
Can be integrated into any existing retail storage system. 
Het Pro Natura Multisysteem is gemaakt van blank gelakt massief beukenhout en zorgt voor een 
optimale presentatie van de artikelen. Variabele samenstelling van het assortiment door verwisselbare 
modules. In ieder bestaand winkelinterieur te plaatsen.

Contents:
17 shades 1110*** x 12 pcs,
28 Rembrandt Specials x 12 pcs,
3 shades 5620*** x 12 pcs,
3 shades 5630*** x 12 pcs,
30 pcs accessories = 642 pcs

Modules are also available for:
REMBRANDT AQUARELL (see page 53)
LYRA HI-QUALITY Art pen spare colours (see page 68)
LYRA AQUACOLOR (see page 64)

Please order articles individually

Cod. 2016069
REMBRANDT Aquarell
Contents:
16 x asst. boxes
(8 x 2011120, 6 x 2011240, 2 x 2011360) 

Cod. 2006078
REMBRANDT Polycolor

Cod. 2006069
REMBRANDT Polycolor

Cod. 6756061
HI-QUALITY Art Pen
Contents:
20 x asst. boxes
(10 x 6751100, 8 x 6751200, 2 x 6751300) 

33,5
 cm

27,5
 cm

144,5
 cm

48 cm

Contents:
72 x colours 2000*** x 12 pcs = 864 pcs

Contents:
22 x asst. boxes
(10 x 2001120, 10 x 2001240, 2 x 2001360) 

Cod. 2036148
REMBRANDT Art Specials
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Cod. 1140103 Cod. 1140111 Cod. 1140112

Cod. 1140102Cod. 1140101Cod. 1140100

7 mm

4084900 40849004084900

1140103 102985 In box 12 pcs Shade 3B = 00 SOFT++ 103579 12 720 250x190x210 4,20 103586

1140102 103012 In box 12 pcs Shade 2B = 0 SOFT+ 103029 12 720 “ “ 103036

1140101 103043 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 103050 12 720 “ “ 103067

1140100 103074 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 103081 12 720 “ “ 103098

1140111 103104 In box 12 pcs Shade H = 3 HARD 103111 12 720 “ “ 103128

1140112 103135 In box 12 pcs Shade 2H = 4 HARD+ 103142 12 720 “ “ 103159

1150100 103197 In box 12 pcs with eraser Shade HB = 2 MEDIUM 103203 12 720 250x200x210 4,90 103210

1143960 103241 Pot 96 pcs Shade HB = 2 MEDIUM - 1 6 320x190x200 3,18 103531

3

Lyra Temagraph
Bleistift – höchster Qualität in 6 Härten und mit Radierer in Härte HB. 
Ideal für feines und genaues Schreiben und Zeichnen. Hexagonal. 
Besonders bruchfeste Mine. Ideal für Schule und Büro.
Pencil – highest quality in 6 grades and with eraser in HB grade. 
Ideal for fine and precise writing and drawing. Hexagonal. 
Particularly break-resistant lead. Ideal for school and office. 
Potlood – hoogwaardige kwaliteit in 6 hardheden en met gum in 
hardheid HB. Ideaal voor fijn en precies schrijven en tekenen. 
Hexagonaal. Bijzonder breukvaste stift. Ideaal voor school en kantoor. 

NEW

Cod. 1143960Cod. 1150100
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7 mm

4084900 40849004084900

1147001 103227 Display 288 pcs - 1 1 1260x220x150 2,38 103227

1147002 103234 Display 576 pcs - 1 1 1170x210x430 4,80 103234

3

Lyra Temagraph

NEW

Cod. 1147002

Contents:
48 x 2H, 96 x H, 156 x HB, 96 x B, 
48 x 2B, 132 x HB with eraser = 576 pcs

Cod. 1147001

Contents:
12 x 3B, 24 x 2B, 48 x B, 96 x HB, 48 x H,
24 x 2H, 36 x HB with eraser = 288 pcs

22,2 cm

12,2 cm

39,5 cm

12 cm

35 cm
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Ø 6,8 mm

4084900 40849004084900

1210106 031278 In box 12 pcs Shade 6B 031285 12 720 251x191x212 3,96 100301

1210105 031254 In box 12 pcs Shade 5B 031261 “ “ “ “ 100288

1210104 030493 In box 12 pcs Shade 4B 030509 “ “ “ “ 100264

1210103 030486 In box 12 pcs Shade 3B = 00 SOFT++ 030158 “ “ “ “ 100240

1210102 030271 In box 12 pcs Shade 2B = 0 SOFT+ 030196 “ “ “ “ 100226

1210101 030295 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 030219 “ “ “ “ 100202

1210100 030325 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 030240 “ “ “ “ 100189

1210111 030332 In box 12 pcs Shade H = 3 HARD 030257 “ “ “ “ 100325

1210112 030349 In box 12 pcs Shade 2H = 4 HARD+ 030264 “ “ “ “ 100349

1210113 031216 In box 12 pcs Shade 3H 031223 “ “ “ “ 100370

1210114 031230 In box 12 pcs Shade 4H 031247 “ “ “ “ 100394

1220100 030189 In box 12 pcs with eraser Shade HB = 2 MEDIUM 030172 12 720 251x201x212 4,30 100417

1340102 411339 In box 12 pcs Shade 2B = 0 SOFT+ 410554 12 720 251x191x212 3,96 100592

1340101 411346 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 410561 “ “ “ “ 100578

1340100 411353 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 410578 “ “ “ “ 100554

1340110 411360 In box 12 pcs Shade F = 2 1/2 410547 “ “ “ “ 100615

1340111 411377 In box 12 pcs Shade H = 3 HARD 410585 “ “ “ “ 100639

1340112 411384 In box 12 pcs Shade 2H = 4 HARD+ 410592 “ “ “ “ 100653

1350100 411537 In box 12 pcs with eraser Shade HB = 2 MEDIUM 411544 12 720 251x201x212 4,30 100677

3

Lyra Robinson
Bleistift, hexagonal, in 11 Härten und mit Radierer in Härte HB. 
Ideal zum Schreiben und Zeichnen. Leicht zu spitzen.
Pencil, hexagonal, in 11 grades and with eraser in grade HB. 
Ideal for writing and drawing. Easy to sharpen.
Potlood, hexagonaal, in 11 hardheden en met gum in hardheid HB. 
Ideaal om te schrijven en te tekenen. Eenvoudig te slijpen.

Lyra Pro Natura Office
Bleistift, hexagonal, naturbelassen, in 6 Härten und mit Radierer in Härte HB. 
Ideal zum Schreiben und Zeichnen. Leicht zu spitzen.
Pencil, hexagonal, varnished, in 6 grades and with eraser in grade HB. 
Ideal for writing and drawing. Easy to sharpen.
Potlood, hexagonaal, ongelakt, in 6 hardheden en met gum in hardheid HB. 
Ideaal om te schrijven en te tekenen. Eenvoudig te slijpen.

Cod. 1340***

Cod. 1350***

Cod. 1220***

Cod. 1210***

Ø 6,8 mm
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6,8 mm

4084900 40849004084900

1270101 103258 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 103265 12 720 251x191x212 3,96 103272

1270100 103289 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 103296 “ 720 “ “ 103302

1270111 103319 In box 12 pcs Shade H = 3 HARD 103326 “ 720 “ “ 103333

1270102 103340 In box 12 pcs Shade 2B = 0 SOFT+ 103357 “ 720 “ “ 103364

1270112 103371 In box 12 pcs Shade 2H = 4 HARD+ 103388 “ 720 “ “ 103395

1280100 103401 In box 12 pcs with eraser Shade HB = 2 MEDIUM 103418 12 720 251x201x212 4,30 103425

1273360 103432 Pot 36 pcs Shade HB = 2 MEDIUM - 1 15 “ 3,42 103524

3

Bleistift, hexagonal, in 11 Härten und mit Radierer in Härte HB. 
Ideal zum Schreiben und Zeichnen. Leicht zu spitzen.
Pencil, hexagonal, in 11 grades and with eraser in grade HB. 
Ideal for writing and drawing. Easy to sharpen.
Potlood, hexagonaal, in 11 hardheden en met gum in hardheid HB. 
Ideaal om te schrijven en te tekenen. Eenvoudig te slijpen.

Bleistift, hexagonal, in 5 Härten und mit Radierer in Härte HB.  
Ideal zum Schreiben und Zeichnen. Leicht zu spitzen.
Pencil, hexagonal, in 5 grades and with an eraser in grade HB.  
Ideal for writing and drawing. Easy to sharpen.
Potlood, hexagonaal, in 5 hardheden en met gum in hardheid HB.  
Ideaal om te schrijven en te tekenen. Eenvoudig te slijpen.

Lyra Studium

NEW

Cod. 1270***

Cod. 1273360

Cod. 1280100
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3,7 mm

Ø 7,3 mm

Ø 8,5 mm

4084900 40849004084900

1290100 103449 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 103456 12 720 275x210x215 5,24 103463

1293960 103470 Pot 96 pcs Shade HB = 2 MEDIUM - 1 6 280x195x210 4,08 103487

1730101 230671 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 230688 12 288 280x195x170 2,12 103937

1733480 230695 Pot 48 pcs Shade B = 1 SOFT - 1 12 400x300x220 5,62 103982

3

Bleistift, rund, mit Radierer, Härte HB, Schaft in 6 verschiedenen Neonfarben, 
farbiger Qualitätsradierer passend zur Stiftfarbe. Leicht zu spitzen.
Pencil, round, with eraser, grade HB, barrel in 6 different neon colours, 
colourful high-quality eraser that matches the pencil colour. Easy to sharpen.
Potlood, rond, met gum, hardheid HB, gelakt in 6 verschillende neon kleuren, 
gekleurd gum passend bij de kleur van het potlood. Eenvoudig te slijpen.

Lyra Neon

NEW

Cod. 1290100

Cod. 1733480Lyra Schreiblernstift - Easy Learner
Bleistift im dickeren Format, ergonomisch dreiflächig,  
Härte B, Mine Ø 3,7 mm, ideal für Schreibanfänger.
Thick pencil in ergonomic, triangular shape,  
grade B, lead Ø 3.7 mm, ideal for beginners.
Potlood in een dikker formaat, ergonomisch driekantig,  
hardheid B, stift Ø 3,7 mm, ideaal voor beginnende schrijvers.

Cod. 1730101

Cod. 1293960
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Ø 10 mm

Ø 10 mm

4084900 40849004084900

1810101 470688 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 470671 12 432 280x195x170 4,30 102473

1813360 470695 Pot 36 pcs Shade B = 1 SOFT - 1 12 400x300x220 5,20 102480

1830101 450000 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 450307 12 288 280x195x170 4,00 305997

1833360 450017 Pot 36 pcs Shade B = 1 SOFT - 1 12 400x300x220 6,50 306000

3

Vor allem für kleinere „Künstler“ und Linkshänder. Dickkernbleistift mit 12 cm Länge, dreiflächiger Form und einem Durchmesser von 10 mm. 
Der richtige Griff („Dreipunktgriff“) wird damit zum Kinderspiel und ermöglicht längeres ermüdungsfreies Arbeiten. Geschlossenes Stiftende.
Superdicke, bruchfeste Mine, Ø 6,25. mm.
Particularly suitable for younger “artists” and left-handers. Chunky pencil, length 12 cm, 10 mm diameter, triangular shape. Finding the correct grip 
(‘three-point grip') is made super easy, allowing hours of tireless drawing. Wood-sealed end. Extra thick, break-resistant lead, Ø 6.25 mm.
In het bijzonder voor de kleine „kunstenaar“ en linkshandige. Dik potlood met 12 cm lengte, driekantige vorm en een doorsnede van 10 mm.  
De juiste grip („driekantige grip“) zorgt ervoor dat het werken hiermee een kinderspel wordt en de hand minder vermoeid raakt als men hiermee 
werkt. Afgesloten uiteinde van het potlood. Super dikke, breukvaste stift, Ø 6,25 mm.

Lyra Ferby Graphite

Cod. 1813360

Cod. 1810101

Cod. 1830101

Die Weiterentwicklung des primären Stiftes FERBY® Graphit.
Dickkernbleistift mit 17,5 cm Länge.
The next generation of the original FERBY® Graphit. 
Chunky pencil, length 17.5 cm.
Het vervolg op de ontwikkeling van het primaire potlood FERBY® Graphit. 
Dik potlood met 17,5 cm lengte.

Lyra Super Ferby Graphite

Cod. 1833360
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Ø 7,2 mm

Ø 10 mm

4084900 40849004084900

1760100 103616 In box 12 pcs Shade HB = 2 MEDIUM 103623 12 576 224x206x197 3,70 103647

1763480 103593 Pot 48 pcs Shade HB = 2 MEDIUM - 1 15 327x200x197 5,10 103609

1870101 101964 In box 12 pcs Shade B = 1 SOFT 101971 12 288 280x195x170 3,20 102749

1873360 103715 Pot 36 pcs Shade B = 1 SOFT - 1 12 400x300x220 5,20 103722

3

Ergonomisch dreiflächiger Bleistift mit einem Durchmesser von 7,2 mm. Natürliche Griffzone ohne 
Verwendung zusätzlicher künstlicher Materialien. Rutschfeste Griffmulden für Daumen- Zeige- und 
Mittelfinger im Versatz, zur Unterstützung der optimalen Schreibhaltung – auch nach dem Spitzen.  
Für Links- und Rechtshänder. Mit Namensfeld.
Ergonomic, triangular shape. Pencil with diameter of 7.2 mm. Natural grip zone with no additional artificial 
materials. Offset slide guards for thumb, index and middle fingers to support an optimal writing hold – even 
after sharpening. For left and right-handers. With name field.
Ergonomisch driekantig potlood met een doorsnede van 7,2 mm. Natuurlijke grip zonder toevoeging van 
kunstmatige materialen. Anti-slip uitsparingen voor duim, wijs- en middelvinger in de lak, ter ondersteuning 
van de optimale schrijfhouding – ook na het slijpen. Voor links- en rechtshandige. Met veldje voor de naam.

Lyra Groove slim Graphite

NEW

Cod. 1763480Cod. 1760100

Cod. 1760100

Ergonomisch dreiflächiger Bleistift mit einem Durchmesser von 10 mm. Natürliche Griffzone ohne Verwendung 
zusätzlicher künstlicher Materialien. Rutschfeste Griffmulden für Daumen-, Zeige- und Mittelfinger im Versatz, zur 
Unterstützung der optimalen Schreibhaltung – auch nach dem Spitzen. Für Links- und Rechtshänder. Mit Namensfeld.
Ergonomic, triangular shape with 10 mm diameter. Natural grip zone with no additional artificial materials.  
Offset slide guards for thumb, index and middle fingers to support an optimal writing hold – even after sharpening. 
For left and right-handers. With name field.
Ergonomisch driekantig potlood met een doorsnede van 10 mm. Natuurlijke grip zonder toevoeging van kunstmatige 
materialen. Anti-slip uitsparingen voor duim, wijs- en middelvinger in de lak, ter ondersteuning van de optimale 
schrijfhouding – ook na het slijpen. Voor links- en rechtshandige. Met veldje voor de naam.

Cod. 1870101

NEW

Lyra Groove Graphite

Cod. 1873360
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4084900 40849004084900

1640055 103777 Pot 100 pcs Fantasy - 1 40 510x415x396 22,90 103784

1650040 040447 Pot 100 pcs 1 x 1 and 1 x 11 040461 1 40 515x420x390 22,50 100097

3

Lyra Fantasie-Bleistifte - Fancy Graphite Pencils
Bleistifte im ergonomisch dreiflächigen Format. Mit Fantasie-Motiven. Leicht zu spitzen.
Pencils in ergonomic, triangular shape. With fancy designs. Easy to sharpen.
Potlood in een ergonomisch driekantig formaat. Met fantasie motieven. Eenvoudig te slijpen.

NEW
Cod. 1640055

100 pcs

Cod. 1650040

100 pcs
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0.5 / 0.7
0.9 mm

2 mm

4084900 40849004084900

1020420 610121 In box 10 pcs Ø 2 mm 610138 10 600 337x175x264 6,53 100158

1027420 610145 Display 30 pcs - 1 4 305x265x185 1,95 103708

1070500 620601 In box 10 pcs 0,5 mm 620595 10 600 337x175x264 6,53 101056

1070700 620625 In box 10 pcs 0,7 mm 620618 10 “ “ “ 101070

1070900 620649 In box 10 pcs 0,9 mm 620632 10  “ “ “ 101094

1077001 620656 Display 30 pcs - 1 40 620x690x295 17,50 102015

3

Lyra Orlow-Techno102
Druckbleistift, Kunststoff, mit Metallspitze und Clip,  
mit integriertem Minenspitzer, für Minen Ø 2 mm.
Mechanical pencil, plastic with metal cap and clip,  
with integrated lead tip, for leads Ø 2 mm.
Stifthouder, kunststof, met metalen punt en clip,  
met ingebouwde slijper, voor stiftjes Ø 2 mm.

Cod. 1027420 Cod. 1020420

Cod. 1070500

Lyra Orlow-Techno107
Druckbleistift, Kunststoff, mit Radiergummi und Clip, mit Griffzone, federnd 
gelagerte Mine schützt vor Minenbruch, für Minen Ø 0,5; 0,7 und 0,9 mm.
Mechanical pencil, plastic, with eraser and clip, with grip zone, spring-guided 
lead prevents breakage, for Ø 0.5, 0.7 and 0.9 mm leads.
Stifthouder, kunststof, met gum en clip, met gripzone, verend opgeslagen 
stiftje beschermt tegen breuk, voor stiftjes Ø 0,5; 0,7 en 0,9 mm.

15 x 0,5 mm, 10 x 0,7 mm,
5 x 0,9 mm = 30 pcs

Cod. 1077001

Cod. 1070500 Cod. 1070700 Cod. 1070900
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0,5 mm

4084900 40849004084900

1085100 103654 Box 12 pcs orlow-techno® Elite - 1 100 400x340x330 14,30 103678

5040100 510247 Box 12 pcs Ø 2 mm, Shade HB = 2 MEDIUM 510230 1 200 380x290x250 15,14 501023

5040102 500996 Box 12 pcs Ø 2 mm, Shade 2B = 0 SOFT+ 500989 1 200 380x290x250 15,20 501009

5000101 520253 Box 12 pcs Ø 0,3 mm, Shade B = 1 SOFT 520000 1 240 530x250x350 18,00 500309

5000100 520260 Box 12 pcs Ø 0,3 mm, Shade HB = 2 MEDIUM 520017 “ “ “ “ 500347

5000111 520277 Box 12 pcs Ø 0,3 mm, Shade H = 3 HARD 520024 “ “ “ “ 500323

5000112 520505 Box 12 pcs Ø 0,3 mm, Shade 2H = 4 HARD+ 520512 “ “ “ “ 500262

5001102 520291 Box 12 pcs Ø 0,5 mm, Shade 2B = 0 SOFT+ 520048 “ “ “ “ 500361

5001101 520307 Box 12 pcs Ø 0,5 mm, Shade B = 1 SOFT 520055 “ “ “ “ 500446

5001100 520314 Box 12 pcs Ø 0,5 mm, Shade HB = 2 MEDIUM 520062 “ “ “ “ 500507

5001110 520321 Box 12 pcs Ø 0,5 mm, Shade F = 2 1/2 520079 “ “ “ “ 500460

5001111 520338 Box 12 pcs Ø 0,5 mm, Shade H = 3 HARD 520086 “ “ “ “ 500484

5001112 520345 Box 12 pcs Ø 0,5 mm, Shade 2H = 4 HARD+ 520093 “ “ “ “ 500385

5001113 520352 Box 12 pcs Ø 0,5 mm, Shade 3H 520109 “ “ “ “ 500408

5002102 520376 Box 12 pcs Ø 0,7 mm, Shade 2B = 0 SOFT+ 520123 “ “ “ “ 500521

5002101 520383 Box 12 pcs Ø 0,7 mm, Shade B = 1 SOFT 520130 “ “ “ “ 500583

5002100 520390 Box 12 pcs Ø 0,7 mm, Shade HB = 2 MEDIUM 520147 “ “ “ “ 500620

5002111 520406 Box 12 pcs Ø 0,7 mm, Shade H = 3 HARD 520154 “ “ “ “ 500606

5002112 520413 Box 12 pcs Ø 0,7 mm, Shade 2H = 4 HARD+ 520161 “ “ “ “ 500545

5003102 520437 Box 12 pcs Ø 0,9 mm, Shade 2B = 0 SOFT+ 520185 “ “ “ “ 500644

5003101 520444 Box 12 pcs Ø 0,9 mm, Shade B = 1 SOFT 520192 “ “ “ “ 500668

5003100 520451 Box 12 pcs Ø 0,9 mm, Shade HB = 2 MEDIUM 520208 “ “ “ “ 500705

5003111 520468 Box 12 pcs Ø 0,9 mm, Shade H = 3 HARD 520215 “ “ “ “ 500682

5007001 501153 Display empty - 1 10 582x495x270 4,40 501320

3

Druckbleistift, Kunststoff, mit Radiergummi und Clip, mit Griffzone, federnd 
gelagerte Mine schützt vor Minenbruch, für Minen Ø 0,5; 0,7 und 0,9 mm.
Mechanical pencil, plastic, with eraser and clip, with grip zone, spring-guided 
lead prevents breakage, for Ø 0.5, 0.7 and 0.9 mm leads.
Stifthouder, kunststof, met gum en clip, met gripzone, verend opgeslagen 
stiftje beschermt tegen breuk, voor stiftjes Ø 0,5; 0,7 en 0,9 mm.

Druckbleistift, mit Metallspitze, Radiergummi und Kunststoffclip, rutschfeste Griffzone, farbig sortiert in Blau und Schwarz, für Minen Ø 0,5 mm.
Mechanical pencil with metal tip, eraser and plastic clip, non-slip grip zone, assorted colours in black and blue, for Ø 0.5 mm leads.
Stifthoudert, met metalen punt, gum en kunststof clip, anti-slip grip zone, blauw en zwart gesorteerd, voor stiftjes Ø 0,5 mm.

Lyra Orlow-Techno Elite

Cod. 1085100

Lyra Orlow-Techno 2 mm Mine – Lead
Graphitmine für Druckbleistift, für Minen Ø 2 mm, 90 mm lang, Dose mit 6 Minen, 12 Dosen im Karton. In den Härten HB und 2B.
Graphite lead for mechanical pencil, for leads Ø 2 mm, 90 mm length, pack of 6 leads, 12 packs in a box. In grades HB and 2B.
Grafiet stiftjes voor stifthouder Ø 2 mm, 90 mm lang, buisje met 6 stiftjes, 12 buisjes in een doos. In de hardheden HB en 2B.

Cod. 5040102Cod. 5040100

90 mm 90 mm

Lyra Orlow-Techno Feinstrich-Polymer-Minen – 
Fineline Polymer Leads 

60 mm

Cod. 5000100

Cod. 5007001

without contents, can hold 
12 packs = 144 boxes 

60 mm lang, Dose mit 12 Minen, 12 Dosen im Karton. In verschiedenen Stärken und Härten.
60 mm length, pack contains 12 leads, 12 packs in a box. Available in various grades of strength and hardness.
60 mm lang, buisje met 12 stiftjes, 12 buisjes in een doos. In verschillende diktes en hardheden.
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Ø 7,6 mm

3,8 mm

Ø 6,8 mm

2,8 mm

4084900 40849004084900

2920101 120019 In box 12 pcs Two-coloured SLIM 120002 12 720 400x300x220 7,92 207390

2640101 207406 In box 12 pcs Two-coloured MEDIUM 207413 12 336 211x191x247 2,57 207420

2930101 271322 In box 12 pcs Two-coloured GIANT 271339 12 288 280x195x170 4,04 206652

4084900 40849004084900

2900024 202388 In box 12 pcs red 200889 12 3024 440x380x255 19,00 200988

4084900 40849004084900

4362103 404850 In box 100 pcs 404836 100 1500 440x390x405 21,77 404843

3

Lyra Duo Slim
Farbstift mit 2-farbiger Mine Rot/Blau, hexagonal, Durchmesser 6,8 mm, Mine Ø 2,8 mm.
Coloured pencil with 2-coloured lead (red/blue), hexagonal, diameter 6.8 mm, lead Ø 2.8 mm.
Kleurpotlood met 2-kleurige stift rood/blauw, hexagonaal, doorsnede 6,8 mm, stift Ø 2,8 mm.

Lyra Duo Medium
Farbstift mit 2-farbiger Mine Rot/Blau, hexagonal, Durchmesser 7,6 mm, Mine Ø 3,8 mm.
Coloured pencil with 2-coloured lead (red/blue), hexagonal, diameter 7.6 mm, lead Ø 3.8 mm.
Kleurpotlood met 2-kleurige stift rood/blauw, hexagonaal, doorsnede 7,6 mm, stift Ø 3,8 mm.

Lyra Duo Giant
Farbstift mit 2-farbiger Mine Rot/Blau, hexagonal, Durchmesser 10 mm, Mine Ø 6,25 mm.
Coloured pencil with 2-coloured lead (red/blue), hexagonal, diameter 10 mm, lead Ø 6.25 mm.
Kleurpotlood met 2-kleurige stift rood/blauw, hexagonaal, doorsnede 10 mm, stift Ø 6,25 mm.

Cod. 4362103

Cod. 2900024

Cod. 2930101

Cod. 2640101

Cod. 2920101

Lyra Lyrato
Dokumentenechter Farbkopierstift, rund, rot, für Schecks, Urkunden und Verträge.
Coloured copying pencil, round, red, for cheques, documents and contracts.
Documentecht kleur kopieer potlood, rund, rond, voor controles, oorkondes en verdragen.

Lyra All Graphite
Universalschreiber, ovale Form, bestens geeignet für Markierungen auf allen glatten Oberflächen,
wie Glas, Keramik, Fliesen, Kunststoff etc., leicht entfernbar.
Universal pencil, oval shape, most suitable for marking on all glossy surfaces such as glass, 
ceramics, tiles, plastic, wood, stone and concrete. It is easy to remove.
Universeel schrijver, ovale vorm, uitermate geschikt voor het markeren op alle gladde materialen zoals glas, 
keramiek, tegels, kunststof enz., eenvoudig te verwijderen.

NEW

Ø 10 mm

6,25 mm
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Ø 10 mm

6,25 mm

4084900 40849004084900

3960304 280386 In box 12 pcs  Lum. yellow 280348 12 288 250x195x170 3,78 306598

3960313 280669 In box 12 pcs  Lum. orange 280676 “ “ “ “ 306604

3960328 280409 In box 12 pcs  Lum. pink 280362 “ “ “ “ 306611

3960347 280683 In box 12 pcs  Lum. blue 280690 “ “ “ “ 306628

3960371 280393 In box 12 pcs  Lum. green 280355 “ “ “ “ 306635

3968001 281482 Hangable bag 4 pcs - 10 50 279x190x150 2,45 306901

6600304 670095 In box 10 pcs  Lum. yellow 670033 10 500 515x206x342 11,63 600009

6600313 670118 In box 10 pcs  Lum. orange 670057 “ “ “ “ 600016

6600328 670125 In box 10 pcs  Lum. pink 670064 “ “ “ “ 600023

6600338 600450 In box 10 pcs  Lum. violet 600467 “ “ “ “ 600474

6600371 670101 In box 10 pcs  Lum. green 670040 “ “ “ “ 600047

8000825 80008258000825

1633 01 163326 In box 12 pcs  White 12 1440 475x310x190 16,00 163319

1633 02 163364 In box 12 pcs  Red “ “ “ “ 163357

1633 03 163388 In box 12 pcs  Blue “ “ “ “ 163371

1633 05 163340 In box 12 pcs  Yellow “ “ “ “ 163333

1633 07 163302 In box 12 pcs  Black “ “ “ “ 163395

1633 18 163401 In box 12 pcs  Green “ “ “ “ 163494

3

Erhältlich in 6 Farben, ideal für alle glatten Oberflächen wie Glas, Plastik, Papier, Metall und Gummi, mit abziehbarer Hülle, kein Spitzen nötig.
Available in 6 colours, most suitable for glass, plastic, film, metal, rubber or any smooth surface, easy peel off wrapper, needs no sharpening. 
Leverbaar in 6 kleuren, ideaal voor alle gladde materialen zoals glas, plastic, papier, metaal en rubber, met verwijderbare papieren huls, slijpen niet 
meer nodig.

China Marker 

Cod. 3968001

1 x        = 4  pcs

Cod. 6600***

Cod. 3960***

Lyra Textmarker
Textmarker mit Keilspitze in 5 leuchtenden Farben. Für Markierungen auf allen gängigen Papierarten in Schule und Büro.
Text marker with wedge-shaped tip in 5 bright colours. For highlighting text on all kinds of paper used in schools and offices. 
Tekstmerker met schuine punt in 5 fluor kleuren. Voor markeringen op alle gangbare papiersoorten op school en op kantoor. 

Lyra Megaliner
Trockentextmarker mit der extrem dicken Mine von 6,25 mm Ø, naturbelassen, hexagonal, Durchmesser 10 mm.
Dry text marker with extra thick lead 6.25 mm Ø, unlacquered, hexagonal, diameter 10 mm.
Markeerpotlood met de extra dikke stift van 6,25 mm Ø, ongelakt, hexagonaal, doorsnede 10 mm.

Cod. 1633**
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7801620 420263 In box 10 pcs 700730 10 200 280x195x170 20,10 701584

7807150 420164 In box 5 pcs 420119 5 350 280x195x170 3,06 701607

7805400 420157 In box 10 pcs 420102 10 300 280x195x170 2,81 701591

7136171 420294 In box 20 pcs 17 cm 420287 20 640 420x374x101 6,19 700778

7135301 710005 In box 10 pcs 30 cm 710401 10 500 578x374x240 1,00 700761

3

Lyra Pro Natura Verlängerer – Pencil Lengthener 

Lyra Pro Natura Federhalter – Penholder 

Lyra Pro Natura Lineale – Ruler

Aus rohem Buchenholz für hexagonale und dreiflächige Dickkernfarbstifte mit einem 
Durchmesser von 10 mm oder für Dünnkernfarbstifte mit einem Durchmesser von 7 mm.
Made from beech wood, for hexagonal and triangular thick coloured pencils with a diameter 
of 10 mm or for thin coloured pencils with a diameter of 7 mm.
Van beukenhout voor hexagonale en driekantige potloden met een doorsnede van 
10 mm of voor dunne potloden met een doorsnede van 7 mm.

Federhalter für Zeichenfedern. Für stilvolles Schreiben und Kalligrafie.
A penholder for drawing pens. For stylish writing and calligraphy.
Houder voor kroontjespen. Voor stijlvol schrijven en kalligrafie.

Aus Buchenholz mit mm-Teilung, in 17 cm oder 30 cm für Schule und Büro.
Made from beech wood, with mm graduation, available in 17 cm or 30 cm, for school and office.
Van beukenhout met mm verdeling, in 17 cm of 30 cm voor school en kantoor.

30 cm

17 cm

Cod. 7135301

Cod. 7136171

Cod. 7805400

Cod. 7801620

Cod. 7807150
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Ø  
7 to 12 mm

Ø  
up to 12 mm

Ø  
up to 12 mm

4084900 40849004084900

7321660 830079 Box 1 pcs up to 12 mm - 1 90 680x410x350 25,00 830161

7321669 830086 Box 1 pcs Spare cutter - 1 40 280x195x170 2,46 700556

7321790 830130 Box 1 pcs 7 to 12 mm - 1 24 570x315x313 12,50 830147

7321799 830178 Box 1 pcs Spare cutter - 1 40 280x195x170 5,42 700570

7322770 830024 Box 1 pcs up to 12 mm - 1 24 490x290x330 17,00 700716

7322777 700587 Box 1 pcs Spare cutter - 1 40 280x195x170 2,66 700594

3

Lyra Spitzmaschinen – Sharpening Machines
Mit Kunststoff- oder Metallgehäuse, verstellbare Spitzenform. Mit entsprechendem Ersatzfräser.
With plastic or metal body, adjustable sizing. With corresponding replacement blades.
Met kunststof of metalen houder, verstelbare slijpvorm. Met bijbehorende reserve frees.

Cod. 7321660

Cod. 7321799

Cod. 7322770

Cod. 7321669

Cod. 7322777

Cod. 7321790
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Ø 8 mm Ø 8,5 mm

Ø 8 mm
 Ø 11 mm

Ø 8 mm
 Ø 11 mm

Ø 10 mm
- Ø 17 mm

Ø 8 mm
Ø 11 mm

Ø 8 mm

4084900 40849004084900

7301111 820629 Plastic box 100 pcs  Assorted Colours - 1 36 590x398x390 12,17 820636

7301230 820643 In Plastic box 50 pcs  Assorted Colours - 50 1800 600x398x400 13,90 820650

7311110 820476 In box 20 pcs 820483 20 1700 600x405x412 23,64 700303

7302110 820162 In box 24 pcs 820070 24 3480 400x367x310 20,00 700280

7302210 820117 In box 12 pcs 820049 12 1500 340x300x225 16,50 700266

7303110 410677 In box 24 pcs 700457 24 5568 470x390x325 25,53 700471

7303210 410653 In box 12 pcs 700426 12 3264 470x390x330 27,00 700440

7301120 820599 In box 25 pcs 820605 25 1200 465x385x330 15,20 700396

7301210 820414 In box 20 pcs 820421 20 2000 480x420x290 17,90 700013

3

Lyra Spitzer - Kunststoff – 
Sharpener Plastic 

Lyra Dosenspitzer - Kunststoff – 
Barrel Sharpener - Plastic

Kunststoffspitzer als Einfach- oder Doppelspitzer in sortierten Farben.
Plastic sharpener with one or two holes in assorted colours.
Kunststofslijper als enkel of dubbel model, kleuren gesorteerd.

Einfacher Dosenspitzer, für YOUNGSTER Farbstifte bestens geeignet.
Simple barrel sharpener, most suitable for YOUNGSTER coloured pencils.
Enkele slijper tonmodel, voor YOUNGSTER kleurpotloden geschikt.

Lyra Spitzer - Kunststoff – 
Sharpener Plastic 
Für flachovale und ovale Zimmermannsstifte, 
sowie hexagonale, runde und dreiflächige Kreiden.
For flat oval and oval carpenter pencils and hexagonal, 
round, and triangular crayons.
Voor vlak ovale en ovale timmermanspotloden, 
alsmede hexagonale, ronde en driekantige krijtjes.

Lyra Doppelspitzer - Kunststoff – 
Twin Hole Sharpener - Plastic
Für Kosmetikstifte/Schminkstifte.
For cosmetic/makeup pencils.
Voor cosmetica/schminkpotloden.

Leichtmetallspitzer oder Buchenholzspitzer als Einfach- oder Doppelspitzer.
Light metal sharpener or beech wood sharpener with one or two holes.
Metalen slijper of beukenhouten slijper als enkel of dubbel model.

Lyra Spitzer - Leichtmetall/Buchenholz – 
Sharpener - Light Metal/Beech Wood

Cod. 7301111

Cod. 7301230

Cod. 7311110

Cod. 7302210 

Cod. 7303110

Cod. 7303210Cod. 7302110 

Cod. 7301120

Cod. 7301210
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Ø 8 mm
Ø 11 mm

Ø 16 mm

Ø 8 mm
Ø 11 mm

Ø 8,5 mm

Ø 11 mm

4084900 40849004084900

7311220 820438 In box 6 pcs 820445 6 264 465x385x330 10,88 700402

7311210 820131 In box 10 pcs 820025 10 800 600x415x410 25,00 700327

7311250 701324 Display box 12 pcs  Assorted Colours 701331 1 36 455x365x250 12,76 701348

7311140 701355 Display box 10 pcs  Assorted Colours 701393 1 112 595x400x400 20,45 701409

7301150 701362 Display box 24 pcs  Assorted Colours 701379 1 36 460x375x280 12,53 701386

7313110 440407 In box 10 pcs 440414 10 320 462x385x320 10,53 700419

3

Einfacher Dosenspitzer, für YOUNGSTER Farbstifte bestens geeignet.
Simple barrel sharpener, most suitable for YOUNGSTER coloured pencils.
Enkele slijper tonmodel, voor YOUNGSTER kleurpotloden geschikt.

Für Kosmetikstifte/Schminkstifte.
For cosmetic/makeup pencils.
Voor cosmetica/schminkpotloden.

Lyra Dosenspitzer – Kunststoff - 
Barrel Sharpener – Plastic
Verschiedene Spitzerdosen aus Kunststoff, mit runder oder dreiflächiger 
Gehäuseform, mit Staubverschluss, farbig sortiert.
Various barrel sharpeners made from plastic, with round or triangular 
barrel, with a container for sharpenings, assorted colours.
Verschillende slijpers tonmodel, kunststof, in ronde en driekantige 
vorngeving, met stof afsluiter, kleuren gesorteerd.

Lyra Spitzer - Kunststoff – 
Sharpener - Plastic 
Einfacher Spitzer für Dickkernstifte, farbig sortiert.
Simple sharpener for giant pencils, assorted colours.
Enkele slijper voor dikke potloden, kleuren gesorteerd.

Lyra Pro Natura Dosenspitzer – 
Barrel Sharpener
Geeignet für LYRAX Wachs-Riesen.
Suitable for LYRAX Wax-Giants.
Geschikt voor LYRAX waskrijtjes.

Cod. 7311210

Cod. 7311220

Cod. 7311250

Cod. 7311140

Cod. 7313110

Cod. 7301150
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4084900 40849004084900

7402400 840122 In box 40 pcs red/blue 840030 40 2000 365x285x300 27,50 700358

7401400 840139 In box 40 pcs 840108 40 2000 330x275x275 29,00 700365

7433250 951194 Display 25 pcs - 1 18 400x400x300 9,99 701614

7430001 840276 In box 10 pcs 840283 10 1000 400x300x260 6,44 700020

7439001 840313 Hangable bag 2 pcs - 1 500 370x280x300 18,20 700389

2091467 840214 Display box 20 pcs 840207 1 20 420x220x190 9,50 200810

3

Radierer für Blei und Tinte Rot/Blau (2/3 weich, 1/3 hart) oder 
klassischer naturfarbener Radierer für Schule und Büro.
Eraser for lead and ink, red/blue (2/3 soft, 1/3 hard) or 
traditional non-coloured eraser for school and office. 
Gum voor potlood en inkt rood/blauw (2/3 zacht, 1/3 hard) 
of klassiek natuurkleurig gum voor school en kantoor. 

Lyra Naturkautschuk-Radiergummi –
India Rubber Eraser

Mit gerillter Griffzone, Kunststoffdrücker mit Clip und Vorschubmechanik, 
Radierstrang 120 mm lang, Ø 7 mm.
With ridged grip zone, plastic pushbutton with clip and feed mechanism, 
eraser core 120 mm length, Ø 7 mm.
Met geribbelde grip, kunststof drukker met clip en uitschuifmechaniek, 
gumstaafje 120 mm lang, Ø 7 mm.

Für Radierminenhalter 7430001, 120 mm lang, Ø 7 mm, 2 Stück im Beutel.
For eraser pen 7430001, 120 mm long, Ø 7 mm, 2 pieces in cellophane bag.
Voor gumhouder 7430001, 120 mm lang, Ø 7 mm, 2 stuks in een zakje.

In Kunststoffbox, sehr weicher, knetbarer Radierer, ideal zum 
Radieren, Korrigieren und Aufhellen von Blei-, Kohle- und 
Pastellzeichnungen. Bestimmte Ton- und Schattierungseffekte 
können erzielt werden.
In a plastic box, very soft, kneadable eraser, ideal for erasing, 
correcting, and lightening lead, charcoal, and pastel. Can be used 
to achieve specific tone and shading effects.
In een kunststof doosje, zeer zacht, goed kneedbaar, ideaal om
te gummen, corrigeren en vervagen van potlood, houtskool en 
pasteltekeningen. Bepaalde schaduweffecten kunnen hiermee 
gerealiseerd worden.

Lyra Radierminenhalter – Eraser Pen

Lyra Radierer-Ersatzstrang – 
Eraser Core Refill 

Lyra Knetgummiradierer – 
Kneadable Eraser

Cod. 7402400

Cod. 7401400

38 x 25 x 9 mm

55 x 19 x 9 mm

120 m
m

Cod. 7439001
Cod. 2091467

Cod. 7433250

33
 x 

33
 x 

11
 m

m

Cod. 7430001

Ø 
7 mm
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60x22x12 mm

4084900 40849004084900

7410200 840009 In box 20 pcs 840016 20 1000 325x300x280 25,00 701140

7412300 840115 In box 30 pcs white/blue 840023 30 1500 325x300x280 23,50 701171

7411300 840054 In box 30 pcs 840061 30 1320 315x295x275 17,52 701164

7413300 840450 In box 30 pcs 840467 30 1500 300x250x300 25,20 701157

7422360 701546 Display box 36 pcs 701492 1 40 285x275x260 24,96 701508

3

Radiert schmierfrei auf Papier und Folie, da selbstreinigend.
Erases on paper and film without a trace, because it is self-cleaning.
Gumt vlekvrij op papier en folie, is zelfreinigend.

Lyra Orlow-Techno Radiergummi – 
Eraser

Für Blei und Tinte.
For lead and ink. 
Voor potlood en inkt. 

Lyra Kombi-Radiergummi – 
Combination Eraser

In Weiß oder mit verschiedenen Motiven.
In white or various designs.
In wit of met verschillende motieven.

Lyra Kunststoff Radiergummis – 
Plastic Erasers

Mit gerillter Griffzone, Kunststoffdrücker mit Clip und Vorschubmechanik, 
Radierstrang 120 mm lang, Ø 7 mm.
With ridged grip zone, plastic pushbutton with clip and feed mechanism, 
eraser core 120 mm length, Ø 7 mm.
Met geribbelde grip, kunststof drukker met clip en uitschuifmechaniek, 
gumstaafje 120 mm lang, Ø 7 mm.

Für Radierminenhalter 7430001, 120 mm lang, Ø 7 mm, 2 Stück im Beutel.
For eraser pen 7430001, 120 mm long, Ø 7 mm, 2 pieces in cellophane bag.
Voor gumhouder 7430001, 120 mm lang, Ø 7 mm, 2 stuks in een zakje.

In Kunststoffbox, sehr weicher, knetbarer Radierer, ideal zum 
Radieren, Korrigieren und Aufhellen von Blei-, Kohle- und 
Pastellzeichnungen. Bestimmte Ton- und Schattierungseffekte 
können erzielt werden.
In a plastic box, very soft, kneadable eraser, ideal for erasing, 
correcting, and lightening lead, charcoal, and pastel. Can be used 
to achieve specific tone and shading effects.
In een kunststof doosje, zeer zacht, goed kneedbaar, ideaal om
te gummen, corrigeren en vervagen van potlood, houtskool en 
pasteltekeningen. Bepaalde schaduweffecten kunnen hiermee 
gerealiseerd worden.

Lyra Knetgummiradierer – 
Kneadable Eraser

Besonders fürs Büro.
For the office.
Speciaal voor kantoor.

Lyra Lyrato Radiergummi –
Eraser

Cod. 7412300
Cod. 7411300

Cod. 7413300

Cod. 7422360

40 x 28 x 8 mm

50 x 19 x 12 mm

45 x 25 x 11 mm

Cod. 7410200

62 x 22 x 12 mm

42 x 18 x 11 mm





4



94

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

94

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

8000825 80008258000825

4605 00 460500 Box 6 pcs 460586 6 30 385x140x365 5,2 460593

4606 00 460609 Box 12 pcs 460685 6 30 390x235x370 9 460692

4

Giotto Be-Bè Super Fibre Pens
Super Fasermaler, ideal für Kleinkinder. Unbedenkliche, super ab- und auswaschbare Farben (von Händen und Kleidung),  
dermatologisch getestet. Erstickungsschutz durch belüftete Kappen, Stiftende mit Sicherheitsverschluss, nicht abziehbare,  
feste und blockierte Faserspitze (Ø 5 mm).
Jumbo fiber pens suitable for very young children. Secure and super-washable (both from hands and clothes), dermatologically tested. 
Ventilated, choke-proof caps, child-proof stopper and extra-strong, tight-fitting nib (Ø 5 mm). 
Super viltstift, ideaal voor kleine kinderen. Uitstekende, super afwasbare en uitwasbare kleuren (van handen en kleding),  
dermatologisch getest. Ventiel dop voorkomt verstikkingsgevaar, uiteinde met veiligheidssluiting, niet te verwijderen, stevige en geblokkeerde 
punt (Ø 5 mm).

  BS 7272:2000

Cod. 4605 00

Cod. 4606 00
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8000825 80008258000825

4641 00 464102 Be-Bè Egg 464188 2 6 295x255x340 1,79 464195

4

Giotto Be-Bè Egg
Das Be-Bè Egg ist nicht nur ein Spielzeug! Es liefert Ideen, regt die Kreativität an und macht den ersten Zugang zum Malen spielerisch einfach 
und schnell. Ein Stifthalter mit Rollen aus ungefährlichem, geprüften Material, der gut in der Hand liegt. Das Giotto Be-Bè Egg ist der Kinderhand 
perfekt angepasst, und die Formen, die sich aus der Bewegung ergeben, regen Neugier und visuelle Wahrnehmung an.
Much more than a toy! The Giotto Be-Bè Egg is a tool packed with stimuli that stirs creativity and allows an easy, quick introduction to drawing. 
It is a delightful felt-tip pen holder with wheels that is made of safe, certified material. The child's hand fits perfectly to its ergonomic form and it 
leaves marks as it moved, arousing the child’s visual curiosity.
Het Be-Bè Egg is niet alleen een speelgoed! Het levert ideeën, bevordert de creativiteit en maakt het eerste begin om te gaan tekenen, speels 
en eenvoudig. Een stifthouder met wieltjes gemaakt van veilige, geteste materialen die goed in de hand ligt. Het Giotto Be-Bè Egg is perfect 
gemaakt voor de kinderhand, en de vorm, wat zich tijdens het gebruik laat zien, wekken nieuwsgierigheid en visuele waarneming op.

   
  BS 7272:2000

8 x Super Fibre Pens

1 x Be-Bè Egg

Cod. 4641 00

NEW
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NEW

Giotto Be-Bè Unbreakable Supercrayons

8000825 80008258000825

4601 00 460104 Box 6 pcs Large pencils with pencil sharpener 460180 6 30 350x140x375 4,00 460197

4602 00 460203 Box 12 pcs Large pencils with pencil sharpener 460289 6 30 350x230x380 6,80 460296

4643 00 464300 Box 10 pcs Large crayons with sharpener 464386 6 30 420x500x200 4,50 464393

4

Jumbo-Farbstifte, ideal für Kleinkinder. Leuchtende, weiche Farben, benutzerfreundlich. 
Unbedenkliche, leicht auswaschbare Farben, leicht zu spitzen.  
Mit Kunststoffummantelung am oberen Stiftende. Riesenmine Ø 7 mm.
Jumbo crayons, ideal for very young children. Bright, soft, and user-friendly colours. 
Secure, extra-washable and easy to sharpen. Jumbo-size soft lead Ø 7 mm.
Jumbo kleurpotlood, ideaal voor kleine kinderen. Heldere, zachte kleuren, gebruiksvriendelijk.  
Onschadelijke, makkelijk uitwasbare kleuren, eenvoudig te slijpen.  
Met kunststof kap aan het uiteinde van het potlood.  
Jumbo stift diameter 7 mm.

Cod. 4643 00

Giotto Be-Bè Unbreakable Supercrayons
Bruchfeste Super Wachsmalkreiden, ideal für Kleinkinder. Auswaschbar, robust und dermatologisch getestet, mit Spitzer.
Washable, strong and dermatologically tested, these unbreakable jumbo crayons are excellent for very young children, with sharpener.
Breukvaste Super waskrijtjes, ideaal voor kleine kinderen. Uitwasbaar, robuust en dermatologisch getest, met slijper.

 

Cod. 4602 00

Cod. 4601 00

Giotto Be-Bè Super Largepencils
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Cod. 4680 00
Revolving Display

8000825 80008258000825

4680 00 468001 Complete counter display 1 1 290x250x620 12,00 468001

4

NEW

Giotto Be-Bè counter display

83
 cm

25 cm

12 pcs x

Super large pencils 12 pcs
Cod. 4602 00

12 pcs x

Super Fibre pens 12 pcs
Cod. 4606 00

6 pcs x

Super Crayons 10 pcs
Cod. 4643 00

4 pcs x

Be-Bè Egg
Cod. 4641 00

25 free leaflets

NEW



98

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

98

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

8000825 80008258000825

4638 00 463808 Box Wax crayons + colouring book 463884 2 6 595x365x85 2,2 463891

4607 00 460708 Box Finger paint set 460784 2 6 430x280x180 4,1 460791

4

Giotto Be-Bè Super Large Triangular Wax Pastels
Ergonomische Super-Wachsmalstifte mit Malbuch, ideal für Kleinkinder. Leuchtende, unbedenkliche und lichtbeständige Farben, 
die sich leicht von der Haut und aus Textilien entfernen lassen.
Shaped-Jumbo wax-crayons and colouring book, ideal for the very young. Bright, secure, long-lasting yet super-washable colours.
Ergonomische super waskrijtjes met kleurboek, ideaal voor kleine kinderen. Heldere, uitstekende en lichtbestendige kleuren,  
die eenvoudig van de huid en uit textiel te verwijderen zijn.

 

Giotto Be-Bè Super Finger Colours
Super Fingerfarben, ideal für Kleinkinder. Leuchtende, unbedenkliche, dermatologisch getestete Farben, benutzerfreundlich.  
Mit lauwarmen Wasser von der Haut entfernbar.
Super finger-paint, suited for very young children. Bright, lively colours which are easy to use. Secure and dermatologically-tested.  
Washes off skin with warm water.
Super vingerverf, ideaal voor kleine kinderen. Uitstekende, heldere, dermatologisch geteste kleuren, gebruiksvriendelijk.  
Met lauw water van de huid te verwijderen.

 

1 x apron

3 x sponges3 x 100 ml finger paint

Cod. 4638 00
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8000825 80008258000825

4628 00 462801 Chalk set 462887 2 6 520x330x110 3,3 462894

4629 00 460906 Soft dough set 462986 2 6 470x310x170 4 462993

4

Giotto Be-Bè Super Chalk Set 
Super Kreide, ideal für Kleinkinder. Unbedenkliche Farben, die nicht stauben und dermatologisch getestet sind.  
In der Packung sind eine doppelseitige Schiefertafel, ein Kreidehalter und ein Wischer enthalten.
Super chalks, ideal for very young children. A host of safe, anti-dust and dermatologically-tested colours.  
The pack comes with a double-sided board, a chalk-holder and duster. 
Super krijt, ideaal voor kleine kinderen. Uitstekende kleuren, stoffen niet en zijn dermatologisch getest.  
In de verpakking zit een dubbelzijdig schoolbordje, een krijthouder en een bordwisser.

 

Giotto Be-Bè Supermodelling Dough
Auf der Basis natürlicher Inhaltsstoffe ist die Be-Bè Knetmasse ideal, um die manuellen Fähigkeiten Ihres Kindes zu fördern.
Unbedenklich und dermatologisch getestet. Hinterlässt keine Flecken oder Rückstände auf Textilien.
Made with natural ingredients, play-dough helps develop children’s manual skills. Secure and dermatologically-tested, it does not mark or stain clothes.
Op basis van natuurlijke inhoudsstoffen is deze Be-Bè kneedmassa ideaal, om de manuele bekwaamheid van het kind te bevorderen.  
Uitstekende kleuren en dermatologisch getest. Geeft niet af en laat geen resten achter op textiel.

 

6 x maxi shapes

1 x rolling pin
1 x knife

3 x 100 g
soft dough

1 x 10 colored coated chalks1 x chalk holder

1 x eraser

1 x double-face blackboard



100

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

100

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

8000825 80008258000825

4632 00 463204 Schoolpack + 8 accessories         1 1 290x260x120 2,60 463204

4631 00 463105 Box 3 x 220 g      6 6 280x280x185 4,90 463198

4625 01 462504 Box 3 x 100 g      6 6 555x170x110 2,85 462597

4625 02 462511 Box 3 x 100 g      6 6 555x170x110 2,85 462580

4625 03 462528 Box 3 x 100 g      6 6 555x170x110 2,85 462573

4

Giotto Be-Bè Super Modelling Dough
Auf der Basis natürlicher Inhaltsstoffe ist die Be-Bè Knetmasse ideal, um die manuellen Fähigkeiten Ihres Kindes zu fördern.
Unbedenkliche Farben und dermatologisch getestet. Hinterlässt keine Flecken oder Rückstände auf Textilien.
Made with natural ingredients, play-dough helps develop children’s manual skills. 
Secure and dermatologically-tested, it does not mark or stain clothes.
Op basis van natuurlijke inhoudsstoffen is deze Be-Bè kneedmassa ideaal, om de manuele bekwaamheid van het kind te bevorderen.  
Uitstekende kleuren en dermatologisch getest. Geeft niet af en laat geen resten achter op textiel.

 

2 x

2 x

2 x

Cod. 4632 00

3 x 100 g

3 x 220 g

Cod. 4625 03

Cod. 4631 00

NEW

8 x2 x
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8000825 80008258000825

4626 00 462603 Bucket - 6 6 505x220x290 5,20 462696

4642 00 464201 Blister accessories 464218 6 6 240x70x400 2,00 464294

4

Giotto Be-Bè Bucket

1 x 1 x

6 x

1 x

1 x
1 x

1 x

1 x

1 x

1 x

4 x 100 g soft dough

Giotto Be-Bè Modelling Accessories
Giotto Be-Bè Modellier-Zubehör, ideal für Kinder, benutzerfreundlich, unbedenklich und ungefährlich, ohne abnehmbare Teile.
Die Blisterverpackung beinhaltet kostenlos Giotto Be-Bè Knete zum Testen.
Giotto Be-Bè modelling accessories, ideal for kids, user friendly, safe and innocuous, without removable parts. 
The blister contains a free Giotto Be-Bè modelling dough tester. 
Giotto Be-Bè toebehoren voor klei, dieaal voor kinderen, gebruiksvriendelijk, uitstekende kwaliteit en ongevaarlijk, zonder verwijderbare 
onderdelen. De blisterverpakking bevat gratis Giotto Be-Bè kneedmassa om te testen.

 

Cod. 4642 00
NEW

Free tester

1 x
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8000825 80008258000825

4612 00 461200 Schoolpack 36 pcs Super fibre pens 1 4 370x270x95 2,80 461293

4613 00 461309 Schoolpack 36 pcs + 3 Pencil sharpeners Large pencils 1 4 250x185x178 2,20 461392

4627 00 462702 Schoolpack 40 pcs + 2 Pencil sharpeners Large wax crayons 1 4 370x270x95 2,10 462795

4624 00 462405 Be-Bè sharpener 462481 10 40 195x115x165 0,50 462498

4

Giotto Be-Bè Schoolpack
  

 

3 pcs x    

    

         = 36 pcs

Cod. 4612 00

4 pcs x       

         = 40 pcs

Cod. 4627 00

Cod. 4624 00

x 10 pcs

2 pcs x

3 pcs x

Cod. 4613 00

3 pcs x     

    

      = 36 pcs



103

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

103

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

8000825 80008258000825

5319 01 531927 Bottle 250 ml  White 1 8 250x120x160 2,76 531996

5319 02 532009 Bottle 250 ml  Primary yellow “ “ “ “ 532092

5319 08 532023 Bottle 250 ml  Red “ “ “ “ 532078

5319 10 532016 Bottle 250 ml  Magenta “ “ “ “ 532085

5319 12 532030 Bottle 250 ml  Green “ “ “ “ 532061

5319 15 532115 Bottle 250 ml  Cyan “ “ “ “ 532184

5319 23 532047 Bottle 250 ml  Brown “ “ “ “ 532054

5319 24 532108 Bottle 250 ml  Black “ “ “ “ 532191

5320 00 8 Bottle 250 ml  Assorted Colours 8 8 “ “ 532290

4

Giotto Be-Bè Super Paint
Temperafarben, die sich von der Haut und von glatten Oberflächen mit Wasser und Seife sehr leicht abwaschen lassen.
Brillante, leuchtkräftige Farben, leicht anzuwenden und untereinander mischbar. Ideal für die ersten Malversuche.
Superwashable paint, easy to remove from skin and non porous surfaces with water and soap.  
Brilliant, lively colours, easy to mix and use. Ideal for a first approach to paint.
Nieuwe plakkaatverf, die met water en zeep van gladde materialen en van de huid te verwijderen is.  
Perfecte en heldere kleuren, eenvoudig in gebruik en goed te mengen. Ideaal voor de eerste schilderpogingen.

 

250 ml
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4

Giotto Be-Bè Maxi Set
Maxi Set Giotto Be-Bè, ein reichhaltiges und komplettes Set zum Malen, Spielen und Modellieren. Enthält 6 Super Farbstifte, 1 Buntstiftspitzer,  
8 Super Fasermaler, 3 x 100 g Superknete zum Modellieren, 1 Set mit 4 Modellierwerkzeugen, 1 Be-Bè Malbuch Nr. 4.
Giotto Be-Bè maxi set, a rich and complete kit to colour, play and model. It contains 6 super-pencils, 1 super-pencil sharpener,  
8 super-felts, 3 x 100 gr jars of play-paste, 1 package with 4 modelling accessories, 1 colouring Be-Bè book no. 4.
Maxi set Giotto Be-Bè, een ruime en komplete set om te kleuren, spelen en kleien. Inhoud 6 super kleurpotloden, 1 potloodslijper,  
8 super viltstiften, 3 x 100 gr. super kneedmassa om mee te kleien, 1 set met 4 stuks gereedschap, 1 Be-Bè kleurboek nr. 4.

     

Giotto Be-Bè Superteppich. Für Kinder eine Insel der 
Freiheit und Sicherheit, innerhalb sowie außerhalb des 
Hauses. 
Er kann überall mitgenommen werden. Dank seiner großen 
Taschen für die Farbstifte, herrscht immer Ordnung, wenn 
man ihn aufhängt. Aus waschbarem PVC. Sicher und ohne 
entfernbare Teile.
Giotto Be-Bè Supermat (big carpet for babies) is an island 
of freedom and safety for indoor and outdoor use.
You can take it anywhere, you can hang it, and everything 
is always in order thanks to its wide pockets holding 
drawing pencils. It is made of PVC, washable, safe and 
duly certified for babies. It does not contain removable 
parts.
Giotto Be-Bè super speelkleed. Voor kinderen een eiland 
van de vrijheid en veiligheid, zowel binnen als buitenshuis. 
Het grote speelkleed met de vele Be-Bè artikelen en het 
nieuwe boek met plaatjes om voorwerpen te leren kennen. 
Het kan overal mee naar toe genomen worden. Dankzij 
de grote opbergvakken blijft alles op zijn plaats als men 
hem opbergt. Gemaakt van wasbaar PVC. Veilig en zonder 
verwijderbare delen.

 

Giotto Be-Bè SuperMat 6 x Superlarge pencil

1 x Giotto Be-Bè book n°4

8 x Super fibre pens

3 x 100 g soft dough
1 x sharpener

Cod. 4636 00

31
,5

 cm

4 x modelling tools

44 cm

57
 cm

57 cm

Cod. 4634 00
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8000825 80008258000825

4636 00 463600 Maxi Set 1 6 460x315x355 7,20 463693

4634 00 463402 SuperMat 2 2 590x200x595 5,90 463495

4

Giotto Be-Bè SuperMat

6 x Super fibre pens

1 x pencil sharpener

6 x Superlarge pencils

1 x colouring book

6 x Supercrayons

1 x (Ø 1,10 m)
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8000825 80008258000825

4635 00 463501 Backpack 2 2 480x330x235 1,80 463594

4619 00 461903 Peluche 2 2 400x370x285 2,05 461996

4
1 x 8 pcs 
Super Largecrayons

1 x Be-Bè book n°3

1 x 6 pcs Super Fibre Pens

Giotto My Be-Bè Peluche

Giotto Be-Bè Backpack

Das Be-Bè Schaf ist zu einem weichen Plüschtier geworden! Erhältlich in der neuen durchsichtigen Tasche mit
12 Giotto Be-Bè auswaschbaren Fasermalern und dem Be-Bè Malbuch Nr. 2.
The Be-Bè sheep is now a soft toy! It comes inside a new transparent packaging together with  
12 Giotto Be-Bè super-washable fiber pens and our no.2 Be-Bè colouring book.
Het Be-Bè schaap is een plusche dier geworden!  
Leverbaar in een nieuwe doorzichtige draagtas met 12 Giotto Be-Bè 
uitwasbare viltstiften en het Be-Bè kleurboek nr. 2.

 

Kleiner Be-Bè Rucksack aus weichem Plüsch. Keine abnehmbaren Teile. Mit aufgestickten Augen, Mund und Nase. Waschbar in der Waschmaschine und mit 
großer Tasche auf der Rückseite. Wird mit 6 Super Fasermalern, 8 Super Farbstiften und dem Be-Bè Malbuch Nr. 3 verkauft.
Soft plush Giotto Be-Bè backpack. Free from removable parts. Embroidered eyes, nose and mouth. Washable in the washing machine and equipped with a 
large back pocket. It is sold with 6 super-felts, 8 super-pencils, shock-proof and with Be-Bè colour book no.3.
Kleine Be-Bè rugzak van zacht pluche. Geen verwijderbare delen. Met ogen, mond en neus die er zijn opgenaaid. Wasbaar in de wasmachine en met een groot 
opbergvak op de achterzijde. Wordt verkocht met 6 super viltstiften, 8 super kleurpotloden en het Be-Bè kleurboek nr. 3.

 

1 x 12 pcs Super Fibre Pens
1 x Be-Bè book n°2

16 cm

1 x

24 cm

18
 c

m
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8000825 80008258000825

9034001 Empty Floor Display with 50 Free Leaflets 1 1 1200x580x310 7,60 903489

4

Available upon Request

Be-Bè Display

Ø 60 cm

Cod. 9034001

1 x Be-Bè book n°3

20
0 

cm





5
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8000825 80008258000825

2750 00 275005 Hangable box 12 pcs 20 200 450x385x205 15,00 275098

2751 00 275104 Hangable box 24 pcs 10 100 “ 13,00 275197

5194 00 519406 Pot 84 pcs 1 20 430x340x200 8,50 519499

5

Giotto Elios
Hexagonaler Farbstift, 18 cm Länge, Holzschaft in Schriftfarbe lackiert. Mine Ø 2,8 mm.
Hexagonal colour pencil, 18 cm long, matching lead/coating, lead Ø 2.8 mm.
Hexagonaal kleurpotlood, lengte 18 cm, gelakt in de kleur van de stift. Stift Ø 2,8 mm.

 

7 x   

   

   

     = 84 pcs

Cod. 5194 00

Ø 2,8 mm

hex 6,8 mm

Cod. 2750 00

Cod. 2751 00
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8000825 80008258000825

2254 00 225413 Hangable box 8 pcs 6 + 1 Silver + 1 Gold 10 30 375x95x195 3,00 225499

2256 00 225109 Hangable box 12 pcs 6 24 370x125x170 3,70 225697

5197 00 519703 Pot 24 pcs  Assorted Colours 1 15 390x200x225 4,50 519796

5219 00 521904 Schoolpack 120 pcs  Assorted Colours 1 1 215x175x220 1,70 521997

5180 00 518010 Pot 24 pcs 14 Gold + 10 Silver 1 4 140x140x195 1,50 518096

5205 00 520501 Schoolpack 144 pcs  Assorted Colours 1 5 400x400x300 15,00 520594

5

Giotto Mega
Hexagonaler Farbstift, 18 cm Länge, Holzschaft in Schriftfarbe lackiert, mit Goldkanten. Mine Ø 5,5 mm.
Hexagonal coloured pencil, length 18 cm, matching lead/coating, gilded edges. Giant lead Ø 5.5 mm.
Hexagonaal kleurpotlood, lengte 18 cm, gelakt in de kleur van de stift, met goudkleurige hoeken. Stift Ø 5,5 mm.

10 x      

     

     = 120 pcs

12 x      

     

     = 144 pcs

2 x      

    

      = 24 pcs

14 x  

10 x  = 24 pcs

Ø 5,5 mm

  hex 9,0 mm

Cod. 5219 00

Cod. 5180 00

Cod. 2256 00

Cod. 2254 00

Cod. 5205 00

Cod. 5197 00
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8000825 80008258000825

2812 00 059001 Hangable box 12 pcs 10 100 400x310x120 7,00 281297

2822 00 059506 Hangable box 24 pcs 6 60 305x210x210 8,00 282294

5226 00 522604 Pot 84 pcs  Assorted Colours 1 8 405x205x120 5,00 522697

5221 00 522109 Schoolpack 120 pcs  Assorted Colours 1 1 215x175x140 1,20 522192

5

Wachsmalstift. Leuchtkräftige Farben, die sich leicht aus den meisten Textilien sowie von nicht porösen Oberflächen entfernen lassen.
Wax pastel. Bright colours, wash off most fabrics and non-porous surfaces.
Waskrijt. Heldere kleuren, die uit de meeste textiel soorten en van niet poreuze materialen zijn te verwijderen.

 

Giotto Cera

90 mm

Ø 8,5 mm

7 x      

    

     = 84 pcs

Cod. 5226 00

100 mm

10 x      

    

       = 120 pcs

Cod. 5221 00

Ø 9 mm
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8000825 80008258000825

2912 00 291203 Hangable box 12 pcs 10 100 370x220x300 14,00 291296

5228 00 522802 Schoolpack 84 pcs  Assorted Colours 1 1 215x200x120 1,20 522895

5192 00 519208 Pot 60 pcs  Assorted Colours 1 6 400x290x120 4,20 519291

5

Ø 11,5 mm

100 mm

5 x      

    

      = 60 pcs

Cod. 519200

7 x      

    

     = 84 pcs

Cod. 5228 00

Giotto Cera Maxi
Wachsmalstift. Leuchtende Farben, die sich leicht aus den meisten Textilien und von nicht porösen Oberflächen entfernen lassen.
Wax pastel. Bright colours, wash off most fabrics and non-porous surfaces.
Waskrijt. Heldere kleuren, die uit de meeste textiel soorten en van niet poreuze materialen zijn te verwijderen.
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8000825 80008258000825

2860 00 286001 Box 10 pcs 5 80 485x355x265 13,20 286094

5

Giotto Cera Aquarell
Wasservermalbare Wachsmalkreiden mit Schiebehülse und Schaber.
Water soluble wax crayons with plastic extender and scraper.
Met water te mengen waskrijt met schuifhuls en schraper. NEW

1 x      

       = 10 pcs

Ø 10 mm

90 mm

Cod. 2860 00
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8000825 80008258000825

5388 00 538407 Box 100 pcs  White 1 16 375x225x185 16,50 538896

5390 00 967559 Box 100 pcs  Assorted Colours “ “ “ “ 967566

5396 01 968907 Box 100 pcs  Yellow “ “ “ 16,80 968914

5396 02 968884 Box 100 pcs  Orange “ “ “ “ 968891

5396 03 968860 Box 100 pcs  Red “ “ “ “ 968877

5396 04 968846 Box 100 pcs  Green “ “ “ “ 968853

5396 05 968822 Box 100 pcs  Blue “ “ “ “ 968839

5387 00 538506 Box 10 pcs  White 10 160 435x245x180 16,20 538797

5389 00 538605 Box 10 pcs  Assorted Colours “ “ “ “ 538995

5368 00 536809 Hangable box 10 pcs  White 40 40 430x120x90 4,20 536892

5369 00 536908 Hangable box 10 pcs  Assorted Colours “ “ “ “ 536991

5

Giotto Robercolor
Runde, staubfreie Tafelkreide, hergestellt aus echter französischer Champagner-Kreide, dermatologisch getestet.
Round, dust-free blackboard chalk, made of genuine chalk from the French region of Champagne. 
Rond, stofvrij schoolbordkrijt, vervaardigd van echte Franse Champagne-krijt, dermatologisch getest.

 DERMATOLOGICALLY
TESTED

Cod. 5396 **

Cod. 5388 00

Cod. 5368 00

Cod. 5369 00
Cod. 5387 00

Cod. 5389 00

Cod. 5390 00

10 x    

    

   = 100 pcs 

Ø 10 mm

80
 m

m
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8000825 80008258000825

5392 00 967788 Box 100 pcs  White 1 16 375x225x185 16,80 967795

5394 00 967740 Box 100 pcs  Assorted Colours “ “ “ “ 967757

5391 00  967801 Box 10 pcs  White 10 160 430x240x180 “ 967818

5393 00  967764 Box 10 pcs  Assorted Colours 10 160 “ “ 967771

5

Giotto Robercolor Enrobée
Runde, nicht staubende und mit einer Lackschicht versehene Kreide. Hergestellt aus echter französischer Champagner-Kreide. 
Sie vermeidet verschmierte Hände. Dank ihrer Pigmentfarben und ihrer hervorragenden Deckkraft, eignet sie sich auch als Malkreide für 
pädagogische Zwecke.
Round, anti-dust, coated chalk made of genuine chalk from the French region of Champagne. Leaves no traces of dust on hands.  
Lively colours and covering power allow for artistic work.
Rond, stofvrij schoolbordkrijt voorzien van een laklaag, vervaardigd van echte Franse Champagne-krijt. Geen smerige handen.  
Dankzij de goede pigmenten en bijzondere dekkracht geschikt als kleurkrijt voor pedagogische doeleinden. 

  DERMATOLOGICALLY
TESTED

Cod. 5391 00

Cod. 5393 00

Ø 10 mm

80
 m

m

Cod. 5394 00

Cod. 5392 00
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8000825 80008258000825

6925 00 692505 Chalkboard 18 x 26 cm 25 25 280x190x200 5,94 692598

6923 00 692307 Blister Chalk-holder 5 + 1 Free 622314 6 24 285x225x125 2,45 692383

6924 00 692406 Dry eraser 30 30 310x290x140 2,40 692499

6927 00 692703 Chalkboard 24 x 34 cm 692789 6 30 365x280x260 13,80 692796

5

Kreidehalter für die große Wandtafel. Die Kreide kommt jetzt im praktischen, leichten und preiswerten Halter. Naturschiefertafel mit Holzrahmen 
und einer karierten Seite zum Schreiben lernen. Robust und widerstandsfähig. Tafel aus Schiefer mit Kunststoffrahmen und einer karierten Seite. 
Trockenwischer mit angenehmem Kunststoffgriff. Gleitet mühelos und saugt den Staub auf. Zur wasserfreien Tafelreinigung.
Chalk-holder – chalk now has a practical, light and inexpensive accessory for blackboards or slate. Natural slate chalk-board set in a wooden 
frame. One gridded side. Long-lasting. One gridded side. Dry eraser. User- and touch-friendly owing to the plastic handle, it glides effortlessly 
and absorbs dust. No water required.
Krijthouder voor grote schoolborden. Het krijt komt nu in een praktische, lichte en betaalbare houder. Lei met houten omlijsting en een geruite 
zijde om te leren schrijven. Robuust en degelijk. Schoolbord van lei en karton met kunststof omlijsting en een geruite zijde. Bordwisser met 
aangename kunststof greep. Glijdt moeiteloos over het bord en neemt de stof in zich op. Voor het reinigen van het schoolbord zonder water.

 
 

Accessories

Cod. 6927 00

Cod. 6925 00

Cod. 6924 00

Cod. 6923 00
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8000825 80008258000825

4131 00 413100 Plastic wallet 4 pcs - 20 20 275x175x120 1,15 413193

4132 01 413216 In box 12 pcs  Blue 413223 12 240 250x180x190 2,60 413292

4132 02 413230 In box 12 pcs  Red 413247 12 240 “ “ 413285

4132 03 413254 In box 12 pcs  Black 413261 12 240 “ “ 413278

4132 04 413315 In box 12 pcs  Green 413322 12 240 “ “ 413391

5

Giotto Robercolor Whiteboard marker slim
Marker mit Rundspitze und abwischbarer Tinte für weiße Wandtafeln. Leuchtkräftige Farben. Leicht zu entfernen. Neutraler Geruch.
Round tip marker with dry erasable ink for whiteboards. Bright colours. Completely erasable. Dry wipe board marker.
Merkstift met ronde punt met droog verwijderbare inkt voor whiteboards. Heldere kleuren. Makkelijk te verwijderen. Neutrale geur.

 BS 7272:2000

Cod. 4132 02

Cod. 4132 03

Cod. 4132 04

Cod. 4131 00

Cod. 4132 01
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8000825 80008258000825

4133 00 413308 Plastic wallet 4 pcs - 20 20 430x240x150 1,40 413384

4134 01 413414 In box 12 pcs  Blue 413421 12 240 385x170x190 3,7 413490

4134 02 413438 In box 12 pcs  Red 413445 12 240 “ “ 413483

4134 03 413452 In box 12 pcs  Black 413469 12 240 “ “ 413476

4134 04 413513 In box 12 pcs  Green 413520 12 240 “ “ 413599

5

Giotto Robercolor Whiteboard marker medium
Marker mit Rundspitze und abwischbarer Tinte für weiße Wandtafeln. Leuchtkräftige Farben. Leicht zu entfernen. Neutraler Geruch.
Round tip marker with dry erasable ink for whiteboards. Bright colours. Completely erasable. Dry wipe board marker.
Merkstift met ronde punt met droog verwijderbare inkt voor whiteboards. Heldere kleuren. Makkelijk te verwijderen. Neutrale geur.

 BS 7272:2000

Cod. 4134 03

Cod. 4134 01

Cod. 4134 04

Cod. 4133 00

Cod. 4134 02
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Giotto Turbo Color
Fasermaler. Langlebige extra robuste Spitze Ø 2,8 mm. Ventilierte Kappe, Sicherheitsverschluss, unbedenkliche Tinte auf Wasserbasis,  
abwaschbar von der Haut mit Wasser und Seife. Auswaschbar aus Textilien bei 40° C mit einem normalen Waschmaschinenprogramm.
Fibre pens. Long-lasting super-resistant nib Ø 2.8 mm. Ventilated cap, tightfitting nib, choke-free stopper, secure, water-based ink,  
use soap and water to remove from skin. Machine-wash at 40° C on a standard programme
Viltstift. Lange levensduur en extra robuuste punt Ø 2,8 mm. Ventiel dop, veiligheidssluiting, inkt op waterbasis,  
afwasbaar van de huid met water en zeep. Uitwasbaar uit textiel op 40° C met een standaard wasmachineprogramma.

 
  BS 7272:2000

8000825 80008258000825

4150 00 450501 Box 6 pcs - 10 200 395x295x290 9,10 966460

4160 00 411007 Box 12 pcs - 10 100 360x295x325 9,00 966453

4170 00 412004 Box 24 pcs - 5 50 395x295x290 8,50 966446

4180 00 413001 Box 36 pcs - 5 25 345x290x205 6,30 966439

5



121

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

121

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

8000825 80008258000825

0714 00 071201 Hangable box 12 pcs - 10 30 320x150x220 2,80 071492

0715 00 072208 Hangable box 24 pcs - 10 20 320x150x280 3,50 071591

0716 00 073205 Hangable box 36 pcs - 16 16 390x185x190 4,00 071690

5215 00 521508 Pot 96 pcs - 1 15 480x330x235 9,14 521591

5217 00 521706 Schoolpack 144 pcs 521799 1 4 435x345x195 5,35 521782

5

8 x   

   

   

    = 96 pcs

12 x    

    

     = 144 pcs 

Cod. 5215 00

Cod. 5217 00
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8000825 80008258000825

4530 00 452505 Box 6 pcs - 10 120 575x395x200 12,8 966316

4540 00 453007 Box 12 pcs - 5 60 575x395x200 12,6 966309

4550 00 453502 Box 24 pcs - 5 30 575x395x200 12,8 966293

4560 02 493027 In box 12 pcs  Yellow - 12/60 720 575x395x200 12,8 966286

4560 05 493058 In box 12 pcs  Orange - “ “ “ “ 966330

4560 07 493072 In box 12 pcs  Pink - “ “ “ “ 966323

4560 11 493119 In box 12 pcs  Scarlet red - “ “ “ “ 966354

4560 16 493164 In box 12 pcs  Brown - “ “ “ “ 966361

4560 18 967658 In box 12 pcs  Light green - “ “ “ “ 967665

4560 20 493201 In box 12 pcs  Cinnabar green - “ “ “ “ 966385

4560 25 493256 In box 12 pcs  Ash grey - “ “ “ “ 966392

4560 28 493287 In box 12 pcs  Sky blue - “ “ “ “ 966408

4560 32 493324 In box 12 pcs  Ultramarine blue - “ “ “ “ 966415

4560 35 967634 In box 12 pcs  Violet - “ “ “ “ 967641

4560 36 493362 In box 12 pcs  Black - “ “ “ “ 966422

5

Giotto Turbo Maxi
Maxi Fasermaler. Langlebige, extra robuste, eindrücksichere Spitze Ø 5 mm, ventilierte Kappe, Rückstoßsicherung und Sicherheitsverschluss.
Auswaschbare, unbedenkliche Tinten auf Wasserbasis. Auswaschbar aus Textilien bei 40° C mit einem normalen Waschmaschinenprogramm.
Maxi fibre Pens. Water-based colours, washes off skin with soap and warm water. Machine wash fabric with a normal washing program  
at 40° C on standard program: Ventilated choke proof cap, child proof stopper and extra strong, tight fitting nib (Ø 5 mm).
Maxi viltstift. Lange levensduur, extra robuust punt Ø 5 mm, niet naar binnen te drukken, ventiel dop en veiligheidssluiting.
Uitwasbare inkt op waterbasis. Uitwasbaar uit textiel op 40° C op een standaard wasmachineprogramma.

  BS 7272:2000
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8000825 80008258000825

0762 00 075100 Hangable box 12 pcs - 20 20 325x195x190 4,20 076299

0763 00 075605 Hangable box 18 pcs - 10 10 290x205x200 3,40 076398

5214 00 521201 Pot 48 pcs  Assorted Colours - 1 14 480x330x235 10,50 521492

5218 00 521805 Schoolpack 96 pcs  Assorted Colours 521898 1 4 215x170x180 1,75 521881

5

4 x   

   

   

    = 48 pcs

8 x   

   

   

    = 96 pcs

Cod. 5214 00

Cod. 5218 00
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NEW

8000825 80008258000825

4234 00 423406 Bicolor in display box 10 pcs 423482 10 20 320x210x130 1,78 423499

5

Giotto Turbo Bicolor
Fasermaler mit Tinten, die sich in andere Farben verwandeln lassen (6 Farben und 2 Stifte, die die Farben verändern). Auswaschbare, 
unbedenkliche Tinte. Ventilierte Kappe mit Sicherheitsverschluss gegen Erstickungsgefahr. Eindrücksichere, blockierte, extra robuste und 
langlebige Faserspitze aus Polyester.
Fibre pens with colour-changeable ink (6 colours + 2 colour-changers) secure, washable ink ventilated cap and child-proof stopper, fixed 
polyester nib, long-lasting extra-strong nib.
Viltstift met inkt, die zich in een andere kleur laat veranderen (6 kleuren en 2 stiften om de kleuren te veranderen). Uitwasbare inkt. Ventiel dop 
met veiligheidssluiting tegen verstikkingsgevaar. Niet naar binnen te drukken, extra robuust en duurzame punt van polyester.

  
COLOUR - CHANGING INK

   BS 7272:2000

Cod. 4234 00

6 + 2 colourchangers
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7 colours
+ 1 eraser

NEW

8000825 80008258000825

4227 00 422706 Magic in display box 10 pcs 422782 10 20 320x210x130 1,78 422799

5

Giotto Turbo Magic
Fasermaler für Zaubereffekte, mit Tinte, die sich löschen lässt (7 Farben, 1 Tintenlöscher). Auswaschbare, unbedenkliche Tinte.  
Ventilierte Kappe und Sicherheitsverschluss. Eindrücksichere, blockierte Spitze aus Polyester. Extra robuste, langlebige Spitze.
Magic-effect fibre pens with erasable ink (7 colours + 1 eraser) secure, washable ink ventilated cap and child-proof stopper, 
fixed polyester nib, long-lasting, extra-strong nib.
Viltstift voor tovereffecten, met inkt die zich laat verwijderen (7 kleuren, 1 inktuitwisser). Uitwasbare inkt. Ventiel dop en veiligheidssluiting.  
Niet naar binnen te drukken punt van polyester. Extra robuust en duurzame punt.

  
ERASABLE INK

  BS 7272:2000

Cod. 4227 00

7 colours + 
1 erasable fibre pen
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8000825 80008258000825

4241 00 424106 Hangable box 8 pcs Scent in display box 10 pcs 424182 10 20 320x210x130 1,78 424199

4247 00 424700 Hangable box 8 pcs Grafik in display box 10 pcs 424786 10 20 600x200x165 3,80 424793

5

Giotto Turbo Scent
Fasermaler mit feiner Spitze. Unbedenkliche, gut auswaschbare 
Tinte auf Wasserbasis. 8 Farben in verschiedenen blumigen Duftnoten. 
Extra robuste, langlebige, eindrücksichere Spitze. 
Kappe und Sicherheitsverschluss.
Fibre pens with washable, secure ink in 8 different flowery fragrances. 
Long-lasting super-resistant nib, fixed tip, ventilated cap and child-proof 
stopper.
Viltstift met dunne punt. Goed uitwasbare inkt op waterbasis. 8 kleuren 
in verschillende bloemige geuren. Extra robuuste, duurzame en niet naar 
binnen te drukken punt. Dop en veiligheidssluiting.

   BS 7272:2000

Maxi Fasermaler mit asymmetrischer Spitze für eine bi-dimensionale Schrift. 
Der einzige Fasermaler, der fein und breit zugleich schreibt, um originelle graphische Effekte zu erzielen. 
In 8 Farben, leicht von Händen und Stoffen ab- und auswaschbar. Sicherheitskappe und -verschluss. 
Schreibfeder blockiert, widerstandsfähig und von langer Lebensdauer.
Maxi fibre pen with asymmetric tip for a bi-dimensional writing.The only felt that writes 
contemporary fine and large to get original graphic effects.  
Available in 8 colours, super-washable, from hands and fabrics.  
Safety cap. Fixed tip, resistant and long-lasting.
Maxi viltstift met een a-symetrische punt voor een bi-dimensionaal schrift.  
De enige viltstift die gelijktijdig dik en dun schrijft, om originele grafische effecten te creëren.  
In 8 kleuren, makkelijk van de handen en stof te wassen. Veiligheidsdop en afsluiting.  
Punt is geblokkeerd en kan tegen een stootje, heeft een lange levensduur.

   BS 7272:2000

Giotto Turbo Grafik
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8000825 80008258000825

4246 00 424601 Dobble in display box 10 pcs 424687 10 20 485x360x170 9,8 424694

5

Giotto Turbo Dobble
Doppelfasermaler – Extra stabile, langlebige Fasermaler, zwei verschiedene Spitzen  
zum Ausmalen mit dicker und dünner Strichbreite.  
Mit ventilierter Kappe – unbedenkliche Farben auf Wasserbasis –  
Farben in der Waschmaschine aus den meisten Textilien auswaschbar.
Dual-nib felt-tip pens – Super resistant, long-lasting felt-tip pen double nib  
for colouring, with two stroke thicknesses: fine and thick.  
Ventilated caps-safe, water-based ink- colours can be machine washed  
from most fabrics.
Viltstift met 2 verschillende punten voor dikke en dunne lijnen.  
Ventiel dop, uitstekende kleuren op waterbasis, uit bijna alle textiel soorten  
in de wasmachine uitwasbaar.

   BS 7272:2000

Cod. 4246 00

NEW
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8000825 80008258000825

5334 01 967030 Bottle 1000 ml  White 1 6 265x180x270 7,3 967047

5334 02 967054 Bottle 1000 ml  Primary yellow “ “ “ “ 967061

5334 03 969744 Bottle 1000 ml  Deep Yellow “ “ “ “ 969751

5334 05 967078 Bottle 1000 ml  Orange “ “ “ “ 967085

5334 06 967092 Bottle 1000 ml  Pink “ “ “ “ 967108

5334 07 967115 Bottle 1000 ml  Vermilion red “ “ “ “ 967122

5334 08 967139 Bottle 1000 ml  Scarlet red “ “ “ “ 967146

5334 10 967153 Bottle 1000 ml  Magenta “ “ “ “ 967160

5334 11 967177 Bottle 1000 ml  Cinnabar green “ “ “ “ 967184

5334 12 967191 Bottle 1000 ml  Green “ “ “ “ 967207

5334 15 967214 Bottle 1000 ml  Cyan “ “ “ “ 967221

5334 17 967238 Bottle 1000 ml  Ultramarine blue “ “ “ “ 967245

5334 19 967252 Bottle 1000 ml  Violet “ “ “ “ 967269

5334 24 967290 Bottle 1000 ml  Black “ “ “ “ 967306

5334 28 967276 Bottle 1000 ml  Brown “ “ “ “ 967283

5346 00 997082 Schoolpack 6 x 1000 ml 1 x        1 1 305x210x275 8,00 997099

5

1000 ml

Gebrauchsfertige Temperafarben.  
Hervorragender Effekt, hochwertige Pigmente höchster Qualität für eine  
maximale Deckung. Homogene Temperafarben, gebrauchsfertig, 
müssen vor Gebrauch nicht geschüttelt werden.  
Ausgezeichnete Lichtbeständigkeit.
Ready-made paint.  
Excellent yield, valuable high-quality pigments for maximum coverage. 
The paint is homogeneous and ready-made, do not shake.  
Excellent light-resistance.
Kant en klare plakkaatverf.  
Uitstekend effect, hoogwaardige pigmenten van de hoogste kwaliteit  
voor een optimale dekkracht. Homogene plakkaatverf, klaar voor gebruik,  
hoeft niet geschud te worden. Uitstekende lichtbestendigheid.

Giotto Paint

1 x       

Cod. 5346 00

with 6 brushes and 2 decorative 
stencils included
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8000825 80008258000825

5328 01 966477 Bottle 500 ml  White 1 6 220x150x215 4 966484

5328 02 966514 Bottle 500 ml  Primary yellow “ “ “ “ 966521

5328 03 969768 Bottle 500 ml  Deep yellow “ “ “ “ 969775

5328 05 966552 Bottle 500 ml  Orange “ “ “ “ 966569

5328 06 966736 Bottle 500 ml  Pink “ “ “ “ 966743

5328 07 966576 Bottle 500 ml  Vermilion red “ “ “ “ 966583

5328 08 966590 Bottle 500 ml  Scarlet red “ “ “ “ 966606

5328 10 966675 Bottle 500 ml  Magenta “ “ “ “ 966682

5328 11 966613 Bottle 500 ml  Cinnabar green “ “ “ “ 966620

5328 12 966637 Bottle 500 ml  Green “ “ “ “ 966644

5328 13 997006 Bottle 500 ml  Emerald green “ “ “ “ 997013

5328 15 966538 Bottle 500 ml  Cyan “ “ “ “ 966545

5328 17 966699 Bottle 500 ml  Ultramarine blue “ “ “ “ 966705

5328 18 532801 Bottle 500 ml  Turquoise “ “ “ “ 532894

5328 19 966651 Bottle 500 ml  Violet “ “ “ “ 966668

5328 20 997044 Bottle 500 ml  Flesh pink “ “ “ “ 997051

5328 24 966491 Bottle 500 ml  Black “ “ “ “ 966507

5328 25 997020 Bottle 500 ml  Burnt sienna “ “ “ “ 997037

5328 28 966712 Bottle 500 ml  Brown “ “ “ “ 966729

5332 00 997068 Schoolpack 6 x 500 ml 1 x       1 1 230x117x240 4,15 997075

5
Cod. 5332 00

1 x       

with 3 brushes and 2 decorative 
stencils included

500 ml

Toughened bottle.
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8000825 80008258000825

5317 01 966750 Bottle 250 ml  White 1 8 250x120x160 2,76 966767

5317 02 966774 Bottle 250 ml  Primary yellow “ “ “ “ 966781

5317 08 966859 Bottle 250 ml  Scarlet red “ “ “ “ 966866

5317 10 966873 Bottle 250 ml  Magenta “ “ “ “ 966880

5317 12 966910 Bottle 250 ml  Green “ “ “ “ 966927

5317 15 966934 Bottle 250 ml  Cyan “ “ “ “ 966941

5317 24 967016 Bottle 250 ml  Black “ “ “ “ 967023

5317 28 966996 Bottle 250 ml  Brown “ “ “ “ 967009

5315 00 Assorted 2 x   1 x       8 8 245x125x165 2,76 969737

5

Giotto Paint
Gebrauchsfertige Temperafarben. Hervorragender Effekt, hochwertige Pigmente höchster Qualität für eine maximale Deckung.  
Homogene Temperafarben, gebrauchsfertig, müssen vor Gebrauch nicht geschüttelt werden. Ausgezeichnete Lichtbeständigkeit.
Ready-made paint. Excellent yield, valuable high-quality pigments for maximum coverage. 
The paint is homogeneous and ready-made, do not shake. Excellent light-resistance.
Kant en klare plakkaatverf. Uitstekend effect, hoogwaardige pigmenten van de hoogste kwaliteit voor een optimale dekkracht.  
Homogene plakkaatverf, klaar voor gebruik, hoeft niet geschud te worden. Uitstekende lichtbestendigheid.

250 ml

Toughened bottle.
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8000825 80008258000825

5312 01 969089 Bottle 250 ml  Gold - 1 8 250x120x160 2,76 969096

5312 02 969065 Bottle 250 ml  Silver - “ “ “ “ 969072

5312 03 969041 Bottle 250 ml  Magenta - “ “ “ “ 969058

5312 04 969027 Bottle 250 ml  Cyan - “ “ “ “ 969034

5312 05 969003 Bottle 250 ml  Green - “ “ “ “ 969010

5312 06 531262 Bottle 250 ml  Red - “ “ “ “ 531293

5312 07 531279 Bottle 250 ml  Bronze - “ “ “ “ 531484

5312 08 531286 Bottle 250 ml  Dark blue - “ “ “ “ 531477

5313 01 531316 Bottle 250 ml  White - 1 8 220x120x160 2,76 531392

5313 02 531323 Bottle 250 ml  Magenta - “ “ “ “ 531385

5313 03 531330 Bottle 250 ml  Light green - “ “ “ “ 531378

5313 04 531347 Bottle 250 ml  Cyan - “ “ “ “ 531361

5

Giotto Glitter Paint
Gebrauchsfertige Temperafarben. Unbedenkliche, leuchtkräftige Farben. Schnell trocknend. Mischbare Farben. Verleihen den Bildern einen 
“Glanzeffekt”.
Ready-made paint, innocuous and safe. Brillant colours. Fast-drying. Mixable colours. Gives off a “sparkling-jazzy” effect.
Kant en klare Glitter plakkaatverf. Uitstekende krachtige kleuren. Sneldrogend en mengbaar. Geven het schilderij een "glanseffect".

Giotto Pearl Paint
Gebrauchsfertige Temperafarben. Unbedenkliche, leuchtkräftige Farben. Schnell trocknend. Mischbare Farben. Verleihen Bildern einen “Perleffekt”.
Ready-made paint, innocuous and safe. Brillant colours. Fast-drying. Mixable colours. Gives off a “pearl glow” effect.
Kant en klare Glitter plakkaatverf. Uitstekende krachtige kleuren. Sneldrogend en mengbaar. Geven het schilderij een "parelmoereffect".

 

Cod. 5312 **

250 ml

250 ml

Cod. 5313 **
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8000825 80008258000825

5314 01 531415 Bottle 250 ml  Gold - 1 8 210x120x160 2,64 531491

5314 02 531422 Bottle 250 ml  Silver - “ “ “ “ 531460

5311 01 969102 Bottle 250 ml  Yellow Fluo - 1 8 250x120x160 2,62 969119

5311 02 969126 Bottle 250 ml  Green Fluo - “ “ “ “ 969133

5311 03 969140 Bottle 250 ml  Orange Fluo - “ “ “ “ 969157

5311 04 969164 Bottle 250 ml  Pink Fluo - “ “ “ “ 969171

5

250 ml

Giotto Fluo Paint

Cod. 5311 **

Gebrauchsfertige Temperafarben, unbedenkliche, leuchtkräftige Farben. Schnell trocknend. Mischbare Farben. Verleihen Bildern einen “Neon-Effekt”.
Ready-made paint, innocuous and safe. Brillant colours. Fast-drying. Mixable colours. Gives off a “fluorescent-neon” effect.
Kant en klare plakkaatverf, goede krachtige kleuren. Snel drogend. Kleuren zijn te mengen. Geven het schilderij een "neon-effect".

Giotto Metal Paint
Gebrauchsfertige Temperafarben, unbedenkliche, leuchtkräftige Farben. Schnelltrocknend. Mischbare Farben.  
Verleihen Bildern einen “Metallic-Effekt”.
Ready-made paint, innocuous and safe. Brillant colours. Fast-drying. Mixable colours.  
Gives off a “metal-sheen” effect.
Kant en klare plakkaatverf, goede krachtige kleuren. Snel drogend. Kleuren zijn te mengen.  
Geven het schilderij een "metallic-effect"

250 ml

Cod. 5314 **



133

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

133

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

Toughened bottle.

8000825 80008258000825

5338 00 534225 Bottle 250 ml  Gold - 1 8 250x120x160 2,80 534232

5339 00 534201 Bottle 250 ml  Silver - “ “ “ “ 534218

5340 01 534010 Bottle 250 ml  White - 1 8 250x120x160 2,50 534119

5340 02 534027 Bottle 250 ml  Yellow - “ “ “ “ 534126

5340 08 534034 Bottle 250 ml  Red - “ “ “ “ 534133

5340 10 534089 Bottle 250 ml  Magenta - “ “ “ “ 534102

5340 12 534041 Bottle 250 ml  Green - “ “ “ “ 534140

5340 15 534058 Bottle 250 ml  Cyan - “ “ “ “ 534157

5340 24 534072 Bottle 250 ml  Black - “ “ “ “ 534171

5340 28 534065 Bottle 250 ml  Brown - “ “ “ “ 534164

5351 00 Assorted 8 x 250 ml 1 x         8 8 252x146x223 2,75 535192

5

1 x         

Cod. 5351 00

Cod. 5339 00 Cod. 5338 00

250 ml

Cod. 5340 **

Gebrauchsfertige Temperafarben auf Acrylbasis, unbedenkliche Farben. Extra für Kinder entwickelt und hergestellt. Dank ihrer Rezeptur haften sie 
auf allen Oberflächen wie Glas, Kunststoff, Holz, usw. Einfaches Auftragen. Einmal getrocknet, verleihen sie den behandelten Oberflächen einen 
Glanzeffekt.
Acrylic-based, ready-made paint created expressly for children. Thanks to its formula it applies well to surfaces such as glass, plastic and wood.
User-friendly, when dry painted surfaces take on a glossy sheen.
Kant en klare plakkaatverf op acrylbasis, goede kleuren. Speciaal voor kinderen ontwikkeld en geproduceerd. Dankzij de samenstelling hecht deze verf 
op alle materialen zoals glas, kunststof, hout, enz. Eenvoudig schilderen. Eenmaal droog zal het een lichte glans vertonen.

Giotto Acrylic Paint
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8000825 80008258000825

5337 01 969805 Bottle 500 ml  White - 1 6 220x150x215 3,90 969812

5337 02 969829 Bottle 500 ml  Yellow - “ “ “ “ 969836

5337 08 969843 Bottle 500 ml  Red - “ “ “ “ 969850

5337 10 969867 Bottle 500 ml  Magenta - “ “ “ “ 969874

5337 12 969881 Bottle 500 ml  Green - “ “ “ “ 969898

5337 15 969904 Bottle 500 ml  Cyan - “ “ “ “ 969911

5337 24 969942 Bottle 500 ml  Black - “ “ “ “ 969959

5337 28 969928 Bottle 500 ml  Brown - “ “ “ “ 969935

5342 00 Assorted 8 x 500 ml  8 8 285x140x210 4,70 969973

5

Giotto Acrylic Paint
Gebrauchsfertige Temperafarben auf Acrylbasis, unbedenkliche Farben. Extra für Kinder entwickelt und hergestellt. Dank ihrer Rezeptur haften sie 
auf allen Oberflächen wie Glas, Kunststoff, Holz, usw. Einfaches Auftragen. Einmal getrocknet, verleihen sie den behandelten Oberflächen einen 
Glanzeffekt.
Acrylic-based, ready-made paint created expressly for children. Thanks to its formula it applies well to surfaces such as glass, plastic and wood.
User-friendly, when dry painted surfaces take on a glossy sheen
Kant en klare plakkaatverf op acrylbasis, goede kleuren. Speciaal voor kinderen ontwikkeld en geproduceerd. Dankzij de samenstelling hecht deze verf 
op alle materialen zoals glas, kunststof, hout, enz. Eenvoudig schilderen. Eenmaal droog zal het een lichte glans vertonen.

Giotto Acrylic Paint   

500 ml
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8000825 80008258000825

5341 00 531606 Box 6 pcs x 100 ml finger paint - 1 9 380x290x310 8,60 534188
-

5350 00 534706 Box 6 pcs x 200 ml finger paint - 1 6 350x270x265 10,26 535017

5360 01 536007 Bottle 750 ml  White - 1 10 536090

5360 02 536014 Bottle 750 ml  Yellow - 1 10 536083

5360 05 536021 Bottle 750 ml  Orange - 1 10 536076

5360 06 536038 Bottle 750 ml  Pink - 1 10 536052

5360 10 536045 Bottle 750 ml  Red - 1 10 537097

5360 11 537004 Bottle 750 ml  Green - 1 10 537080

5360 15 537011 Bottle 750 ml  Cyan - 1 10 537073

5360 19 537028 Bottle 750 ml  Violet - 1 10 537066

5360 24 537035 Bottle 750 ml  Black - 1 10 537059

5360 28 537042 Bottle 750 ml  Brown - 1 10 538087

5

200 ml

100 ml
AVAILABLE FROM 
JUNE 2010

750 ml

    

    

NEW

Top down 
squeezable Bottle

Giotto Finger Paint
Fingermalfarben. Weiche, geschmeidige und leuchtende Farben, die sowohl mit den Fingern als auch mit dem Pinsel aufgetragen werden können.  
Leicht mit Wasser abwaschbar. Dermatologisch getestet.
Finger paints. Soft, creamy texture. Suitable for finger- or brush painting. Washes off hands easily. 
Bright colours. Its formula complies with safety rules and regulations.
Vingerverf. Zachte, smeuïge en krachtige kleuren, die zowel met de vingers als ook met een penseel kunnen worden opgebracht.  
Makkelijk met water af te wassen. Dermatologisch getest.

 
Dermatologically tested
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3512440 35124498000825

12210 In box 6 pcs  White 122107 6 240 240x190x255 10,32 122108

12211 In box 6 pcs  Carmine red 122114 “ “ “ “ 122115

12212 In box 6 pcs  Lemon yellow 122121 “ “ “ “ 122122

12213 In box 6 pcs  Primary yellow 122138 “ “ “ “ 122139

12214 In box 6 pcs  Ivory black 122145 “ “ “ “ 122146

12215 In box 6 pcs  Orange 122152 “ “ “ “ 122153

12216 In box 6 pcs  Light ultramarine 122169 “ “ “ “ 122160

12217 In box 6 pcs  Burnt sienna 122176 “ “ “ “ 122177

12218 In box 6 pcs  Vermilion red 122183 “ “ “ “ 122184

12219 In box 6 pcs  Light green 122190 “ “ “ “ 122191

12220 In box 6 pcs  Dark ultramarine 122206 “ “ “ “ 122207

12221 In box 6 pcs  Violet 122213 “ “ “ “ 122214

12222 In box 6 pcs  Green 122220 “ “ “ “ 122221

12223 In box 6 pcs  Dark green 122237 “ “ “ “ 122238

12224 In box 6 pcs  Yellow ochre 122244 “ “ “ “ 122245

12225 In box 6 pcs  Red ochre 122251 “ “ “ “ 122252

12226 In box 6 pcs  Brown 122268 “ “ “ “ 122269

12227 In box 6 pcs  Burnt umber 122275 “ “ “ “ 122276

5

Giotto Colour Blocks Ø 44 mm
Farbtabletten. Intensive, leuchtende Farben, hohe Deckkraft, wasservermalbar. 
Colour pats. Mix with water to get varying shades of colour, from dense, bright, opaque colours to transparent watercolours. 
Verftabletten. Intensieve, krachtige kleuren, hoge dekkracht, met water te mengen.

Cod. 12227 Cod. 12226 Cod. 12225 Cod. 12224 Cod. 12217 Cod. 12218 Cod. 12211

Cod. 12215 Cod. 12213 Cod. 12212 Cod. 12210 Cod. 12219 Cod. 12222 Cod. 12223 Cod. 12216

Cod. 12220 Cod. 12221 Cod. 12214
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3512440 35124498000825

12230 In box 6 pcs  Light green 122305 6 180 240x190x225 12,24 122306

12231 In box 6 pcs  Primary yellow 122312 “ “ “ “ 122313

12232 In box 6 pcs  Light ultramarine 122329 “ “ “ “ 122320

12233 In box 6 pcs  Ivory black 122336 “ “ “ “ 122337

12234 In box 6 pcs  White 122343 “ “ “ “ 122344

12235 In box 6 pcs  Carmine red 122350 “ “ “ “ 122351

12236 In box 6 pcs  Dark orange 122367 “ “ “ “ 122368

12237 In box 6 pcs  Burnt sienna 122374 “ “ “ “ 122375

12238 In box 6 pcs  Lemon yellow 122381 “ “ “ “ 122382

12239 In box 6 pcs  Vermilion red 122398 “ “ “ “ 122399

12240 In box 6 pcs  Violet 122404 “ “ “ “ 122405

12241 In box 6 pcs  Dark ultramarine 122411 “ “ “ “ 122412

12243 In box 6 pcs  Gold yellow 122435 “ “ “ “ 122436

12244 In box 6 pcs  Orange 122442 “ “ “ “ 122443

12245 In box 6 pcs  Neon 122459 “ “ “ “ 122450

12246 In box 6 pcs  Cobalt blue 122466 “ “ “ “ 122467

12247 In box 6 pcs  Prussian blue 122473 “ “ “ “ 122474

12248 In box 6 pcs  Medium green 122480 “ “ “ “ 122481

12249 In box 6 pcs  Dark green 122497 “ “ “ “ 122498

12250 In box 6 pcs  Yellow ochre 122503 “ “ “ “ 122504

12251 In box 6 pcs  Red ochre 122510 “ “ “ “ 122511

12252 In box 6 pcs  Dark brown 122527 “ “ “ “ 122528

12253 In box 6 pcs  Brown umber 122534 “ “ “ “ 122535

5

Giotto Colour Blocks Ø 55 mm

Cod. 12247 Cod. 12240 Cod. 12233

Cod. 12230 Cod. 12248 Cod. 12249

Cod. 12246 Cod. 12232 Cod. 12241

Cod. 12236 Cod. 12244 Cod. 12243 Cod. 12231 Cod. 12238 Cod. 12234

Cod. 12253 Cod. 12252 Cod. 12251 Cod. 12250 Cod. 12237 Cod. 12239 Cod. 12245 Cod. 12235
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5

8000825 80008258000825

5352 00 535208 Hangable box 12 pcs 12 120 630x490x300 29,10 535291

5

Giotto Colour Blocks
Farbtabletten. Intensive, leuchtende Farben, hohe Deckkraft, wasservermalbar.  
Mit dem Deckweiß kann man neue Farbnuancen mischen.
Colour pats. Mix with water to get varying shades of colour, from dense, bright, opaque colours  
to transparent watercolours. With the white paint it is possible to create new hues. 
Verftabletten. Intensieve, heldere kleuren, goed dekkend, met water te mengen.  
Met het dekwit kan men nieuwe kleurnuances mengen.

30 mm
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5

8000825 80008258000825

6586 00 658600 Bottle 500 ml - 1 6 240x200x140 3,48 658693

5365 00 534003 In box 10 pcs - 1 7 400x295x120 1,72 534096

6584 00 658402 In box 10 pcs 658495 10 160 650x390x460 0,64 658419

5300 00 530005 Blister 6 pcs - 1 5 385x170x190 0,72 530098

6585 00 658501 In box 50 pcs - 50 100 410x345x235 3,50 658594

5

Giotto Glossy Varnish
Glänzender Fixierlack auf Wasserbasis. Lösemittelfrei. Verleiht einen transparenten und glänzenden Effekt.  
Auch verwendbar für Temperafarben und Modelliermassen (Plastiroc/Das).
Solvent-free, water-based varnish. Gives paintings a glossy finishing touch. 
Also suitable for use with varnishing poster paint and modelling clay (Plastiroc/Das).
Glanzende fixatielak op waterbasis. Geen oplosmiddelen. Geeft een transparant en glanzend effect.  
Ook te gebruiken voor plakkaatverf en klei (Plastiroc/Das).

Cod. 5365 00

Cod. 6585 00

Cod. 6584 00 Cod. 5300 00

500 ml

Giotto painting accessories
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8000825 80008258000825

6582 00 658204 In box 20 pcs - 20 320 540x460x385 16,00 658297

6583 00 658303 In box 20 pcs - 20 240 580x500x340 15,36 658396

6581 00 658105 In box 25 pcs - 25 100 260x220x150 2,22 658198

6580 00 658006 Hangable box 25 pcs - 25 150 500x320x370 10,35 658099

5361 00 536106 In Pot 20 pcs - 20 140 400x295x120 2,40 536199

5

Giotto painting accessories
Cod. 6582 00

Cod. 6583 00

Cod. 6581 00

Cod. 6580 00

 MACHINE WASHABLE

Cod. 5361 00

UNISEX 3+
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8000825 80008258000825

5401 00 540103 Stick 10 g White glue - 30 120 330x270x105 2,60 540196

5402 00 540202 Stick 20 g White glue - 20 120 360x330x130 4,80 540295

5403 00 540301 Stick 40 g White glue - 12 120 530x280x145 8,20 540394

5

Giotto Stick
Die Klebestifte sind ideale Werkzeuge für alle präzisen Klebearbeiten mit Karton, Papier und Fotos. Der Deckel mit Verschlusssicherung schützt 
vor Verunreinigungen und vor dem Austrocknen. Einfach in der Handhabung und besonders gut für Kinderhände geeignet.
Sticks of glue are ideal for all precision work on cardboard, paper and photographic papers.
The clip-on cap keeps the stick clean and safe. Child-friendly.
De plakstiften zijn ideale hulpjes voor alle foto´s, papier en karton dat gelijmd moet worden. De dop met een afsluitbeveiliging beschermt tegen 
smerig worden en uitdrogen. Eenvoudig in het gebruik en uitermate geschikt voor kinderhanden.

Cod. 5403 00Cod. 5402 00Cod. 5401 00

40 g20 g10 g
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8000825 80008258000825

5432 00 543203 Bottle 100 g - 30 30 280x230x115 3,60 543296

5431 00 543104 Bottle 250 g - 30 30 345x280x155 8,60 543197

5430 00 543005 Pot 1 kg - 12 12 440x330x138 13,20 543098

5429 00 542909 Bottle 1 kg - 6 6 265x180x270 7,70 542992

5420 00 542008 Tube 30 ml Transparent glue - 26 104 285x285x145 4,28 542091

5

Giotto Gelik

Giotto Vinilik
Vinyl-Kleber für alle Klebearbeiten. Besonders gute Hafteigenschaften, trocknet schnell und eignet sich für Papier, Karton, 
Bristolkarton, Holz, Keramik, Balsaholz, Filz und weitere in der Schule und im Büro verwendete Bastelmaterialien. 
Flecken können vor dem vollständigen Trocknen mit Wasser abgewaschen werden (Textilien in kaltem Wasser gut einweichen).
Multipurpose glue. Very rich in adhesive agent. Fast-drying. Suitable for paper, cardboard, Bristol board, wood, ceramic, balsa wood,  
felt and other materials. Used at school or around the office. Remove stains and smudges before completely dry (rince fabrics in cold water).
Vinyl lijm voor alles wat gelijmd moet worden. Uitstekende kleefkracht, droogt snel en is geschikt voor papier, karton,  
bristolkarton, hout, keramiek, vilt en nog veel meer knutselmaterialen die gelijmd moeten worden.  
Vlekken kunnen voor het drogen met water worden afgewassen. (Textiel in koud water laten inweken).

Lösungsmittelfreier Universalkleber mit den gleichen Eigenschaften traditioneller Klebstoffe, unbedenklich und mit Wasser auswaschbar.  
Geeignet für Papier, Fotos, Bristolkarton, usw.
Multipurpose glue. Solvent-free, but can compete against most brands of solvent-based glue. Washable.  
Ideal for paper, photgraphic paper and Bristol board.
Universeel lijm, zonder oplosmiddelen met dezelfde eigenschappen als de traditionele lijm, met water uitwasbaar.  
Geschikt voor papier, foto´s, bristolkarton, enz.
 

1 kg
100 g

Cod. 5420 00

250 g 1 kg
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8000825 80008258000825

5441 00 544101 Blister 5 pcs Glitter Metallic 5,5 ml - 12 192 470x400x430 13,20 544194

5442 00 544200 Blister 5 pcs Glitter Strass 5,5 ml - 12 “ “ “ 544293

5443 00 544309 Blister 5 pcs Glitter Flash 5,5 ml - 12 “ “ “ 544392

5444 00 544408 Blister 5 pcs Glitter Confettis 5,5 ml - 12 “ “ “ 544491

5445 00 544507 Blister 5 pcs Glitter Pearl 5,5 ml - 12 “ “ 11,84 544590

5437 00 544002 In box 10,5 ml x 20 pcs Gold - 20 400 330x170x260 6,80 543791

5438 00 544002 In box 10,5 ml x 20 pcs Silver - 20 “ “ “ 543890

5439 00 544002 In box 10,5 ml x 20 pcs Red - 20 “ “ “ 543999

5450 00 545009 Pot 50 pcs  Assorted colours 10,5 ml - 1 4 520x145x170 3,90 545092

5

Giotto Glitter Glue
Klebstoff in Stiftform. Ideal für Zeichnungen mit Glanzeffekt. Trocknet nach etwas 30 Minuten bei Raumtemperatur aus.
Pen-shaped glitter glue dispenser for dazzling drawings. Drying time: approx. 30 minutes at room temperature.
Lijm in stiftvorm. Ideaal voor tekeningen met glanseffect. Droogt na ca. 30 minuten bij kamertemperatuur op.

20 pcs x 10,5 ml

5,5 ml5,5 ml 5,5 ml 5,5 ml 5,5 ml

Cod. 5450 00

9 x  

8 x  

   = 50 pcs

 x 10,5 ml

10,5 ml

5,5 ml





6
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8000825 80008258000825

4420 00 442001 Hangable box 12 pcs - 5 75 400x300x220 12,08 442094

6

NEW

Giotto Decor Wax
Wachsmalkreiden ´eckig̀  für verschiedene Materialien, hochbeständig, nicht wasserlösliche intensiv leuchtende Farben. Hochwertige Pigmente.  
Ideal für Papier, Zeichenkarton, Karton, Holz, Metall, Kunststoff, Glas und Textilien (Leder, Leinen, Baumwolle).
Multi-surface rectangular wax blocks, super resistant, non aquarelle in bright, vivid colours. High quality pigments.  
Ideal for paper, card, cardboard, wood, metal, plastic, glass and materials (leather, linen, cotton)
Waskrijt hoekig voor verschillende materialen, hoogwaardige kwaliteit, watervast in intensieve heldere kleuren. Hoogwaardige pigmenten.  
Ideaal voor papier, karton, hout, metaal, kunststof, glas en textiel (leer, linnen, katoen)

Cod. 4420 00
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8000825 80008258000825

4410 00 441004 Hangable box 10 pcs - 5 80 400x400x300 10,40 441097

6
Cod. 4410 00

Giotto Decor Glass
Wachsmalkreide für Glas, wasservermalbar, mit Hülse. Ideal zum Malen auf Glas und Spiegel.  
Die Farben können mit einem feuchten Tuch leicht entfernt werden.
Aquarell wax crayon with wrappers. Ideal for drawing on glass and mirrors.  
The colour can be removed easily with a damp cloth.
Waskrijt voor glas, met water te mengen, met huls. Ideaal voor het tekenen op glas en spiegel.  
De kleuren kunnen met een vochtige doek makkelijk verwijderd worden.

Giotto Decor Glass

NEW
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8000825 80008258000825

4533 00 453304 Hangable box 6 pcs - 6 36 400x300x230 5,32 453397

4534 00 453403 Hangable box 12 pcs - 4 24 480x205x300 6,30 453496

5246 00 524608 Schoolpack 48 pcs  Assorted colours - 1 4 400x290x120 3,10 524691

6
1 x    
      
     
     
     
      = 12 pcs

Cod. 4534 00

Giotto Decor Materials
Fasermaler geeignet für alle Flächen, perfekt deckende, übermalbare Farben. Haften permanent auf porösen Flächen (Steine, Holz,  
Gummi/Kautschuk) und sind mit einem feuchten Lappen von glatten Oberflächen wie Glas und Spiegel leicht abwaschbar.  
Die Tinten lassen sich leicht von der Haut entfernen, können aber auf Textilien Flecken hinterlassen.
Fibre pen suitable for any type of surface, colours have extra covering powers and are super-imposable. Permanent on porous surfaces  
(stones, wood and rubber), ink can be washed off smooth surfaces, such as glass and mirrors, with a damp cloth. 
The ink washes off skin easily, but may stain fabric and clothes.
Merkstift geschikt voor alle materialen, perfect dekkende, overschilderbare kleuren. Hechten permanent op poreuze materialen  
(steen, hout, rubber) en zijn met een vochtige doek van gladde materialen zoals glas en spiegels makkelijk te verwijderen.  
De inkt is eenvoudig van de huid te verwijderen, maar laten mogelijk op textiel vlekken achter.

1 x guide

1 x guide

Cod. 4533 00

1 x

1 x guide

Cod. 5246 00

4 x      
       
        = 48 pcs
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8000825 80008258000825

4948 00 495007 Hangable box 6 pcs - 6 36 400x300x230 4,90 494895

4949 00 495106 Hangable box 12 pcs - 4 24 480x205x300 6,00 494994

4954 02 495410 In box 12 pcs  Yellow Neon - 12 720 575x395x200 12,80 495496

4954 07 495427 In box 12 pcs  Pink Neon - “ “ “ “ 495489

4954 11 495434 In box 12 pcs  Red - “ “ “ “ 495472

4954 20 495441 In box 12 pcs  Green - “ “ “ “ 495465

4954 32 495458 In box 12 pcs  Ultramarine blue - “ “ “ “ 495557

4954 36 495564 In box 12 pcs  Black - “ “ “ “ 495540

6

Giotto Decor Textile
Fasermaler mit permanenter Tinte für Textilien. Unbedenkliche Farben. Spezielle pinselartige Spitze. Einmalige Fixierung der Zeichnungen durch 
heißes Bügeln. Waschmaschinenfest bis 60° C.
Permanent ink fibre pen for fabric. Innocuous colours. Special brush point. Water-resistant below 60° C. To fix colours press with a hot iron.
Stift met permanente inkt voor textiel. Uitstekende kleuren. Speciale penseelachtige punt. Eenmalige fixatie van de tekening met een warm 
strijkijzer. Wasmachine bestendig tot 60° C.

1 x

Cod. 4948 00

1 x guide

1 x

1 x guide

Cod. 4949 00
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8000825 80008258000825

4529 00 452901 Hangable box 5 pcs - 6 30 380x285x220 3,60 452994

5245 00 524509 Schoolpack 24 pcs - 1 4 370x270x95 2,20 524592

6

1 x

1 x guide

Cod. 4529 00

Giotto Decor Metal
Fasermaler mit Metallic-Tinten, ideal für Zeichnungen auf Papier, Metall, Holz, Kunststoff, Leder, Glas, usw.  
Extra robuste, langlebige, 4 mm lange Spitze. Unbedenkliche Tinten auf Wasserbasis, lichtbeständig und geruchlos.
Metallic ink fibre pens, ideal for high quality drawings on paper, metal, wood, plastic, leather and glass etc.  
Long-lasting, ultra resistant 4mm nib. Innocuous water-based ink colours, light-resistant and odour-free.
Merkstift met metallic kleuren, ideaal voor tekeningen op papier, metaal, hout, kunststof, leer, glas, enz.  
Extra robuuste, duurzame, 4 mm lange punt. Goede inkt op waterbasis, lichtbestendig en reukloos.

Cod. 5245 00

8 x  
7 x  
3 x  
3 x  
3 x   = 24 pcs

1 x guide
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8000825 80008258000825

5318 01 531804 Box 10 x 50 ml  White 532412 10 60 385x240x180 5,10 531811

5318 02 531828 Box 10 x 50 ml  Yellow 532429 “ “ “ “ 531835

5318 05 531842 Box 10 x 50 ml  Orange 532436 “ “ “ “ 531859

5318 07 532245 Box 10 x 50 ml  Vermilion red 532382 “ “ “ “ 532276

5318 10 532207 Box 10 x 50 ml  Magenta 532375 “ “ “ “ 532214

5318 11 532221 Box 10 x 50 ml  Cinnabar green 532368 “ “ “ “ 532238

5318 12 531880 Box 10 x 50 ml  Green 532351 “ “ “ “ 531897

5318 15 532146 Box 10 x 50 ml  Cyan 532344 “ “ “ “ 532153

5318 17 532160 Box 10 x 50 ml  Ultramarine blue 532337 “ “ “ “ 532177

5318 19 532122 Box 10 x 50 ml  Violet 532320 “ “ “ “ 532139

5318 22 532443 Box 10 x 50 ml  Raw sienna 532313 “ “ “ “ 531873

5318 24 532283 Box 10 x 50 ml  Black 532405 “ “ “ “ 532450

5322 00 532252 Box 10 x 50 ml          1 6 “ “ 532269

6
1 x guide

Cod. 5322 00

10 x Pot 50 ml

1 x plastic palette

1 x brush

10 x Pot 50 ml

Cod. 5318**
10 x 50 ml

Spezielle gebrauchsfertige Temperafarbe auf Acryl- und Wasserbasis, ideal für das Bemalen aller Flächen, wie Keramik, Terrakotta, Porzellan und 
DAS Modelliermasse. Mit der Temperafarbe erzielt man einen glatten und geschmeidigen Effekt. Alle Farben sind miteinander beliebig mischbar 
und weisen eine gute Deckkraft auf.
Special extra-formula acrylic paint water-based, ready for use, suitable for decorating any type of surface, such as ceramic, clay, porcelain and Das. 
Once dry, painted surfaces are velvety-smooth and shiny. All colours are easy to mix and have good covering powers.
Speciale kant en klare acrylverf op waterbasis, ideaal voor het schilderen van alle materialen zoals keramiek, terracotta, porselein en DAS klei. Met 
deze verf krijgt u een mooi en glad effect. Alle kleuren zijn goed met elkaar te mengen en zijn zeer goed dekkend.

Giotto Decor Acrylic



152

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

152

 2
0

1
0

 C
A
TA

LO
G

U
E 

8000825 80008258000825

5344 00 532481 Box 10 x 50 ml   - 1 6 380x245x180 5,10 532498

5323 00 532306 Display 36 pcs  Assorted Colours - 1 1 355x355x165 4,00 532399

6

Giotto Decor Acrylic

50 Leaflets with creative suggestions

Cod. 5344 00

7 x 3 x

34 cm

32 cm

 2
2 

cm

Cod. 5323 00

2 x

4 x

2 x

2 x

2 x

2 x

2 x

4 x

6 x

4 x

2 x

= 36 pcs x 50 ml

4 x
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8000825 80008258000825

5324 00 532467 Plastic case - 1 4 295x250x340 4,90 532474

6
1 x Giotto
Decor Acrylic 50 ml

2 x brushes

1 x trimming tool
2 x Glitter glue 10,5 ml

1 x roller

2 x Das 150 g

2 x modelling tool

4 x Giotto Decor Metal

8 x Giotto Decor Materials

1 x modelling tool 
 with 5 subjects

1 x guide

Giotto Decor Kit
Komplett-Set für die Personalisierung origineller Gegenstände auf leichte, schnelle und kreative Weise.  
Das reichhaltige Set mit zahlreichen Farben, Pasten, Klebern und weiterem Zubehör richtet sich an Hobbybastler und Anfänger, dank der 
zahlreichen Ratschläge in der Broschüre für kreatives Arbeiten.
A complete kit to easily and quickly create and customize original objects, and having fun.  
The kit is featured by a rich content in colours, pastes, glues and accessories. It is dedicated both to hobby & craft fans and to beginners that wish 
to try out their manual skill, following the suggestions contained in the leaflet of creative labs.
Komplete set voor de personalisering van originele voorwerpen op een eenvoudige, snelle en creatieve manier.  
De rijkelijk gevulde set met talrijke kleuren, klei, lijm en verdere toebehoren richt zich op de hobbyist en de beginnende hobbyist, dankzij de talrijke 
raadgevingen in de brochure voor creatief werken.
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8000144 80001448000144

5101 01 510108 Package 350 g  Yellow - 12 48 555x255x180 18 510191

5101 02 510122 Package 350 g  Red - “ “ “ “ 510115

5101 03 510139 Package 350 g  Blue - “ “ “ “ 510580

5101 04 510146 Package 350 g  Green - “ “ “ “ 510573

5101 05 510153 Package 350 g  Black - “ “ “ “ 510566

5101 06 510160 Package 350 g  Brown - “ “ “ “ 510559

5101 07 510177 Package 350 g  White - “ “ “ “ 510641

5101 08 510184 Package 350 g  Light green - “ “ “ “ 510498

5101 09 510313 Package 350 g  Pink - “ “ “ “ 510689

5101 10 510320 Package 350 g  Orange - “ “ “ “ 510672

5101 11 510337 Package 350 g  Flesh pink - “ “ “ “ 510665

5101 12 510344 Package 350 g  Light blue - “ “ “ “ 510658

7

Giotto Patplume
Leichte Knetmasse, auf pflanzlicher Basis. Hervorragende Plastizität und Struktur; sehr geeignet auch zur Realisierung von kleinen Bastelarbeiten. 
Nicht temperaturempflindlich, kann auch über eine lange Zeit hinweg bearbeitet werden. Sauber und geruchlos, nicht lufthärtend. Abwaschbar mit 
Wasser und Seife. Erhältlich in 12 Farben, 6 Pastell- und 6 Neonfarben. Mischtechniken uneingeschränkt möglich.
Light, vegatable modelling dough. Excellent plasticity and structure; extremely suitable for small hand-made objects. Non-sensitive to temperature, 
it can be kneaded for a long time. Clean and odourless, it does not dry out when exposed to air. Wash with soap and water.  
Our dough comes in a variety of 12 colours, 6 pastel and 6 fluorescent, all inter-mixable.
Soepele kneedmassa, op plantaardige basis. Uitstekende plasticiteit en structuur; zeer geschikt voor het realiseren van kleine knutselwerkjes. 
Niet temperatuur gevoelig, kan ook na langere tijd weer gebruikt worden. Schoon en reukloos, niet luchtdrogend. Afwasbaar met water en zeep. 
Leverbaar in 12 kleuren, 6 pastel en 6 neon kleuren. Onbeperkt mengen mogelijk.

   
GLUTEN FREE

350 g
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8000144 80001448000144

5102 01 510214 Package 150 g  Yellow - 12 96 555x255x165 15,80 510788

5102 02 510221 Package 150 g  Red - “ “ “ “ 510771

5102 03 510238 Package 150 g  Blue - “ “ “ “ 510764

5102 04 510245 Package 150 g  Green - “ “ “ “ 510757

5102 05 510252 Package 150 g  Black - “ “ “ “ 510740

5102 06 510269 Package 150 g  Brown - “ “ “ “ 510733

5102 07 510276 Package 150 g  White - “ “ “ “ 510726

5102 08 510283 Package 150 g  Light green - “ “ “ “ 510719

5102 09 510351 Package 150 g  Pink - “ “ “ “ 510894

5102 10 510368 Package 150 g  Orange - “ “ “ “ 510887

5102 11 510375 Package 150 g  Flesh pink - “ “ “ “ 510870

5102 12 510382 Package 150 g  Light blue - “ “ “ “ 510863

5103 00 510306 Package 12 x 50 g  Assorted colours - 1 15 305x225x230 10 510399

5120 00 512003 Package 30 x 50 g  Assorted colours - 1 4 305x170x210 6,70 512096

5119 00 511914 Package 12 x 150 g  Assorted colours - 1 8 555x255x165 14,82 511921

5122 00 512201 Package 12 x 350 g  Assorted colours - 1 4 555x255x180 17,20 512294

7
12 x 50 g
Cod. 5103 00

30 x 50 g
Cod. 5120 00

12 x 150 g
Cod. 5119 00

12 x 350 g
Cod. 5122 00

150 g

Giotto Patplume
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8000144 80001448000144

5105 00 510504 Hangable box 200 g (8 x 25 g) Classic Colours - 20 20 390x195x115 4,70 510597

5106 00 510603 Hangable box 200 g (8 x 25 g) Fluo Colours - “ “ “ 4,70 510696

5107 00 510702 Hangable box 200 g (8 x 25 g) Pastel Colours - “ “ “ 4,70 510795

7

Cod. 5106 00
8 x 25 g

Giotto Patplume
GLUTEN FREE

Cod. 5105 00
8 x 25 g

Cod. 5107 00
8 x 25 g
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8000144 80001448000144

6892 00 689200 Bag 13 pcs Clay cutters - 10 10 360x220x120 0,72 689293

6900 00 690008 Bag 42 pcs Numbers + letters Clay cutters - 1 10 405x340x240 2,50 690091

6895 00 689507 Bag 6 pcs Modelling tools - 1 24 360x220x110 0,75 689590

6890 00 689002 Schoolpack 95 pcs Assorted pieces - 1 10 635x400x220 5,10 689095

7

1 x

1 x

Cod. 6900 00

26 x

14 x

Cod. 6892 00

12 x

1 x

Cod. 6895 00

Cod. 6890 00

6 x

95 Assorted pieces

Giotto Patplume
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8000144 80001448000144

5104 01 510412 Package 500 g  Yellow - 12 12 270x180x120 6,2 510917

5104 02 510429 Package 500 g  Red - “ “ “ “ 510924

5104 03 510436 Package 500 g  Blue - “ “ “ “ 510931

5104 04 510443 Package 500 g  Green - “ “ “ “ 510948

5104 05 510450 Package 500 g  Black - “ “ “ “ 510955

5104 06 510467 Package 500 g  Brown - “ “ “ “ 510962

5104 07 510474 Package 500 g  White - “ “ “ “ 510979

5104 08 510481 Package 500 g  Light green - “ “ “ “ 510986

5104 09 510511 Package 500 g  Pink - “ “ “ “ 511082

5104 10 510528 Package 500 g  Orange - “ “ “ “ 511075

5104 12 510535 Package 500 g  Light blue - “ “ “ “ 511068

5104 13 510542 Package 500 g  Grey - “ “ “ “ 511051

7

Buntes Plastilin zum Modellieren. Trocknet an der Luft nicht aus. Von den meisten Textilien und von Oberflächen aus- und abwaschbar.
Ever-soft, coloured plasticine. Washable from fabrics and surfaces.
Gekleurde plasticine om te kneden. Droogt niet uit door de lucht. Van de meeste textiel soorten en oppervlaktes uitwasbaar en afwasbaar.

Giotto Pongo

SOFTER 
     FORMULA

500 g
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8000144 80001448000144

5108 00 382408 Package 500 g (10 x 50 g) - 12 12 215x200x125 6,5 382491

5109 00 510900 Package 200 g (8 x 25 g) - 20 20 200x180x100 4,6 510993

5118 00 511808 Hangable box (10 x 25 g) - 1 10 250x160x105 3,2 511891

7

10 x 25 g
Cod. 5118 00

Cod. 5109 00
8 x 25 gCod. 5108 00

10 x 50 g

Giotto Pongo
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5 x 1 kg

8000144 80001448000144

3860 00 386000 Schoolpack 5 x 1 kg White - 1 2 350x245x165 10,80 386093

3859 00 385904 Schoolpack 4 x 500 g White - 1 6 600x200x165 13,40 385997

8

Das
Lufthärtende Modelliermasse auf Mineralbasis (24h/1cm) mit feiner, homogener Konsistenz, lässt sich leicht glätten. Kann auf verschiedene 
Trägermaterialien aufgebracht werden (Holz, Karton, Terrakotta, usw.). Die fertigen Gegenstände sind stabil und robust und können mit 
wasserlöslichen Farben oder mit Lack bemalt werden.
Self-hardening (non-baking) modelling clay (24 hours per cm). Fine and even textures that is easy to smoothen. Can be used with wood, cardboard 
and terracotta. Poster paint and varnish can be used when decorating. Das objects are solid and strong.
Luchthardende klei op mineraalbasis (24 uur per 1 cm) fijne, homogene substantie die makkelijk glad te maken is. Kan op diverse soorten 
ondergrond gebruikt worden (hout, karton, terracotta, enz.) De voorwerpen die gereed zijn zijn stabiel en robuust en kunnen met wateroplosbare 
verf of met lak geschilderd worden.

Conforms to ASTM D-4236     

Cod. 3860 00

Cod. 3859 00
4 x 500 g
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8000144 80001448000144

3872 00 387205 Display 24 pcs White - 24 24 295x230x105 4,40 387298

3870 00 074112 Package ½ kg White - 24 24 305x170x210 12,60 074198

3871 00 043002 Package ½ kg Terracotta - 24 24 “ “ 043798

3875 00 074105 Package 1 kg White - 12 12 310x220x170 “ 074297

3876 00 002375 Package 1 kg Terracotta - 12 12 “ “ 002597

8
1 kg

½ kg

1 kg

½ kg

24 x 150 g

REUSABLE PACK 
WITH CLOSING
    LABEL
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45
 c

m
1 x Guide

4 x
4 x

8000144 80001448000144

3874 01 387526 Bag 150 g  Yellow - 6 6 220x120x175 1,10 387533

3874 02 387502 Bag 150 g  Red - “ “ “ “ 387595

3874 03 387557 Bag 150 g  Blue - “ “ “ “ 387564

3874 04 387519 Bag 150 g  Green - “ “ “ “ 387588

3874 05 387427 Bag 150 g  Black - “ “ “ “ 387472

3874 07 387441 Bag 150 g  White - “ “ “ “ 387458

3874 09 387434 Bag 150 g  Pink - “ “ “ “ 387465

3874 10 387403 Bag 150 g  Orange - “ “ “ “ 387496

3877 00 387700 Box 8 x 150 g  Assorted Colours - 8 64 500x230x380 11,90 387793

3850 00 385003 Schoolpack  Assorted Colours - 1 1 215x175x140 2,40 385096

3879 00 387908 Display 48 pcs  Assorted Colours - 1 1 465x265x415 11,40 387908

8

Gebrauchsfertige bunte Knetmasse. Lufthärtend. Hervorragende Plastizität, sehr weich und geschmeidig, geeignet für alle Modelliertechniken.  
Besonders geeignet für kleine Modellierarbeiten. Erhältlich in 8 leuchtenden Farben, die miteinander beliebig mischbar sind und keine Flecken oder Rückstände 
hinterlassen. Das Produkt ist glutenfrei.
Ready-made coloured modelling clay. Air-drying. Excellent plasticity, extra-soft, suitable for any modelling technique.  
Expecially meant for making small objects. Available in 8 bright stain-free colours, all perfectly inter-mixable. Gluten-free product.
Luchthardende gekleurde klei. Uitstekende plasticiteit, zeer zacht en soepel, geschikt voor alle klei technieken. Uitermate geschikt voor kleine boetseer werkjes. 
Leverbaar in 8 heldere kleuren, die met elkaar mengbaar zijn en geen vlekken of resten achterlaten. Het product is gluten vrij.

 Conforms to ASTM D-4236   GLUTEN FREE

Das Color

Display Box 
3 x   3 x   9 x  
6 x   6 x   9 x 
6 x   6 x   = 48 pcs
      x 150 g

1 x       
       
      = 8 pcs
      x 150 g

Cod. 3877 00

Cod. 3879 00

Cod. 3874 **
50 free Guide 
with creatives 
ideas

3 x   3 x   1 x  
2 x   1 x   2 x  = 12 pcs 

    x 150 g

Cod. 3850 00

44 cm
24 cm
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Cod. 3856 00

22,5 cm5,5 cm

28
,5

 cm

2 x white Das 150 g
1 x terracotta Das 150 g

rolling pin

1 x transparent sheet

1 x guide1 x sponge

cutter

8 x Giotto Decor Materials
1 x brush

1 x Das terracotta 150 g

D
is

n
e

y 
®

30 cm

4 x extra fine paint 7,5 ml

1 x sandpaper sheet 1 x brush

1 x Das white 150g

1 x cutter
1 x roller

1 x Giotto Decor Materials

1 x creative leaflet

29
 cm

8000144 80001448000144

3831 00 383108 Das Color Kit - 1 4 500x300x240 6,70 383191

3856 00 385607 Das Fantasy Kit Art Attack - 1 4 300x235x235 3,40 385690

3868 00 386802 Das Blister Art Attack 4 4 320x125x330 2,36 386895

8

Das Color Kit   
DAS-Set enthält alles Notwendige für das Modellieren mit DAS Color und DAS. Dank des Minileitfadens mit zahlreichen kreativen Vorschlägen.
The kit includes all necessary items to model with Das color and Das, also thanks to the small guide full of funny proposals.
Das-set bevat al het noodzakelijke voor het kleien met DAS Color en DAS. Ook dankzij de mini gids met talrijke creatieve ideeën.

Das Blister Art Attack   

Ein Set, das Material zur Gestaltung von Figuren aus Knetmasse, sowie die Farben Giotto 
Decor und Art Attack enthält. Das neue kreative Faltblatt bietet viele Hinweise und Ratschläge.
A box containing everything necessary to create with Das, Giotto Décor colours and Art Attack, 
together with a creative depliant giving a lot of suggestions to create.
Een verpakking, die het materiaal bevat voor het vervaardigen van figuren uit klei, alsmede de 
kleuren Giotto Decor en Art Attack. Het nieuwe creatieve vouwblad biedt vele tips en informatie.

Das Fantasy Kit Art Attack

4 x trimming tool
6 x Das Color

Cod. 3831 00

Cod. 3868 00

1 x 150 g 
white Das

1 x guide

1 x 150 g Das terracotta 

1 x sponge
1 x brush
1 x roller
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8000144 80001448000144

5126 00 004256 Bottle 500 ml - 1 4 160x160x200 1,90 004393

5125 00 004225 Bottle 250 ml - 8 8 295x155x140 2,00 004294

3890 00 002122 Display 24 x 33 ml - 24 24 250x150x105 1,34 002122

3857 00 385706 Pot 24 pcs Trimming Tools - 1 6 255x175x230 2,30 385799

3858 00 385805 Pot 48 pcs Plastic Cutters - 1 6 255x175x230 2,00 385898

6885 00 688500 Bag 7 pcs Wooden Cutters - 1 10 365x220x120 0,85 688593

0677 00 043255 Blister 4 pcs “My Professional set” Trimming Tools - 20 20 315x220x180 1,38 043286

0677 00 043248 Blister 4 pcs “My Basic set” Trimming Tools - 20 20 315x220x180 1,38 043286

8

Das Vernidas
Transparenter und glänzender Schutzlack auf Acrylbasis, mit einem im Deckel speziell integrierten Pinsel  
und Sicherheitsverschluss. Verleiht einen Lack- und Keramikeffekt.
Transparent acrylic protective varnish with special brush-cap and safety-lock. Lacquered and glased effect.
Transparante en glanzende beschermlak op acrylbasis, met een in de dop geïntegreerde penseel en veiligheidssluiting.  
Geeft een lak en keramiekeffect.

  

Spachtel und Drähte zum Modellieren, Gravieren und Abkratzen.
Modelling, engraving and cutting spatulae and tools.
Spatel en draad om te boetseren, graveren en afschrapen.

Das Spatulas and Trimming Tools

250 ml

500 ml

24 x 33 ml

4 pcs4 pcs7 pcs
48 pcs

24 pcs
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8000144 80001448000144

6860 00 686001 Bag 1 kg - 10 10 490x390x225 10,90 686094

6883 00 688302 Box 1 kg - 10 10 390x240x190 11,10 688395

6881 00 688104 Box 4 pcs – 3 m x 8 cm - 20 20 320x225x370 10,70 688197

8

4 pcs 
3 m x 8 cm

Das Moulding Plaster
Gips für Gipsabdrücke. Ideal für Abdrücke und Gießformen.
Moulding plaster. Ideal for moulds or sculpted volumes.
Gips voor gipsafdrukken. Ideaal voor afdrukken en gipsvormen.

1 kg

Das Plaster Strips
Gipsgetränkte Baumwollbänder, die angefeuchtet leicht zu beliebigen Formen verarbeitet werden können.
Plaster-soaked, cotton, modelling strips. Dampen each roll to form virtually any shape.
Gipsverband, zijn indien vochtig gemaakt in alle gewenst vormen te verwerken.

1 kg

Das Powdered cellulose-based wood paste
Zellulosemehl. Hervorragender Ersatz für traditionelles Pappmaché. Leicht zu handhaben: Wasser hinzufügen und kneten.
Powdered cellulose-based wood paste. Easy to model by adding water and kneading. An excellent alternative to traditional “papier-mâché”.
Cellulosemeel. Uitstekende vervanging voor het traditionele papier-maché. E eenvoudig te gebruiken: water toevoegen en kneden.
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8000144 80001448000144

3862 00 000692 Blister 4 pcs Engraving Points - 12 48 155x150x120 0,48 000890

3861 00 000685 Blister 1 pcs Tool tip - 6 6 155x150x120 0,26 000685

3863 00 000708 Blister 1 pcs Printing Roller - 6 6 250x180x240 0,90 000708

3865 00 000609 Accessories 12 pcs Plate for engraving 25 x 30 cm - 12 12 330x250x40 3,60 000609

3864 00 000593 Accessories 24 pcs Plate for engraving 24 x 15 cm - 24 24 270x173x77 3,78 000593

8

Adigraf
Einfach gravieren und drucken mit der kompletten Linie Adigraf!  
Adigraf ist ein Gravur- und Drucksystem für jedermann.  
Zeichnen, gravieren und unendlich oft reproduzieren, was man kreiert hat, mit unterschiedlichen Farben auf unterschiedlichen Trägern,  
noch nie war es so einfach. Sicherer als der Holzschnitt und die Liniengravur, doch man erhält die gleichen Ergebnisse.
It’s easy to engrave and print with the complete Adigraf line!  
Adigraf is an engraving and printing system accessible to everyone.  
Drawing, engraving and infinite reproduction of what you have created, in colour and on different supports, has never been so easy.  
Safer than xylography or lineography, it offers the same results.
Eenvoudig graveren en drukken met de complete lijn Adigraf! 
Adigraf is een grafeer en druksysteem voor iedereen.  
Tekenen, graveren en onbeperkt reproducties van wat men gecreëerd heeft, met verschillende kleuren op verschillende ondergrond,  
nog nooit is het zo eenvoudig geweest. Veiliger dan de houtsnede en de lijngravering, maar men behoudt hetzelfde resultaat.

Cod. 3861 00

Cod. 3862 00

Cod. 3863 00

25 x 30 cm 24 x 15 cm

Cod. 3865 00

Cod. 3864 00
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8000144 80001448000144

3866 01 043675 Water based ink tube  Red         20 ml - 6 24 200x145x165 0,98 043095

3866 02 043682 Water based ink tube  Black       20 ml - “ “ “ “ 043194

3866 03 043699 Water based ink tube  White      20 ml - “ “ “ “ 043293

3866 04 043705 Water based ink tube  Green      20 ml - “ “ “ “ 043392

3866 05 043712 Water based ink tube  Yellow     20 ml - “ “ “ “ 043491

3866 06 044085 Water based ink tube  Blue        20 ml - “ “ “ “ 043590

3869 00 Display 6 Set Adigraf - 1 1 280x150x215 1,96 386901

8

1 x Tool Tip
1 x Tube 20 ml

1 x Engraving Points 4 pcs2 x Plates

20 ml

Adigraf Display

1 x Roll anatomic

Adigraf Ink
Diese speziell entwickelten Tinten erlauben ein gleichmäßiges Auftragen, um die besten Ergebnisse für den Druck zu erhalten.  
Dank ihrer auf Wasser basierenden Formel sind sie trotz ihrer Dickflüssigkeit leicht abwaschbar. Sowohl von den Händen als auch von den 
“Werkzeugen”. Diese Tinten sind in 6 untereinander mischbaren Farben erhältlich.  
Jede Packung beinhaltet einen kompletten Satz für Gravur und Druck.
Inks properly studied to obtain a homogeneous application with excellent results in printing. Even if very thick, hands and tools can be easily 
washed, thanks to their water-based formula. 6 colours available can be blended together.  
Each box contains a complete set for carving and printing.
Deze speciaal ontwikkelde inkt zorgt ervoor dat de inkt egaal opgebracht kan worden, om het beste resultaat voor het drukken te krijgen. 
Dankzij de op waterbasis gebaseerde formule is het toch eenvoudig afwasbaar. Zowel van de handen als ook van het gereedschap.  
Deze inkt is leverbaar in 6 kleuren die onderling te mengen zijn.  
Iedere verpakking bevat een complete set voor graveren en drukken.





9
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8261 01 826016 In box 12 pcs  Blue - Tratto Cancellik 826115 12 300 405x295x125 3,00 826214

8261 02 826023 In box 12 pcs  Red 826122 “ “ “ “ 826221

8261 03 826030 In box 12 pcs  Black 826139 “ “ “ “ 826238

8261 04 826047 In box 12 pcs  Green 826146 “ “ “ “ 826245

8261 05 826054 In box 12 pcs  Light blue 826153 “ “ “ “ 826252

8261 06 826061 In box 12 pcs  Fuchsia 826160 “ “ “ “ 826269

8261 07 826078 In box 12 pcs  Orange 826177 “ “ “ “ 826276

8261 08 826085 In box 12 pcs  Violet 826184 “ “ “ “ 826283

8261 09 826092 In box 12 pcs  Yellow 826290 “ “ “ “ 826306

8261 10 826313 In box 12 pcs  Light green 826399 “ “ “ “ 826382

9

Tratto Cancellik
Radierbarer Tinten-Stift mit integriertem, besonders langlebigem, zweifachem Radiergummi. Ausgestattet mit erstickungssicherer Kappe und 
Namensschild. Die Tinte des Stiftes ist nach 24 Stunden dauerhaft auf dem Papier fixiert. 
Erhältlich in 10 leuchtenden Farben: blau, rot, schwarz, grün, pink, orange, lila, hellblau, gelb und hellgrün.
Erasable ink pen, with extra resistant embedded double rubber. Anti-choking cap and space for customization. The ink of the pen permanently 
fixes on paper after 24 hours. Available in 10 lively colours: Blue, red, black, green, fuchsia, orange, violet, light-blue, yellow and light-green.
Uitgumbare inktschrijver met ingebouwd duurzaam gum. Voorzien van een veiligheidsdop tegen verstikkingsgevaar en een ruimte om je naam te 
schrijven. De inkt van de stift is na 24 uur permanent gefixeerd op het papier. Leverbaar in 10 stralende kleuren: blauw, rood, zwart, groen, roze, 
oranje, lila, lichtblauw, geel en lichtgroen.

    BS 7272:2000
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8000825 80008258000825

8255 01 825507 In box 20 pcs  Blue - Tratto Sfera 825514 20 900 400x300x225 8,30 825569

8255 02 825521 In box 20 pcs  Red 825538 “ “ “ “ 825552

8255 03 825545 In box 20 pcs  Black 825576 “ “ “ “ 825583

8255 04 825408 In box 20 pcs  Green 825446 “ “ “ “ 825453

8251 01 825460 In pot 50 pcs  Blue 825477 50 1000 545x395x195 9,20 825484

8251 02 825316 In pot 50 pcs  Red 825392 “ “ “ “ 825385

8251 03 825323 In pot 50 pcs  Black 825378 “ “ “ “ 825361

9

Tratto Sfera
Kugelschreiber für weiches und gleitendes Schreiben. Die Spitze aus Nickel ist bestens geeignet für präzises Unterstreichen.  
Über die transparenten Seiten des Kugelschreibers kann die noch verfügbare Tinte überprüft werden. Schreiblänge 5000 m.  
Erhältlich in blau, rot, schwarz und grün.
Ballpoint pen with soft and fluent writing. The nickel ballpoint is perfect for precise underlinings. It is possible to check the available ink at the 
transparent side. Writing span 5.000 m. Available in blue, red, black and green.
Balpen voor zacht en soepel schrijven. De punt van nikkel is geschikt voor dunne lijnen. Door de transparante zijde van de pen kan men de 
hoeveelheid inkt die nog rest zien. Schrijflengte ca. 5.000 m. Leverbaar in blauw, rood, zwart en groen.

    BS 7272:2000

Cod. 8251 01
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8000825 80008258000825

8205 01 820502 In box 50 pcs  Blue - 1,0 820410 50 600 320x240x170 3,90 820526

8205 02 820540 In box 50 pcs  Red - 1,0 820427 “ “ “ “ 820557

8205 03 820564 In box 50 pcs  Black - 1,0 820434 “ “ “ “ 820571

8205 04 820588 In box 50 pcs  Green - 1,0 820441 “ “ “ “ 820595

8215 01 821516 In box 50 pcs  Blue - 0,7 821417 50 600 320x240x170 3,90 821547

8215 02 821523 In box 50 pcs  Red - 0,7 821424 “ “ “ “ 821554

8215 03 821530 In box 50 pcs  Black - 0,7 821431 “ “ “ “ 821561

9

Kugelschreiber mit Drehmechanik. Messingspitze und Kugel aus Wolframkarbid.
Weiches und gleitendes Schreiben. Sofort schreibbereit auf dem Papier. Schreiblänge 2000 m.
Ballpoint with retractable cap-twisting tip-revealing device. Brass ball point. Tungsten carbide ball bearing.  
Smooth flowing stroke, 2.000 m writing span.
Balpen met draaimechaniek. Messing punt. Zacht en soepel schrijven.  
Direct te gebruiken op het papier. Schrijft ca. 2000 m.

Tratto 1 - 1,0

 Spitze aus vernickeltem Messing.
 Nickel-brass tip.
 Messing punt.

Tratto 1 - 0,7
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8000825 80008258000825

8220 01 822018 In box 12 pcs  Blue - Tratto 1 Grip 823015 12 360 385x170x190 2,90 822094

8220 02 822025 In box 12 pcs  Red 823022 “ “ “ “ 822087

8220 03 822032 In box 12 pcs  Black 823039 “ “ “ “ 822070

8229 04 822940 In box 12 pcs  Green 823974 “ “ “ “ 823336

8229 05 822957 In box 12 pcs  Sky blue 823251 “ “ “ “ 823350

8229 09 822995 In box 12 pcs  Fuchsia 823268 “ “ “ “ 823343

8229 10 822919 In box 12 pcs  Orange 823008 “ “ “ “ 823367

8229 11 822926 In box 12 pcs  Violet 823381 “ “ “ “ 823329

8218 01 821813 In box 12 pcs  Blue - Tratto 1 Gel 821912 12 360 385x170x190 3,30 821851

8218 02 821820 In box 12 pcs  Red 821929 “ “ “ “ 821882

8218 03 821837 In box 12 pcs  Black 821936 “ “ “ “ 821875

8218 04 821844 In box 12 pcs  Green 821943 “ “ “ “ 821868

9

Tratto 1 Grip
Kugelschreiber, rutschfeste Griffzone. Spitze aus Messing.
Ballpoint pen with anti-slip handle. Brass tip.
Balpen, met rubbergrip. Messing punt.

Tratto 1 Gel
Kugelschreiber mit Gel-Tinte auf Farbstoffbasis.  
Mit Drehmechanismus. Weiches, flüssiges und  
gleitendes Schreiben.
Ballpoint pen with food-colouring-based gel ink.  
Cap-rotation device. Soft, flowing flawless strokes.
Balpen met gel inkt.  
Met draaimechanisme. Zacht, vloeiend en soepel schrijven.
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8003 01 800313 In box 12 pcs  Blue - Tratto Pen 800115 12 900 390x290x205 7,48 800696

8003 02 800320 In box 12 pcs  Red 800122 “ “ “ “ 800795

8003 03 800337 In box 12 pcs  Black 800139 “ “ “ “ 800894

8003 04 800344 In box 12 pcs  Green 800146 “ “ “ “ 800993

8026 01 802218 In box 12 pcs  Blue - Tratto Clip 802317 12 360 255x175x230 3,60 802225

8026 02 802232 In box 12 pcs  Red 802324 “ “ “ 802249

8026 03 802256 In box 12 pcs  Black 802331 “ “ “ 802263

8026 04 802270 In box 12 pcs  Green 802348 “ “ “ 802287

8026 09 In box 12 pcs    802614 “ “ “ 802607

9

Stift mit synthetischer, unverformbarer Spitze auf Wasserbasis. Trägerröhrchen und Clip aus Edelstahl. Dünne und präzise Schrift. Glänzender 
metallisierter Schaft. Schriftlänge 2000 m. Neben den 4 traditionellen Farben (blau, rot, schwarz und grün) ist Tratto Clip ab heute in 4 neuen 
eleganten Farben erhältlich: Anthrazit, Elfenbein, Smaragd und Bronze mit metallisierter Hülse und satiniertem Effekt. Die Tintenfarbe entspricht 
der Stiftfarbe, die eine personalisierte Schrift erlaubt.
Indeformable, water-based pen with synthetic tip. Stainless-steel support tube and clip. Fine and accurate writing. Glossy, metallized body. Up 
to 2.000 m writing. From now on Tratto clip is available in the four traditional colours (blue, red, black, green) and in 4 new, elegant colours: 
Anthracite, Air force blue, emerald green and bronze, with metallized body and sanded effect The colour is the same of the pen-body and grants 
a customized writing.
Fijnschrijver met synthetische, on vervormbare punt op waterbasis. Buisje van de punt en clip van edelstaal. Dunne en exacte lijnen. Glanzende 
metallic houder. Schrijft ca. 2000 m. Naast de traditionele Kleuren (blauw, rood, zwart en groen) is Tratto Clip nu ook in 4 nieuwe elegante 
kleuren leverbaar: antraciet, ivoor, smaragd en brons. De kleur van de houder geeft de schrijfkleur aan, en zorgt voor een persoonlijk tintje.

    
BS 7272:2000

Tratto Clip

Stift mit synthetischer, formstabiler Spitze und Tinte auf Wasserbasis. Weiches Schreibgefühl.
Shape-retaining synthetic-tip pen with water-based ink. Flawless strokes.
Fijnschrijver met synthetische, vormvaste punt en inkt op waterbasis. Schrijft soepel.

   
BS 7272:2000

Tratto Pen

Ø 0,7 mm
0,35 mm

Ø 0,8 mm
0,3 mm
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8000825 80008258000825

7330 01 733017 In box 12 pcs  Yellow - Tratto Fluo Highlighter 733611 12 360 580x190x240 6,30 733192

7330 02 733024 In box 12 pcs  Green 733628 “ “ “ “ 733291

7330 03 733031 In box 12 pcs  Orange 733635 “ “ “ “ 733390

7330 05 733055 In box 12 pcs  Light blue 733642 “ “ “ “ 733598

7330 07 733079 In box 12 pcs  Pink 733659 “ “ “ “ 733796

8305 01 830419 In box 10 pcs  Yellow - Tratto Video 830518 10 340 390x290x205 8,40 830198

8305 02 830426 In box 10 pcs  Green 830525 “ “ “ “ 830297

8305 03 830433 In box 10 pcs  Orange 830532 “ “ “ “ 830396

8305 05 830457 In box 10 pcs  Light blue 830549 “ “ “ “ 830495

8305 07 830471 In box 10 pcs  Pink 830563 “ “ “ “ 830693

8305 08 830587 In box 10 pcs  Lilac 830570 “ “ “ “ 830600

8308 00 830808 Wallet 4 pcs  +  +  + 5 60 400x290x180 6,40 830891

8310 00 831003 Wallet 6 pcs  +  +  +  +  + 5 50 “ 7,60 831096

9

Leuchtmarker mit Keilspitze. Universaltinte auf Wasserbasis. Hohe Leuchtkraft. Besonders geeignet für herkömmliches Papier, sowie für 
Selbstdurchschreib-, Kopier- und Faxpapier.
Chisel-tip highlighter, water-based ink suitable for all types of paper. Highly fluorescent. Ideal for normal, tracing, photocopy and fax paper.
Tekstmarkeerstift met schuine punt. Inkt op waterbasis. Felle kleuren. Geschikt voor talrijke papiersoorten, zoals doorschrijf, kopieer en faxpapier.

 

   
BS 7272:2000

Tratto Fluo Highlighter

Leuchtmarker mit Keilspitze. Universaltinte auf Wasserbasis. Hohe Leuchtkraft. Besonders geeignet für herkömmliches Papier,  
sowie für Selbstdurchschreib-, Kopier- und Faxpapier.
Chisel-tip highlighter, with universal water-based ink. Highly fluorescent. Ideal for normal, tracing, photocopy and fax paper.
Tekstmarkeerstift met schuine punt. Inkt op waterbasis. Felle kleuren. Geschikt voor talrijke papiersoorten, zoals doorschrijf,  
kopieer en faxpapier

   
BS 7272:2000

Tratto Video

Cod. 8308 00 Cod. 8310 00

Ø 5,0 mm
1,0 ÷ 5,0 mm

Ø 5,0 mm
1,0 ÷ 5,0 mm
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8000825 80008258000825

8412 01 841217 In box 10 pcs  Blue - Tratto Marker 841316 10 340 390x290x205 7,95 841194

8412 02 841224 In box 10 pcs  Red 841323 “ “ “ “ 841293

8412 03 841231 In box 10 pcs  Black 841330 “ “ “ “ 841392

8412 04 841248 In box 10 pcs  Green 841347 “ “ “ “ 841491

8412 06 841262 In box 10 pcs  Brown 841361 “ “ “ “ 841699

8402 01 840319 In box 10 pcs  Blue - Tratto Marker 840210 10 340 390x200x275 8,00 840197

8402 02 840326 In box 10 pcs  Red 840227 “ “ “ “ 840296

8402 03 840333 In box 10 pcs  Black 840234 “ “ “ “ 840395

8402 04 840340 In box 10 pcs  Green 840241 “ “ “ “ 840494

8402 06 840364 In box 10 pcs  Brown 840265 “ “ “ “ 840999

9

Marker mit Rundspitze. Permanente Tinte auf Alkoholbasis. Geeignet für sämtliche Oberflächen: Glas, Metall, Kunststoff, Holz und Pappe.
Round-tipped marker with alcohol-based, permanent ink. Suitable for writing on glass, metal, plastic, wood and cardboard.
Merkstift met ronde punt. Permanente inkt op alcoholbasis. Geschikt voor talloze materialen zoals: glas, metaal, kunststof, hout en papier.

   
BS 7272:2000

  
ROUND TIP

Tratto Marker

Marker mit Keilspitze. Permanente Tinte auf Alkohol-Basis. Geeignet für sämtliche Oberflächen: Glas, Metall, Kunststoff, Holz und Pappe.
Chisel-tipped marker with alcohol-based, permanent ink. Suitable for writing on glass, metal, plastic, wood and cardboard.
Merkstift met schuine punt. Permanente inkt op alcoholbasis. Geschikt voor talloze materialen zoals: glas, metaal, kunststof, hout en papier.

    
BS 7272:2000

  
CHISEL TIP

Tratto Marker

Ø 4,7 mm
1,4 ÷ 2,8 mm

Ø 5,0 mm
1,0 ÷ 5,0 mm
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®

8000825 80008258000825

7325 01 732515 In box 12 pcs  Blue - Tratto Permanent Ink 732614 12 360 580x190x240 6,10 732195

7325 02 732522 In box 12 pcs  Red 732621 “ “ “ “ 732294

7325 03 732539 In box 12 pcs  Black 732638 “ “ “ “ 732393

8054 01 805837 In box 12 pcs  Blue - Tratto CD Mark OHP (F) 805493 12 360 320x300x185 5,40 805882

8054 02 805844 In box 12 pcs  Red 805486 “ “ “ “ 805851

8054 03 805455 In box 12 pcs  Black 805462 “ “ “ “ 805479

8054 04 805813 In box 12 pcs  Green 805820 “ “ “ “ 805899

9

Marker mit Rundspitze. Permanente Tinte auf Alkoholbasis. 
Geeignet für sämtliche Oberflächen: Glas, Metall, Kunststoff, Holz und Pappe.
Alcohol-based, permanent ink marker. Suitable for writing on glass, metal, plastic, wood and cardboard.
Merkstift met ronde punt. Permanente inkt op alcoholbasis. Geschikt voor talloze materialen zoals: glas, metaal, kunststof, hout en papier.

Tratto Permanent Ink

Permanenter Marker mit Tinte auf Alkoholbasis. Schreibt auf allen Flächen, ideal für CDs, DVDs und Folien.  
Erhältlich in 4 Farben. Neues Design mit leicht abnehmbarer Kappe.
Permanent alcohol-based pen. Suitable for any surface, specifically indicated for CDs, DVDs and film. 
Available in 4 colours. New design, with easy-open cap. 
Merkstift permanent met inkt op alcoholbasis. Schrijft op alle gladde materialen, ideaal voor CD's, DVD's en folie.  
Leverbaar in 4 kleuren. Nieuw ontwerp met een dop die makkelijk te verwijderen is.

 

 
BS 7272:2000

 

Tratto CD Mark OHP (F)
FINE NIB

Ø 2,4 mm
0,6 mm

Ø 4,0 mm
0,8 ÷ 2,0 mm
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8000825 80008258000825

8540 01 854019 In box 12 pcs  Blue - Tratto Memo 854088 12 240 385x170x190 3,80 854095

8540 02 854026 In box 12 pcs  Red 854064 “ “ “ “ 854071

8540 03 854033 In box 12 pcs  Black 854040 “ “ “ “ 854057

8540 04 854149 In box 12 pcs  Green 854187 “ “ “ “ 854194

8540 05 854002 In box 12 pcs  Orange 854118 “ “ “ “ 854293

8540 06 854217 In box 12 pcs  Violet 854286 “ “ “ “ 854255

8780 00 878015 In box 12 pcs 879005 12 240 580x190x240 5,86 878091

9

Marker mit Rundspitze und abwischbarer Tinte für weiße Wandtafeln.  
Leuchtkräftige Farben. Leicht zu entfernen. Neutraler Geruch.
Round-chisel tip marker with dry erasable ink for whiteboards.  
Bright colours. Completely erasable. Dry wipe board marker.
Merkstift met ronde punt en uitwisbare inkt voor whiteboards.  
Krachtige kleuren. Makkelijk te verwijderen. Neutrale geur. 

   
BS 7272:2000

  
ROUND POINT

  

Tratto Memo

Tratto Whity Correction Tape
Korrekturband, sauber und benutzerfreundlich. Die trockene Oberfläche kann sofort mit Schreibgeräten aller Art beschrieben werden.
Ideal für die Korrektur einzelner Textzeilen oder Wörter.
Clean and flawless, easily applied correction film. Smooth, dry surfaces can be re-written on immediately with all writing systems. 
Ideal for correcting single-spaced lines of text or single words.
Correctietape, schoon en gebruiksvriendelijk. De droge oppervlakte kan direct met allerhand schrijfmaterialen opnieuw beschreven worden.  
Ideaal voor de correcte van hele zinnen of woorden.

Cod. 8780 00
Tratto Whity Correction 
Tape In box 12 pcs

Ø 0,7 mm
0,35 mm
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8000825 80008258000825

8787 00 878702 In box 12 pcs 878619 12 264 635x170x160 5,90 878695

8777 00 877704 In box 12 pcs 877308 12 288 310x230x260 9,98 877797

9

Korrekturstift mit sehr feiner Spitze aus Edelstahl, für exaktes und punktgenaues Korrigieren. Die Korrekturflüssigkeit fließt bei Druck  
auf den Schaft heraus. Schnell trocknend und perfekt deckend. Senkrecht mit der Spitze nach oben aufbewahren.  
Neues Design mit leicht abnehmbarer Kappe.
Pen eraser with needle-shaped stainless steel nib allows for extra-neat corrections. Pressure-powered cartridge.  
Fast-drying and highly-covering. Store standing with nib pointing up. New design, with easy-open cap.
Correctiestift met een zeer dunne punt van edelstaal, voor exacte en nauwkeurige correcties. De vloeistof vloeit door het drukken in de houder 
naar buiten. Sneldrogend en perfect dekkend. Loodrecht met de punt naar boven opbergen. Nieuw design met makkelijk te verwijderen dop.

Tratto Whity Correction Pen

Korrekturfluid. Für sämtliche Korrekturen. Schnell trocknend. Kein Verdünner erforderlich. 
Von offenen Flammen fernhalten. Vor Gebrauch gut schütteln bis Mischkugel hörbar. Frei von Trichlorethan.
Correction fluid, one formula works with all kinds of corrections. Fast-drying.
No thinner required. Keep away from heat and flames. Shake thoroughly before use. Trichloroethane free.
Correctievloeistof. Voor verschillende correcties. Sneldrogend. Geen verdunner noodzakelijk.  
Niet gebruiken bij open vuur. Voor gebruik goed schudden tot de mengkogel hoorbaar is. Bevat geen trichloorethaan.

Tratto Whity Correction Fluid

Cod. 8787 00
Tratto Whity Correction 
Pen In box 12 pcs

Tratto Whity Correction 
Fluid In box 12 pcs

Cod. 8777 00

Ø 0,8 mm
1,2 ÷ 2,2 mm
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Zeichen, welches die Übereinstimmung mit der Europäischen Spielzeugrichtline EN 71 bestätigt. Nur für Produkte anzuwenden, 
welche als Spielzeug klassifiziert sind.

Symbol of conformity with EN 71 regulations provided for items included in toys category according to Directives 88/378/EEC. 

Bestätigt die Übereinstimmung mit den Vorgaben des amerikanischen ACMI (Art and Creative Material Institute); 
beinhaltet eine toxikologische Beurteilung.

Conforms to the safty requirements in accordance with the American standards for “Art & Craft Materials”.

Bestätigt die Übereinstimmung mit der amerikanischen Sicherheitsnorm ASTM D-4236 „Art materials and related products“ 
(American society for testing and materials).

Contains no toxic materials that may cause health risk to consumers.

FSC:
Das FSC-Siegel garantiert, dass das Holz der Stifte aus verantwortungsvoll bewirtschafteten Wäldern stammt.

The FSC logo guarantees that the wood in pencils comes from well-managed forests.

PEFC: 
Das PEFC-Siegel garantiert, dass das Holz der Stifte aus umweltgerecht und nachhaltig bewirtschafteten Wäldern stammt.

The PEFC logo guarantees that the wood in pencils comes from forests managed in an appropriate and sustainable manner.

Britischer Standard für verschluckbare Kappen; gewährleistet einen Mindestdurchfluss von Atemluft.

English regulation: Ventilated caps for writing and drawing instruments suitable for children under 14.

Altersbezogener Warnhinweis: Produkt nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. 

Age related warning label: product unsuitable for children under 3 years.  

2

FILA - Fabbrica Italiana Lapis ed Affini - rappresenta una delle realtà più solide, dinamiche e in crescita sul mercato mondiale dei produttori di strumenti per la scrittura 
e il disegno. Nata a Firenze nel 1920 e ancora oggi italiana al 100%, FILA è andata consolidandosi nel tempo sia sul mercato interno sia a livello internazionale, 
sviluppando e accrescendo costantemente la propria esperienza, unica e distintiva, nella produzione di strumenti per il disegno, per l’attività manuale e per la scrittura 
e, allo stesso tempo, incrementando gli investimenti in ricerca e sviluppo finalizzati ad offrire prodotti di qualità certificati e controllati in ogni fase della filiera produttiva. 
All’italiana FILA appartengono oggi importanti aziende e grandi capacità produttive – dalla statunitense Dixon Ticonderoga alla francese Omyacolor, alla spagnola FILA 
Hispania, alla cilena CLAC e alla svizzera FILA Suisse – creando un Gruppo in grado di cogliere le tendenze e gli stimoli dei mercati internazionali. I suoi marchi – Das, 
Didò, Giotto, Pongo, Tratto – noti, riconosciuti e amati da milioni di persone, rappresentano un punto di riferimento insostituibile per tutti gli operatori che desiderano 
offrire prodotti di qualità e tradizione italiana, innovativi e unici. 

A sottolinearlo, il gradimento espresso da bambini e ragazzi italiani emerso dalle rilevazioni effettuate nel 2007 dall’autorevole istituto di ricerca DOXA nel corso 
dell’indagine “Baby, Junior 2007”, dedicata ai gusti e comportamenti dei ragazzi tra i 3 e i 13 anni (un universo quantificabile in circa 5milioni 773mila persone) e 
condotta in 250 comuni italiani nel maggio-giugno 2007. Tra i risultati dell’indagine DOXA più significativi per FILA, che vede confermare il trend positivo già espresso 
dalle precedenti ricerche dell’Istituto, i dati che si riferiscono al marchio Giotto – in assoluto il più famoso nel mercato dei prodotti per colorare e disegnare, i cui prodotti 
sono usati dal 37% nel pubblico dei ragazzi tra i 5 e i 13 anni. Questo dato pone Giotto in una posizione di leadership incontrastata rispetto ai player del settore: infatti, 
la seconda marca citata nell’indagine è utilizzata dal 4% del medesimo target di riferimento. Anche nell’ambito delle paste per modellare, FILA detiene una posizione di 
assoluto primato: sempre secondo la ricerca DOXA, è il Das la pasta per modellare più usata da bambini e ragazzi tra i 5 e i 13 anni, che la preferiscono nel 20% dei 
casi, seguita da Didò e Pongo favorite rispettivamente dal 18% e dal 13% dei ragazzi delle scuole elementari e medie inferiori. In particolare, nel target specifico dei 
bambini di  3 e 4 anni, la marca Didò conferma la sua leadership e rimane la prima marca nell’ambito delle paste per modellare. E ancora positive sono le rilevazioni 
sul comparto scrittura che posizionano Tratto - presente nel 39% delle citazioni dei teenager ( Fonte: Doxa, “Teens 2006”) - tra i marchi più conosciuti. In ultimo, da 
segnalare il grande successo della linea Giotto be-bè, la linea Giotto dedicata ai piccoli dai 2 anni: il 44% dei genitori con bimbi in target la conosce, il 22% dello stesso 
target di riferimento ha già comprato un prodotto della linea e il 72% di loro ha intenzione di tornare ad acquistarne.

Conforms to 
ASTM D-4236

Conforme ai requisiti di sicurezza previsti dagli standard 
americani per 
“Art & Craft Materials”:

Non contiene sostanze tossiche che possono comportare un 
rischio per la salute del consumatore.

Simbolo di conformità alla normativa EN 71. Prevista per gli articoli compresi 
nella categoria dei giocattoli secondo la direttiva 88/378/CEE. 

parte prima:  
proprietà meccaniche e fisiche
parte seconda: infiammabilità
parte terza: 
migrazione di alcuni elementi
parte sesta: 
simbolo grafico di non idoneità all’utilizzo per 
bambini al di sotto dei 36 mesi

Legenda simboli 

Codice EAN astuccio

Multiplo d’imballo

Codice EAN prodotto Numero di pezzi in cartone

Dimensioni del cartone (larghezza x profondità x altezza)

Peso del cartone in Kg

Codice EAN del cartone

Prezzo di acquisto 
in Euro 
I.V.A. esclusa
Prezzo consigliato di vendita 
al pubblico in Euro 
I.V.A. (20%) inclusa

AVVERTENZE IMPORTANTI
• Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti.
• I prezzi indicati non sono impegnativi.
• Per articoli speciali o pubblicitari si forniscono i prezzi a richiesta.
• Per esigenze del Centro Elaborazione Dati, oltre alla descrizione dell’articolo, è indicato anche un numero di codice suddiviso in referenza e variante. 
• La referenza identifica l’articolo, la variante indica la gradazione, il colore e la confezione.
• Al fine di evadere gli ordini il più rapidamente possibile, si prega di indicare, in caso di commissioni dirette, i numeri di codice degli articoli richiesti.
• I codici ed i prezzi relativi a: matite, strumenti di scrittura e prodotti sfusi confezionati in astuccio o barattolo, si riferiscono al singolo pezzo.
• L’imballo è l’unità minima d’ordine ed è indivisibile, le quantità ordinate devono essere pertanto multipli dell’imballo indicato.
• Sono indicate anche le quantità inserite nei cartoni standard di spedizione. Per ottenere consegne celeri si suggerisce di ordinare sempre multipli dei cartoni standard.
• I prezzi di vendita s’intendono indicativi per la vendita al dettaglio.
• Contributo spese di trasporto (Italia). Minimo d’ordine:   100
 Clienti al dettaglio e ingrosso forniture per l’ufficio: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  275.
 Clienti all’ingrosso: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  516.
• La FILA  S.p.A. si riserva in qualsiasi momento di modificare a scopo migiorativo le caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo senza darne alcun preavviso.

BS 7272:2000 Norma Inglese:
Cappucci ventilati per strumenti di scrittura e disegno 
intesi per bambini di età inferiore ai 14 anni.

Italia Index II-III.indd   2 1-02-2008   17:50:35
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FILA - Fabbrica Italiana Lapis ed Affini - rappresenta una delle realtà più solide, dinamiche e in crescita sul mercato mondiale dei produttori di strumenti per la scrittura 
e il disegno. Nata a Firenze nel 1920 e ancora oggi italiana al 100%, FILA è andata consolidandosi nel tempo sia sul mercato interno sia a livello internazionale, 
sviluppando e accrescendo costantemente la propria esperienza, unica e distintiva, nella produzione di strumenti per il disegno, per l’attività manuale e per la scrittura 
e, allo stesso tempo, incrementando gli investimenti in ricerca e sviluppo finalizzati ad offrire prodotti di qualità certificati e controllati in ogni fase della filiera produttiva. 
All’italiana FILA appartengono oggi importanti aziende e grandi capacità produttive – dalla statunitense Dixon Ticonderoga alla francese Omyacolor, alla spagnola FILA 
Hispania, alla cilena CLAC e alla svizzera FILA Suisse – creando un Gruppo in grado di cogliere le tendenze e gli stimoli dei mercati internazionali. I suoi marchi – Das, 
Didò, Giotto, Pongo, Tratto – noti, riconosciuti e amati da milioni di persone, rappresentano un punto di riferimento insostituibile per tutti gli operatori che desiderano 
offrire prodotti di qualità e tradizione italiana, innovativi e unici. 

A sottolinearlo, il gradimento espresso da bambini e ragazzi italiani emerso dalle rilevazioni effettuate nel 2007 dall’autorevole istituto di ricerca DOXA nel corso 
dell’indagine “Baby, Junior 2007”, dedicata ai gusti e comportamenti dei ragazzi tra i 3 e i 13 anni (un universo quantificabile in circa 5milioni 773mila persone) e 
condotta in 250 comuni italiani nel maggio-giugno 2007. Tra i risultati dell’indagine DOXA più significativi per FILA, che vede confermare il trend positivo già espresso 
dalle precedenti ricerche dell’Istituto, i dati che si riferiscono al marchio Giotto – in assoluto il più famoso nel mercato dei prodotti per colorare e disegnare, i cui prodotti 
sono usati dal 37% nel pubblico dei ragazzi tra i 5 e i 13 anni. Questo dato pone Giotto in una posizione di leadership incontrastata rispetto ai player del settore: infatti, 
la seconda marca citata nell’indagine è utilizzata dal 4% del medesimo target di riferimento. Anche nell’ambito delle paste per modellare, FILA detiene una posizione di 
assoluto primato: sempre secondo la ricerca DOXA, è il Das la pasta per modellare più usata da bambini e ragazzi tra i 5 e i 13 anni, che la preferiscono nel 20% dei 
casi, seguita da Didò e Pongo favorite rispettivamente dal 18% e dal 13% dei ragazzi delle scuole elementari e medie inferiori. In particolare, nel target specifico dei 
bambini di  3 e 4 anni, la marca Didò conferma la sua leadership e rimane la prima marca nell’ambito delle paste per modellare. E ancora positive sono le rilevazioni 
sul comparto scrittura che posizionano Tratto - presente nel 39% delle citazioni dei teenager ( Fonte: Doxa, “Teens 2006”) - tra i marchi più conosciuti. In ultimo, da 
segnalare il grande successo della linea Giotto be-bè, la linea Giotto dedicata ai piccoli dai 2 anni: il 44% dei genitori con bimbi in target la conosce, il 22% dello stesso 
target di riferimento ha già comprato un prodotto della linea e il 72% di loro ha intenzione di tornare ad acquistarne.

Conforms to 
ASTM D-4236

Conforme ai requisiti di sicurezza previsti dagli standard 
americani per 
“Art & Craft Materials”:

Non contiene sostanze tossiche che possono comportare un 
rischio per la salute del consumatore.

Simbolo di conformità alla normativa EN 71. Prevista per gli articoli compresi 
nella categoria dei giocattoli secondo la direttiva 88/378/CEE. 

parte prima:  
proprietà meccaniche e fisiche
parte seconda: infiammabilità
parte terza: 
migrazione di alcuni elementi
parte sesta: 
simbolo grafico di non idoneità all’utilizzo per 
bambini al di sotto dei 36 mesi

Legenda simboli 

Codice EAN astuccio

Multiplo d’imballo

Codice EAN prodotto Numero di pezzi in cartone

Dimensioni del cartone (larghezza x profondità x altezza)

Peso del cartone in Kg

Codice EAN del cartone

Prezzo di acquisto 
in Euro 
I.V.A. esclusa
Prezzo consigliato di vendita 
al pubblico in Euro 
I.V.A. (20%) inclusa

AVVERTENZE IMPORTANTI
• Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti.
• I prezzi indicati non sono impegnativi.
• Per articoli speciali o pubblicitari si forniscono i prezzi a richiesta.
• Per esigenze del Centro Elaborazione Dati, oltre alla descrizione dell’articolo, è indicato anche un numero di codice suddiviso in referenza e variante. 
• La referenza identifica l’articolo, la variante indica la gradazione, il colore e la confezione.
• Al fine di evadere gli ordini il più rapidamente possibile, si prega di indicare, in caso di commissioni dirette, i numeri di codice degli articoli richiesti.
• I codici ed i prezzi relativi a: matite, strumenti di scrittura e prodotti sfusi confezionati in astuccio o barattolo, si riferiscono al singolo pezzo.
• L’imballo è l’unità minima d’ordine ed è indivisibile, le quantità ordinate devono essere pertanto multipli dell’imballo indicato.
• Sono indicate anche le quantità inserite nei cartoni standard di spedizione. Per ottenere consegne celeri si suggerisce di ordinare sempre multipli dei cartoni standard.
• I prezzi di vendita s’intendono indicativi per la vendita al dettaglio.
• Contributo spese di trasporto (Italia). Minimo d’ordine:   100
 Clienti al dettaglio e ingrosso forniture per l’ufficio: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  275.
 Clienti all’ingrosso: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  516.
• La FILA  S.p.A. si riserva in qualsiasi momento di modificare a scopo migiorativo le caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo senza darne alcun preavviso.
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e il disegno. Nata a Firenze nel 1920 e ancora oggi italiana al 100%, FILA è andata consolidandosi nel tempo sia sul mercato interno sia a livello internazionale, 
sviluppando e accrescendo costantemente la propria esperienza, unica e distintiva, nella produzione di strumenti per il disegno, per l’attività manuale e per la scrittura 
e, allo stesso tempo, incrementando gli investimenti in ricerca e sviluppo finalizzati ad offrire prodotti di qualità certificati e controllati in ogni fase della filiera produttiva. 
All’italiana FILA appartengono oggi importanti aziende e grandi capacità produttive – dalla statunitense Dixon Ticonderoga alla francese Omyacolor, alla spagnola FILA 
Hispania, alla cilena CLAC e alla svizzera FILA Suisse – creando un Gruppo in grado di cogliere le tendenze e gli stimoli dei mercati internazionali. I suoi marchi – Das, 
Didò, Giotto, Pongo, Tratto – noti, riconosciuti e amati da milioni di persone, rappresentano un punto di riferimento insostituibile per tutti gli operatori che desiderano 
offrire prodotti di qualità e tradizione italiana, innovativi e unici. 
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dalle precedenti ricerche dell’Istituto, i dati che si riferiscono al marchio Giotto – in assoluto il più famoso nel mercato dei prodotti per colorare e disegnare, i cui prodotti 
sono usati dal 37% nel pubblico dei ragazzi tra i 5 e i 13 anni. Questo dato pone Giotto in una posizione di leadership incontrastata rispetto ai player del settore: infatti, 
la seconda marca citata nell’indagine è utilizzata dal 4% del medesimo target di riferimento. Anche nell’ambito delle paste per modellare, FILA detiene una posizione di 
assoluto primato: sempre secondo la ricerca DOXA, è il Das la pasta per modellare più usata da bambini e ragazzi tra i 5 e i 13 anni, che la preferiscono nel 20% dei 
casi, seguita da Didò e Pongo favorite rispettivamente dal 18% e dal 13% dei ragazzi delle scuole elementari e medie inferiori. In particolare, nel target specifico dei 
bambini di  3 e 4 anni, la marca Didò conferma la sua leadership e rimane la prima marca nell’ambito delle paste per modellare. E ancora positive sono le rilevazioni 
sul comparto scrittura che posizionano Tratto - presente nel 39% delle citazioni dei teenager ( Fonte: Doxa, “Teens 2006”) - tra i marchi più conosciuti. In ultimo, da 
segnalare il grande successo della linea Giotto be-bè, la linea Giotto dedicata ai piccoli dai 2 anni: il 44% dei genitori con bimbi in target la conosce, il 22% dello stesso 
target di riferimento ha già comprato un prodotto della linea e il 72% di loro ha intenzione di tornare ad acquistarne.
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• I prezzi di vendita s’intendono indicativi per la vendita al dettaglio.
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 Clienti all’ingrosso: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  516.
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CATALOGUE

 Fila S.p.A. behält sich vor, jederzeit und ohne Ankündigung technische Verbesserungen an den im Katalog aufgeführten Produkten vorzunehmen.
 The Fila S.p.A. reserves the right to modify the technical characteristics listed in this catalogue without prior notice. 
 The Fila S.p.A. behout het recht om ten aller tijden, zonder aankondiging, technische verbeteringen van de in de catalogues vermelde prodcten door te voeren.

Important notIce
For Data Processing reasons, besides the item description, there is also a code number, subdivided in reference and variant.

•	 The	reference	portion	identifies	the	item,	the	variant	indicates	the	gradation, 
 colour and packaging type.
•	 In	order	to	process	orders	properly,	please	indicate,	in	case	of	direct	orders, 
 the complete code numbers of the items requested.

•	 The	packaging	represents	the	minimum	order	and	is	indivisible.	 
	 The	orders	must	therefore	indicate	the	number	of	packages	desired.
•	 The	quantity	of	items	included	in	the	standard	shipment	cartons	is	also	 
	 indicated.	In	order	to	get	prompt	deliveries,	we	recommend	ordering	only	 
 multiples of the standard cartons.

Bar product code

Bar packaging code

Pieces per Inner

Number of pieces 
per carton

Carton  
measures

Weight of  
carton in Kg

Bar carton code
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FILA - Fabbrica Italiana Lapis ed Affini - rappresenta una delle realtà più solide, dinamiche e in crescita sul mercato mondiale dei produttori di strumenti per la scrittura 
e il disegno. Nata a Firenze nel 1920 e ancora oggi italiana al 100%, FILA è andata consolidandosi nel tempo sia sul mercato interno sia a livello internazionale, 
sviluppando e accrescendo costantemente la propria esperienza, unica e distintiva, nella produzione di strumenti per il disegno, per l’attività manuale e per la scrittura 
e, allo stesso tempo, incrementando gli investimenti in ricerca e sviluppo finalizzati ad offrire prodotti di qualità certificati e controllati in ogni fase della filiera produttiva. 
All’italiana FILA appartengono oggi importanti aziende e grandi capacità produttive – dalla statunitense Dixon Ticonderoga alla francese Omyacolor, alla spagnola FILA 
Hispania, alla cilena CLAC e alla svizzera FILA Suisse – creando un Gruppo in grado di cogliere le tendenze e gli stimoli dei mercati internazionali. I suoi marchi – Das, 
Didò, Giotto, Pongo, Tratto – noti, riconosciuti e amati da milioni di persone, rappresentano un punto di riferimento insostituibile per tutti gli operatori che desiderano 
offrire prodotti di qualità e tradizione italiana, innovativi e unici. 

A sottolinearlo, il gradimento espresso da bambini e ragazzi italiani emerso dalle rilevazioni effettuate nel 2007 dall’autorevole istituto di ricerca DOXA nel corso 
dell’indagine “Baby, Junior 2007”, dedicata ai gusti e comportamenti dei ragazzi tra i 3 e i 13 anni (un universo quantificabile in circa 5milioni 773mila persone) e 
condotta in 250 comuni italiani nel maggio-giugno 2007. Tra i risultati dell’indagine DOXA più significativi per FILA, che vede confermare il trend positivo già espresso 
dalle precedenti ricerche dell’Istituto, i dati che si riferiscono al marchio Giotto – in assoluto il più famoso nel mercato dei prodotti per colorare e disegnare, i cui prodotti 
sono usati dal 37% nel pubblico dei ragazzi tra i 5 e i 13 anni. Questo dato pone Giotto in una posizione di leadership incontrastata rispetto ai player del settore: infatti, 
la seconda marca citata nell’indagine è utilizzata dal 4% del medesimo target di riferimento. Anche nell’ambito delle paste per modellare, FILA detiene una posizione di 
assoluto primato: sempre secondo la ricerca DOXA, è il Das la pasta per modellare più usata da bambini e ragazzi tra i 5 e i 13 anni, che la preferiscono nel 20% dei 
casi, seguita da Didò e Pongo favorite rispettivamente dal 18% e dal 13% dei ragazzi delle scuole elementari e medie inferiori. In particolare, nel target specifico dei 
bambini di  3 e 4 anni, la marca Didò conferma la sua leadership e rimane la prima marca nell’ambito delle paste per modellare. E ancora positive sono le rilevazioni 
sul comparto scrittura che posizionano Tratto - presente nel 39% delle citazioni dei teenager ( Fonte: Doxa, “Teens 2006”) - tra i marchi più conosciuti. In ultimo, da 
segnalare il grande successo della linea Giotto be-bè, la linea Giotto dedicata ai piccoli dai 2 anni: il 44% dei genitori con bimbi in target la conosce, il 22% dello stesso 
target di riferimento ha già comprato un prodotto della linea e il 72% di loro ha intenzione di tornare ad acquistarne.

Conforms to 
ASTM D-4236

Conforme ai requisiti di sicurezza previsti dagli standard 
americani per 
“Art & Craft Materials”:

Non contiene sostanze tossiche che possono comportare un 
rischio per la salute del consumatore.

Simbolo di conformità alla normativa EN 71. Prevista per gli articoli compresi 
nella categoria dei giocattoli secondo la direttiva 88/378/CEE. 

parte prima:  
proprietà meccaniche e fisiche
parte seconda: infiammabilità
parte terza: 
migrazione di alcuni elementi
parte sesta: 
simbolo grafico di non idoneità all’utilizzo per 
bambini al di sotto dei 36 mesi

Legenda simboli 

Codice EAN astuccio

Multiplo d’imballo

Codice EAN prodotto Numero di pezzi in cartone

Dimensioni del cartone (larghezza x profondità x altezza)

Peso del cartone in Kg

Codice EAN del cartone

Prezzo di acquisto 
in Euro 
I.V.A. esclusa
Prezzo consigliato di vendita 
al pubblico in Euro 
I.V.A. (20%) inclusa

AVVERTENZE IMPORTANTI
• Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti.
• I prezzi indicati non sono impegnativi.
• Per articoli speciali o pubblicitari si forniscono i prezzi a richiesta.
• Per esigenze del Centro Elaborazione Dati, oltre alla descrizione dell’articolo, è indicato anche un numero di codice suddiviso in referenza e variante. 
• La referenza identifica l’articolo, la variante indica la gradazione, il colore e la confezione.
• Al fine di evadere gli ordini il più rapidamente possibile, si prega di indicare, in caso di commissioni dirette, i numeri di codice degli articoli richiesti.
• I codici ed i prezzi relativi a: matite, strumenti di scrittura e prodotti sfusi confezionati in astuccio o barattolo, si riferiscono al singolo pezzo.
• L’imballo è l’unità minima d’ordine ed è indivisibile, le quantità ordinate devono essere pertanto multipli dell’imballo indicato.
• Sono indicate anche le quantità inserite nei cartoni standard di spedizione. Per ottenere consegne celeri si suggerisce di ordinare sempre multipli dei cartoni standard.
• I prezzi di vendita s’intendono indicativi per la vendita al dettaglio.
• Contributo spese di trasporto (Italia). Minimo d’ordine:   100
 Clienti al dettaglio e ingrosso forniture per l’ufficio: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  275.
 Clienti all’ingrosso: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  516.
• La FILA  S.p.A. si riserva in qualsiasi momento di modificare a scopo migiorativo le caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo senza darne alcun preavviso.
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condotta in 250 comuni italiani nel maggio-giugno 2007. Tra i risultati dell’indagine DOXA più significativi per FILA, che vede confermare il trend positivo già espresso 
dalle precedenti ricerche dell’Istituto, i dati che si riferiscono al marchio Giotto – in assoluto il più famoso nel mercato dei prodotti per colorare e disegnare, i cui prodotti 
sono usati dal 37% nel pubblico dei ragazzi tra i 5 e i 13 anni. Questo dato pone Giotto in una posizione di leadership incontrastata rispetto ai player del settore: infatti, 
la seconda marca citata nell’indagine è utilizzata dal 4% del medesimo target di riferimento. Anche nell’ambito delle paste per modellare, FILA detiene una posizione di 
assoluto primato: sempre secondo la ricerca DOXA, è il Das la pasta per modellare più usata da bambini e ragazzi tra i 5 e i 13 anni, che la preferiscono nel 20% dei 
casi, seguita da Didò e Pongo favorite rispettivamente dal 18% e dal 13% dei ragazzi delle scuole elementari e medie inferiori. In particolare, nel target specifico dei 
bambini di  3 e 4 anni, la marca Didò conferma la sua leadership e rimane la prima marca nell’ambito delle paste per modellare. E ancora positive sono le rilevazioni 
sul comparto scrittura che posizionano Tratto - presente nel 39% delle citazioni dei teenager ( Fonte: Doxa, “Teens 2006”) - tra i marchi più conosciuti. In ultimo, da 
segnalare il grande successo della linea Giotto be-bè, la linea Giotto dedicata ai piccoli dai 2 anni: il 44% dei genitori con bimbi in target la conosce, il 22% dello stesso 
target di riferimento ha già comprato un prodotto della linea e il 72% di loro ha intenzione di tornare ad acquistarne.
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FILA - Fabbrica Italiana Lapis ed Affini - rappresenta una delle realtà più solide, dinamiche e in crescita sul mercato mondiale dei produttori di strumenti per la scrittura 
e il disegno. Nata a Firenze nel 1920 e ancora oggi italiana al 100%, FILA è andata consolidandosi nel tempo sia sul mercato interno sia a livello internazionale, 
sviluppando e accrescendo costantemente la propria esperienza, unica e distintiva, nella produzione di strumenti per il disegno, per l’attività manuale e per la scrittura 
e, allo stesso tempo, incrementando gli investimenti in ricerca e sviluppo finalizzati ad offrire prodotti di qualità certificati e controllati in ogni fase della filiera produttiva. 
All’italiana FILA appartengono oggi importanti aziende e grandi capacità produttive – dalla statunitense Dixon Ticonderoga alla francese Omyacolor, alla spagnola FILA 
Hispania, alla cilena CLAC e alla svizzera FILA Suisse – creando un Gruppo in grado di cogliere le tendenze e gli stimoli dei mercati internazionali. I suoi marchi – Das, 
Didò, Giotto, Pongo, Tratto – noti, riconosciuti e amati da milioni di persone, rappresentano un punto di riferimento insostituibile per tutti gli operatori che desiderano 
offrire prodotti di qualità e tradizione italiana, innovativi e unici. 

A sottolinearlo, il gradimento espresso da bambini e ragazzi italiani emerso dalle rilevazioni effettuate nel 2007 dall’autorevole istituto di ricerca DOXA nel corso 
dell’indagine “Baby, Junior 2007”, dedicata ai gusti e comportamenti dei ragazzi tra i 3 e i 13 anni (un universo quantificabile in circa 5milioni 773mila persone) e 
condotta in 250 comuni italiani nel maggio-giugno 2007. Tra i risultati dell’indagine DOXA più significativi per FILA, che vede confermare il trend positivo già espresso 
dalle precedenti ricerche dell’Istituto, i dati che si riferiscono al marchio Giotto – in assoluto il più famoso nel mercato dei prodotti per colorare e disegnare, i cui prodotti 
sono usati dal 37% nel pubblico dei ragazzi tra i 5 e i 13 anni. Questo dato pone Giotto in una posizione di leadership incontrastata rispetto ai player del settore: infatti, 
la seconda marca citata nell’indagine è utilizzata dal 4% del medesimo target di riferimento. Anche nell’ambito delle paste per modellare, FILA detiene una posizione di 
assoluto primato: sempre secondo la ricerca DOXA, è il Das la pasta per modellare più usata da bambini e ragazzi tra i 5 e i 13 anni, che la preferiscono nel 20% dei 
casi, seguita da Didò e Pongo favorite rispettivamente dal 18% e dal 13% dei ragazzi delle scuole elementari e medie inferiori. In particolare, nel target specifico dei 
bambini di  3 e 4 anni, la marca Didò conferma la sua leadership e rimane la prima marca nell’ambito delle paste per modellare. E ancora positive sono le rilevazioni 
sul comparto scrittura che posizionano Tratto - presente nel 39% delle citazioni dei teenager ( Fonte: Doxa, “Teens 2006”) - tra i marchi più conosciuti. In ultimo, da 
segnalare il grande successo della linea Giotto be-bè, la linea Giotto dedicata ai piccoli dai 2 anni: il 44% dei genitori con bimbi in target la conosce, il 22% dello stesso 
target di riferimento ha già comprato un prodotto della linea e il 72% di loro ha intenzione di tornare ad acquistarne.

Conforms to 
ASTM D-4236

Conforme ai requisiti di sicurezza previsti dagli standard 
americani per 
“Art & Craft Materials”:

Non contiene sostanze tossiche che possono comportare un 
rischio per la salute del consumatore.

Simbolo di conformità alla normativa EN 71. Prevista per gli articoli compresi 
nella categoria dei giocattoli secondo la direttiva 88/378/CEE. 

parte prima:  
proprietà meccaniche e fisiche
parte seconda: infiammabilità
parte terza: 
migrazione di alcuni elementi
parte sesta: 
simbolo grafico di non idoneità all’utilizzo per 
bambini al di sotto dei 36 mesi

Legenda simboli 

Codice EAN astuccio

Multiplo d’imballo

Codice EAN prodotto Numero di pezzi in cartone

Dimensioni del cartone (larghezza x profondità x altezza)

Peso del cartone in Kg

Codice EAN del cartone

Prezzo di acquisto 
in Euro 
I.V.A. esclusa
Prezzo consigliato di vendita 
al pubblico in Euro 
I.V.A. (20%) inclusa

AVVERTENZE IMPORTANTI
• Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti.
• I prezzi indicati non sono impegnativi.
• Per articoli speciali o pubblicitari si forniscono i prezzi a richiesta.
• Per esigenze del Centro Elaborazione Dati, oltre alla descrizione dell’articolo, è indicato anche un numero di codice suddiviso in referenza e variante. 
• La referenza identifica l’articolo, la variante indica la gradazione, il colore e la confezione.
• Al fine di evadere gli ordini il più rapidamente possibile, si prega di indicare, in caso di commissioni dirette, i numeri di codice degli articoli richiesti.
• I codici ed i prezzi relativi a: matite, strumenti di scrittura e prodotti sfusi confezionati in astuccio o barattolo, si riferiscono al singolo pezzo.
• L’imballo è l’unità minima d’ordine ed è indivisibile, le quantità ordinate devono essere pertanto multipli dell’imballo indicato.
• Sono indicate anche le quantità inserite nei cartoni standard di spedizione. Per ottenere consegne celeri si suggerisce di ordinare sempre multipli dei cartoni standard.
• I prezzi di vendita s’intendono indicativi per la vendita al dettaglio.
• Contributo spese di trasporto (Italia). Minimo d’ordine:   100
 Clienti al dettaglio e ingrosso forniture per l’ufficio: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  275.
 Clienti all’ingrosso: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  516.
• La FILA  S.p.A. si riserva in qualsiasi momento di modificare a scopo migiorativo le caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo senza darne alcun preavviso.
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FILA - Fabbrica Italiana Lapis ed Affini - rappresenta una delle realtà più solide, dinamiche e in crescita sul mercato mondiale dei produttori di strumenti per la scrittura 
e il disegno. Nata a Firenze nel 1920 e ancora oggi italiana al 100%, FILA è andata consolidandosi nel tempo sia sul mercato interno sia a livello internazionale, 
sviluppando e accrescendo costantemente la propria esperienza, unica e distintiva, nella produzione di strumenti per il disegno, per l’attività manuale e per la scrittura 
e, allo stesso tempo, incrementando gli investimenti in ricerca e sviluppo finalizzati ad offrire prodotti di qualità certificati e controllati in ogni fase della filiera produttiva. 
All’italiana FILA appartengono oggi importanti aziende e grandi capacità produttive – dalla statunitense Dixon Ticonderoga alla francese Omyacolor, alla spagnola FILA 
Hispania, alla cilena CLAC e alla svizzera FILA Suisse – creando un Gruppo in grado di cogliere le tendenze e gli stimoli dei mercati internazionali. I suoi marchi – Das, 
Didò, Giotto, Pongo, Tratto – noti, riconosciuti e amati da milioni di persone, rappresentano un punto di riferimento insostituibile per tutti gli operatori che desiderano 
offrire prodotti di qualità e tradizione italiana, innovativi e unici. 

A sottolinearlo, il gradimento espresso da bambini e ragazzi italiani emerso dalle rilevazioni effettuate nel 2007 dall’autorevole istituto di ricerca DOXA nel corso 
dell’indagine “Baby, Junior 2007”, dedicata ai gusti e comportamenti dei ragazzi tra i 3 e i 13 anni (un universo quantificabile in circa 5milioni 773mila persone) e 
condotta in 250 comuni italiani nel maggio-giugno 2007. Tra i risultati dell’indagine DOXA più significativi per FILA, che vede confermare il trend positivo già espresso 
dalle precedenti ricerche dell’Istituto, i dati che si riferiscono al marchio Giotto – in assoluto il più famoso nel mercato dei prodotti per colorare e disegnare, i cui prodotti 
sono usati dal 37% nel pubblico dei ragazzi tra i 5 e i 13 anni. Questo dato pone Giotto in una posizione di leadership incontrastata rispetto ai player del settore: infatti, 
la seconda marca citata nell’indagine è utilizzata dal 4% del medesimo target di riferimento. Anche nell’ambito delle paste per modellare, FILA detiene una posizione di 
assoluto primato: sempre secondo la ricerca DOXA, è il Das la pasta per modellare più usata da bambini e ragazzi tra i 5 e i 13 anni, che la preferiscono nel 20% dei 
casi, seguita da Didò e Pongo favorite rispettivamente dal 18% e dal 13% dei ragazzi delle scuole elementari e medie inferiori. In particolare, nel target specifico dei 
bambini di  3 e 4 anni, la marca Didò conferma la sua leadership e rimane la prima marca nell’ambito delle paste per modellare. E ancora positive sono le rilevazioni 
sul comparto scrittura che posizionano Tratto - presente nel 39% delle citazioni dei teenager ( Fonte: Doxa, “Teens 2006”) - tra i marchi più conosciuti. In ultimo, da 
segnalare il grande successo della linea Giotto be-bè, la linea Giotto dedicata ai piccoli dai 2 anni: il 44% dei genitori con bimbi in target la conosce, il 22% dello stesso 
target di riferimento ha già comprato un prodotto della linea e il 72% di loro ha intenzione di tornare ad acquistarne.

Conforms to 
ASTM D-4236

Conforme ai requisiti di sicurezza previsti dagli standard 
americani per 
“Art & Craft Materials”:

Non contiene sostanze tossiche che possono comportare un 
rischio per la salute del consumatore.

Simbolo di conformità alla normativa EN 71. Prevista per gli articoli compresi 
nella categoria dei giocattoli secondo la direttiva 88/378/CEE. 

parte prima:  
proprietà meccaniche e fisiche
parte seconda: infiammabilità
parte terza: 
migrazione di alcuni elementi
parte sesta: 
simbolo grafico di non idoneità all’utilizzo per 
bambini al di sotto dei 36 mesi

Legenda simboli 

Codice EAN astuccio

Multiplo d’imballo

Codice EAN prodotto Numero di pezzi in cartone

Dimensioni del cartone (larghezza x profondità x altezza)

Peso del cartone in Kg

Codice EAN del cartone

Prezzo di acquisto 
in Euro 
I.V.A. esclusa
Prezzo consigliato di vendita 
al pubblico in Euro 
I.V.A. (20%) inclusa

AVVERTENZE IMPORTANTI
• Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti.
• I prezzi indicati non sono impegnativi.
• Per articoli speciali o pubblicitari si forniscono i prezzi a richiesta.
• Per esigenze del Centro Elaborazione Dati, oltre alla descrizione dell’articolo, è indicato anche un numero di codice suddiviso in referenza e variante. 
• La referenza identifica l’articolo, la variante indica la gradazione, il colore e la confezione.
• Al fine di evadere gli ordini il più rapidamente possibile, si prega di indicare, in caso di commissioni dirette, i numeri di codice degli articoli richiesti.
• I codici ed i prezzi relativi a: matite, strumenti di scrittura e prodotti sfusi confezionati in astuccio o barattolo, si riferiscono al singolo pezzo.
• L’imballo è l’unità minima d’ordine ed è indivisibile, le quantità ordinate devono essere pertanto multipli dell’imballo indicato.
• Sono indicate anche le quantità inserite nei cartoni standard di spedizione. Per ottenere consegne celeri si suggerisce di ordinare sempre multipli dei cartoni standard.
• I prezzi di vendita s’intendono indicativi per la vendita al dettaglio.
• Contributo spese di trasporto (Italia). Minimo d’ordine:   100
 Clienti al dettaglio e ingrosso forniture per l’ufficio: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  275.
 Clienti all’ingrosso: 1% contributo spese di trasporto per ordini da  100 a  516.
• La FILA  S.p.A. si riserva in qualsiasi momento di modificare a scopo migiorativo le caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo senza darne alcun preavviso.
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GERMANY
LYRA-BLEISTIFT-FABRIK
GMBH & CO. KG
Nürnberg
E-mail: info@lyra.de

SWEDEN
LYRA SCANDINAVIA AB 
Kungälv
E-mail: info@lyra.se

SINGAPORE
LYRA ASIA PTE LTD
Singapore
E-mail: limhon@lyraasia.com

INDONESIA
PT LYRA AKRELUX
Jakarta
E-mail: lyra@bino.co.id

CHINA
LYRA (CHINA) TRADE CO., LTD.
Suzhou
E-mail: lyrachina@lyrachina.com.cn

FRANCE
OMYACOLOR S.A.
F51240 - St. Germain La Ville
E-mail: omyacolor@omyacolor.com

SPAIN
FILA HISPANIA S.L.
Barcelona
E-mail: fila@filahispania.es

U.K.
DIXON EUROPE LIMITED
Peterbourough
E-mail: dixonsales@dixoneurope.com

SWITZERLAND
FILA (SUISSE) S.A.
Caslano
E-mail: filasuisse@bluewin.ch

Via XXV Aprile, 5
20016 Pero (MI) Italy
www.fila.it - fila@fila.it
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